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1 Ivadas
K3 tik jsigijote HAULOTTE® platforma, todél dékojame jums uz pasitikéjima.

Keliamoji platforma yra Zmoniy kélimo jrenginys, suprojektuotas ir pagamintas taip, kad jos naudotojai
galéty kuriam laikui kartu su savo jranga ir jrankiais pasiekti aukstai esancias darbo vietas. Bet kokiam
kitokiam kilnojamosios platformos naudojimui ar pakeitimui / modifikavimui turi pritarti HAULOTTE®.

Sios instrukcijos turi bati laikomos neatskiriama masinos dalimi, jos visuomet turi bati su masina,
dokumenty deékle.

Kad bdtuméte visiSkai patenkinti naudodami masing, batina grieZtai laikytis Siose naudojimo instrukcijose
pateikty nurodymuy. Siekiant uZtikrinti tinkamga ir saugy naudojimg, kilnojamaja platforma gali naudoti ir
prizidreti tik apmokyti darbuotojai.

Norétume atkreipti josy démesj j 2 svarbius punktus :
- Batina laikytis saugos reikalavimy.
- Iranga naudokite tik Sioje naudojimo instrukcijoje nurodytai paskirciai.

Pabréziame, kad masy jrangos pavadinimas yra tik komercinio pobuddzio, todél jo nedera painioti su
techninémis charakteristikomis. Norédami nustatyti jrangos tinkamuma numatytai paskirciai, vadovaukités
techniniy charakteristiky lentelémis.

Naudojimo instrukcija yra skirta ant vadovo virselio iSvardyty HAULOTTE® masiny operatoriams.

Kalba ir originalus variantas : Instrukcijos angly ir prancizy kalba yra originalls
variantai. Naudojimo instrukcijos kitomis kalbomis yra originalaus instrukcijy varianto vertimai.

Si naudojimo instrukcija neturi bati naudojama vietoje batiny ir privalomy apmokymuy, reikalingy visiems
Sio jrenginio naudotojams. Siame vadove iSdéstytos HAULOTTE® parengtos naudojimo instrukcijos, kad
masinos bty naudojamos tinkamai ir saugiai.

Sis vadovas privalo bati prieinamas kiekvienam operatoriui ir palaikomas geros baklés. Papildomus
egzempliorius galima uZsisakyti iS HAULOTTE Services®.

Linkime saugaus darbo su HAULOTTE®!

PerZiGréti internete ir pasisiysti jasy HAULOTTE® masSiny naudojimo vadovus galite interneto
svetainéje :

https://www.e-technical-information.com
Arba nuskaite 3j QR kodga :
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2 Operatoriaus atsakomybé
21 Savininko atsakomybé

Savininkas (arba nuomotojas) privalo :

- Supazindinti operatoriy su Sioje naudojimo instrukcijoje iSdéstytais nurodymais / rekomendacijomis.

- Laikykités su maSinos naudojimu susijusiy vietos teisés akty reikalavimy.

- Pakeisti trokstamus ar nusidévéjusius lipdukus. Papildomus egzempliorius galima uzsisakyti iS HAULOTTE
Services®.

- Parengti prevencinés prieziiros programg remdamasis gamintojo rekomendacijomis, atsiZzvelgdamas j
aplinkos salygas ir masinos naudojimo intensyvuma.

- Atlikti periodines apZidras laikydamasis HAULOTTE® rekomendacijy ir vietos teisés akty nuostaty.

ApzZidros metu nustatyti gedimai ir problemos privalo bati paSalinti prieS vél imant naudoti kélimo
platforma.

2.2 Darbdavio atsakomybé

Darbdavys (ar jstaigos vadovas) privalo: :
- Apmokyti ir stebéti apmokymus, skirtus jrenginio naudotojams.
- Igalioti apmokytg asmenj naudotis masina.
- Pranesti operatoriui ir supaZindinti jj su vietos teisés akty reikalavimais.
- Neleisti naudoti masinos asmenims, kurie yra :
« Paveikti narkotiky, alkoholio ir t. t.
+ Kuriems gali pasireiksti priepuoliai, traukuliai, galvos svaigimas ir t. t.

2.3 Instruktoriaus atsakomybé

- Kad galety apmokyti operatorius, instruktorius turi bati kvalifikuotas.

- T apmokymus turi bati jtraukti visi Sioje naudojimo instrukcijoje pateikti nurodymai.

- Apmokymai turi vykti vietoje, kurioje néra klitciy, kol apmokomas asmuo sugebés saugiai vairuoti masing
ir dirbti su ja.

2.4 Operatoriaus atsakomybé

Naudotojas / operatorius privalo :

- Perskaityti ir jsisavinti naudojimo instrukcijy turinj ir susipazinti su ant masinos uzklijuotais lipdukais.

- PrieS pradédamas naudoti, patikrinti masing laikantis HAULOTTE® rekomendacijy.

- Pranesti savininkui (arba nuomotojui), jei naudojimo instrukcija ar lipdukai pamesti arba yra blogos
bakleés.

- Informuoti savininkg (ar nuomotojg) apie visus masinos veikimo sutrikimus.

Operatorius privalo jsitikinti, kad savininkas atliko periodines apzidras ir kad operatorius gali naudoti maSing
gamintojo numatytoms reikméms.

Naudotojas (operatorius, keleivis, prizirétojas, vezéjas ir kt.) turi bati susipazines su avarinémis
komandomis ir maSinos veikimu avarinés situacijos metu.

Operatorius privalo nutraukti masinos naudojimg jai sugedus ar iSkilus masinos ar darbo zonos saugumo
problemai bei nedelsdamas pranesti apie tai savo vadovui.
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3 Saugumas
3.1 Saugos taisyklés
3.1.1 Netinkamas naudojimas

- Nenaudokite maSinos kitiems tikslams, nei nurodyta Sioje naudojimo
instrukcijoje.
- Nenaudokite masinos kaip krano, kroviniy keltuvo ar lifto.

- Nenaudokite platformos kaip kélimo jrangos (krano), kai krovinys kabo uZ platformos riby.

- Netvirtinkite prie strélés ar platformos papildomy stacionariy ar kilnojamy konstrukcijy.

- Nenaudokite / nejjunkite masinos kai esate vieni. Operatorius turi bati stebimas, batina, kad avarijos
atveju ant Zemes baty galintis padéti Zmogus.

- Nenaudokite sugedusios ar blogai priziorimos masinos. Sugedusig / apgadintg masing atjunkite nuo
maitinimo Saltinio.

- Niekuomet nelipkite ant masinos dangciy.

- Nekeiskite masinos stabilumui esminiy elementy kitokio svorio ar specifikacijos detalémis.

- Nekeiskite gamykloje sumontuoy raty j skirtingy techniniy savybiy ratus

- Nemodifikuokite ar neiSjunkite masinos sudedamuyjy daliy, kad nepakenktumeéte saugumui ir stabilumui.

- Neatjunkite saugos prietaisy.

- Nenaudokite maSinos, jei ant jos néra lipduky ar jie yra paZzeisti.

- Nepazeiskite, nekeiskite ir neuzdenkite lipduky ar uzrasy ant masinos.

3.1.2 Pavojus nukristi

N.B.:APSAUGINIS TUREKLAS YRA PAGRINDINE APSAUGOS PRIEMONE SAUGANTI NUO NUKRITIMO NUO
MOBILIOS KILNOJAMOSIOS PLATFORMOS (PEMP) .

Prie$ pradédami darbg :
- Isitikinkite, kad turéklai yra tinkamai sumontuoti ir saugas.

- Isitikinkite, kad varteliai arba slankusis skersinis yra uzblokuotoje padétyje.

- Jei naudojama masina yra su varteliais, patikrinkite, ar jie savaime uZzsidaro ir ar
juos galima uzfiksuoti ir atfiksuoti.

- Nuvalykite bet kokius alyvos ar riebaly pédsakus nuo pakopy, grindy, rankeny ir turékly.
- Nuvalykite platformos grindis (kad nelikty Siuksliy).

Jei norite jlipti arba islipti iS platformos :

- Masina turi bati visiSkai sustojusi (Norédami jlipti) .

- llipkite tam numatytoje vietoje veidu j masina.

- Tarp laiptelio ir turékly visuomet turékite 3 atramos taskus (rankas ir kojg).
- PirStus laikykite atokiai nuo judanciy daliy ir dury.
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Ant platformos :

Jei darbdavys, kompetentinga institucija ar vietos teisés aktai reikalauja
asmeniniy apsaugos priemoniy nuo nukritimo (EPP), rekomenduojame naudoti
viso kiino saugos dirzo derinj.

Asmeninés apsaugos priemonés nuo nukritimo turi bati tvirtinamos tik prie o
platformoje tam tikslui numatyty kritimo sulaikymo tvirtinimo tasky. [ Bk ]
Zr. ant platformos uzklijuotus lipdukus. W x 1 e

Niekada netvirtinkite saugos dirzy prie objeto ar struktdros, esnacios uz
darbinés platformos (korpuso) riby.

Masinai veikiant platformoje esantys Zmones privalo tvirtai laikytis uz turékly,
rankeny.

Nuolat tvirtai stovékite ant platformos grindy.
Nesédékite, nestovékite ir nelipkite ant apsauginiy platformos tureékly.
Nesiremkite j vartelius arba slankiajg sija.
Nepersisverkite per turéklus ir nelipkite ant jy. Dirbkite tik turéklais pajuostoje
platformos zonoje. ;

NeiSlipkite i5 platformos, jei ji néra visiSkai nuleista.
Nenaudokite turékly uZlipti j platformga ar is jos islipti.

3.1.3 Apvirtimo / pasvirimo pavojus

Prie$ pastatydami ir jjungdami masing :

Isitikinkite, kad pasirinktas pavirSius atlaikys masinos svorj. Patikrinkite pagrindo (Zemés) keliamajg

galia. n B 3.1 - Techninés savybés.
AtidZiai vaZiuokite atbuline eiga ant platformy, Saligatviy ir t.t.. Patikrinkite vaziavimo kryptj, sekdami

raudonas ar baltas rodykles ant vaziuoklés ir auksto valdymo skydelio.

Nenaudokite masinos, jei véjo greitis yra didesnis uz leisting. Norédami suZzinoti

leistino véjo greitj, Zr. darbinés platformos (korpuso) ekrang. ‘@

Niekuomet neméginkite padidinti véjyje esancios platformos ploto. Tai taikoma 6‘
>

ir afiSoms, véliavoms ir pan.. Dél Sio nurodymo nesilaikymo kyla pavojus, kad
Nekelkite platformos ir neperkelkite masinos su pakelta platforma ant Slaito,
kurio nuolydis didenis nei maSinos leistina riba.

masina praras stabiluma ir nukris.
Nesukite bokstelio, esant ant statesnio nei 25% Slaito.

NevirSykite nominalios didZiausios masSinos apkrovos, kurig sudaro leistinas
jrangos kiekis bai Zmoniy skaiCius. ant platformos nekelkite daugiau Zmoniy
nei leidZziama.

Nemeéginkite padidinti darbinio aukscio naudodami papildoma jranga
(kopécias).

Ant platformos ar prie bet kurios masinos dalies nestatykite kopéciy ar pastoliy.

Krovinius paskirstykite vienodai darbineés platformos centre.
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- Nevaziuokite maSina jkalnése ar nuokalnése, kuriy kampas didesnis, nei
leidZziama.

- Nekeiskite masSinos stabilumui esminiy elementy kitokio svorio ar specifikacijos detalémis.

- Nenaudokite masinos su ant turékly ar strélés pakabintais daiktais.

- Niekuomet neiSstumkite ir nejtraukite daikty ant platformos. NevirSykite didZiausios leistinos Soninés
jégos, kuri yra nurodyta eksploatacinése savybése.

- Nenaudokite masinos kokiai nors konstrukcijai paremti.
- Nenaudokite masinos kam nors tempti ar vilkti.

VaZiavimas masina Slaitu :

NevaZziuokite masina jkalnése ar nuokalnése, kuriy skersinis ar Soninis kampas didesnis, nei leidZia

masina GB 3.1 - Techninés charakteristikos.

VEJAS: darbuotojy kilnojimo platforma gali bati naudojama esant didZiausiam véjo greiciui, nurodytam 3ioje
naudojimo instrukcijoje. Norédami vietoje nustatyti véjo greitj, naudokités toliau pateikta Beauforto skale,
jtaisu, jspéjanciu apie maksimaly véjo greitj ar anemometru.

N.B.:VEJO STIPRUMA MATUOJANTI BEAUFORT SKALE PRIPAfINT:A VISAME PASAULYJE IR YRA NAUDOJAMA
TEIKIANT PRANESIMUS APIE ORO SALYGAS. 10 M (32 FT 9 IN) VEJO GREITIS VIRS PLOKSCIOS, LYGIOS ZEMES
YRA SIEJAMAS SU KIEKVIENU LAIPSNIU.

Beaufort skalé

Stiprum Meteorologinis

Matomas poveikis

E aprasymas
0 Ramus Damai kyla vertikaliai. 0-0,2 0-1 0-0,62
1 Labai lengvas veéjelis | DOmai rodo véjo kryptj. 03-1,5 1-5 0,62 -3,11

Véjas jauciamas veidu. Slama

2 Lengvas véjelis lapai. Sukasi véjarodis, 1,6-33 6-11 3,72-6,84
. . Lapai ir nedidlés Sakos nuolat
3 Silpnas véjelis juda. Eiok tiek juda véliavos. 3,4-54 12-19 7,46 -11,8
Skraido dulkeés ir popieriaus
4 Malonus véjelis skiauteés. Linksta nedidelés 55-79 20-28 12,43-17,4

Sakos.
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Stiprum Meteorologinis

= Matomas poveikis
as apraSymas

Mazi medeliai linguoja. Vidaus
5 Malonus véjelis vandenyse susidaro bangelés 8,0-10,7 29-38 18,02 - 23,6
su keteromis.

5 Judeda didelés Sakos. Elektros
6 Saltas véjas laidai ir kaminai 10,8-13,8 39-49 24,23 - 30,45
»dainuoja”. Sunku naudoti skétj.

Juda visi medZziai. Tampa sunku

7 Stiprus véjas ey 13,9-17,1 50 - 61 31-37,9
eiti pries veja.

5 LaZta kai kurios
8 Skvalas Sakos. Paprastai eiti pries véjg 17,2-20,7 62-74 38,53 -45,98
nejmanoma.

Véjas Siek tiek apgadina
] 5 pastatus.

9 Stiprus Skvalas B L ) 20,8-24,4 75-88 |46,60 - 54,68
Nupuciamos Serpés ir kaminy
eilés.
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3.1.4 Elektros smugio pavojus

‘ Mirties ir rimty traumy pavojus.

Si masina néra izoliuota ir neapsaugos, jei atsidursite netoli ar paliesite elektros linija.

Visas keliamosios platformos dalis, joje esancius asmenis, priedus ir jrankius laikykite saugiu atstumu nuo
elektros linijy, kad iSvengtumeéte netycinio susilietimo su elektros linija.

Naudokités vietos saugius atstumus reglamentuojanciais teisés aktais. Jei tokiy néra, laikykités toliau
lenteléje pateikty saugiy atstumy :

Minimalus saugus atstumas

Elektros jtampa Minimalus saugus atstumas
Métre Feet
0-300 V Venkite kontakto
300 V- 50 kv 3 10
50 -200 kv 5 15
200 - 350 kv 6 20
350 - 500 kv 8 25
500 - 750 kV 11 35
750 - 1000 kV 14 45

- Bddami netoliese elektros linijos, atsizvelkite ir j masinos judesius, ir j linijos
sidbavima.

- Kilus audrai, sningant ar kitomis sudétingomis oro sglygomis, operatorius gali
nebebdti saugus.

- Nenaudokite masinos kaip suvirinimui reikalingo laidininko.

- Nevirinkite ant masinos prieS$ tai neatjunge akumuliatoriy.

- Visuomet pirmga atjunkite masés laida.

- Kai akumuliatoriai jkraunami, nenaudokite masinos.

- Naudodami kintamosios srovés elektros 3altinj uztikrinkite, kad jis apsaugotas
saugikliu ir saugikliy kirtikliy bloku.

- Niekuomet neSlapinkite akumuliatoriy ir kitos elektros jrangos (neplaukite
auksto slégio srove, saugokite nuo lietaus).

Visuomet laikykités atokiau nuo masinos, galincios liestis prie elektros linijos. Ant
Zemés ar platformoje esantys darbuotojai neturi leisti ar jjungti masinos, kol
elektros linija teka srové.

Platformai prisilietus prie elektros linijos, naudotojui draudZiama i$ jos
iSlipti.

- Nenaudokite masinos ir nejkraukite akumuliatoriy pavojingoje aplinkoje (n D 7 - Akumuliatoriaus
prieziGra ir techninis aptarnavimas) .

Pavojus nukentéti nuo elektros srovés ar patirti elektros smiigj :
- Nuolatiné srové, esant jtampai>60 voltsarba talpai>180 A.h ;
- Kintamoji srove esant jtampai>25 volts.
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PrieS atliekant bet kokius veiksmus su elektros grandine arba dirbant netoli neizoliuoto objektu,
kuriame YRA ELEKTROS JTAMPA, masina turi patvirtinti iSmokytas ir jgaliotas asmuo. Patvirtinus ir
prie atliekant bet kokius darbus elektros grandinéje, palaukite 5 minutes, kad jtampa nukristy iki O

Volt. J[tampos tirtinimo prietaisu jsitikinkite, kad jtampa tikrai yra 0 Volt. GMSO163 -Energijos
tiekimo atjungimo saugos reikméms proceddra.

Primename masinos jtampas ir sroves :

- 12 volts DC/VDC (DC nuolatinés sroves versija)

- 48 volts DC/VDC (DC nuolatinés srovés versija)

- 53 volts AC/ VAC (AC kintamos sroves versija)

- Pajégumas>180 Ah (Pavyzdziui, 6 Volts - 357 Ah masinoje C5 arba 435 Ah masinoje C20) :

N.B.:VIETOS REGLAMENTUOQJANTYS TEISES AKTAI GALI [PAREIGOTI OPERATORIUS ISKLAUSYTI MOKYMUS KAIP
ATLIKTI DARBUS SU ELEKTRINEMIS DALIMIS.

3.1.5 Sprogimo / uZsiliepsnojimo pavojus

- Dirbdami su akumuliatoriais ar energijos Saltiniais, visuomet dévékite
apsauginius drabuZius, apsauginius akinius arba veido skydelj, mavékite
apsaugines pirstines.

N.B.:RUGSTIS NEUTRALIZUOJAMA SODOS HIDROKARBONATU IR VANDENIU.

- Neuzveskite variklio, jei uzuodZiate suskystinty dujy (LPG), benzino, dyzelino ar
kity sprogiy medZiagy kvapa.

- Nedirbkite ar nenaudokite masinos sprogioje ar degioje aplinkoje.

- Nelieskite Silumg skleidzianciy daliy.

- Nenaudokite jrankio, kad sudarytumete kontaktg tarp akumuliatoriaus gnybty.

- Nenaudokite akumuliatoriaus Salia kibirksciy, ugnies, riakstancio tabako (dujy
iSsiskyrimas).

- Neatidarykite akumuliatoriaus.

- Nepildykite degaly bako veikiant varikliui ir/ar esant Salia atviros liepsnos.

R0

3.1.6 Prispaudimo / susidiirimo pavojus

PrieS naudodami masing, apribokite masinos darbo ir judéjimo zona, naudodami zZyméjimga,
tinkama atliekamai uzduodiai ir darbo aplinkai.

Ant platformos :
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Keldami ar nuleisdami platformg, ar prieS pradédami vaZiuoti patikrinkite, ar
virSuje esanti darbo zona atvira, ar platformos Sonuose ir po ja néra kokiy nors
kliaciy.

Kai maSina veikia, neiskiskite kino daliy i3 lopSio (ar platformos). Laikykités
turékly kitoje, nei greta esancios konstrukcijos, puséje.

Norint pastatyti masing greta pastato / konstrukcijos, rekomenduojame geriau
priartéti stréle ir (arba) petimi, nei privaziuoti masina labai arti konstrukcijos.

7t R&h@‘

Ispékite darbuotojus, kad Sie nedirbty, nestovéety ar nevaikscioty po pakelta stréle / platforma.

Pries sukdami bokstelj, patikrinkite strélés padétj ir jos iSsikiSima.

PasirGpinkite, kad vaziuoklé niekada nebdty arciau nei 1 m (3 ft 3 in) m prie duobiy, iSkilimy, nuozulny,
nuolauzy, zemés dangy, po kuriomis gali bati duobiy, ir kity pavojy.

Laikykités maziausiai 1 m (3 ft 3 in) arba darbo vietoje esanciuose zenkluose nurodyto atstumo.

Kai vaziuojate ar sukate masing, pasirGpinkite, kad ant Zemés dirbantys darbuotojai pasitraukty nuo
masinos bent jau 5 m (16 ft 5in).

Suzinokite vaziavimo kryptis.

Jei bokstelis pasuktas 180°, platforma yra atsukta j uZpakaline masinos dalj.

Patikrinkite vaZiavimo kryptj, sekdami raudonas ar baltas rodykles ant
vaziuoklés ir auksto valdymo skydelio.

Taip pat atminkite, kad keiCiant vaZiavimo kryptj (pirmyn <> atgal), valdymo
svirtys ar jungikliai turi bati grazinti j neutralig padétj ir tik po to galima keisti
vaziavimo kryptj ir atlikti judes;j.

Norédami vaZiuoti, nustatykite platformga j tokia padétj, kad kuo geriau viska aplink matytuméte ir nelikty
nematomy zony.

Masinai veikiant platformoje esantys Zmoneés privalo tvirtai laikytis uZ turékly, rankeny.

Asmeninés apsaugos priemonés (EPI) :

+ Operatoriai privalo dévéti asmenines apsaugos priemones ir laikytis galiojanciy vietos taisykliy.

« Operatoriai privalo laikytis darby objekto ir darbdavio saugos taisykliy, taip pat galiojanciy vietos
teisés akty nuostaty dél asmeniniy apsaugos priemoniy naudojimo.

+ Bet kuri nuo kritimo sauganti asmeniné apsaugos priemoné turi atitikti galiojanciy teisés akty
reikalavimus ir turi bati naudojama laikantis gamintojo nurodymuy.

Venkite susiddrimo su jtvirtintais ar judanciais objektais (kitomis masinomis).

Jei darbo zonoje naudojamos kitos masinos (kranai, lopSiai ir kt.), pavojus susidurti ar prispausi / bati
prispaustam padidéja. Apribokite judanciy masiny naudojima keliamosios platformos darbo zonoje.

Atsizvelkite | maSinos sustojimo kelig, ribotg matomuma ir nematomas zonas.
Apribokite ir pritaikykite vaziavimo greitj prie vaziavimo pavirsiaus, pasvirimo kampo ir netoliese esanciy
Zmoniy.
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.7 Nevalingy judesiy pavojus

Niekuomet nenaudokite apgadintos ar netinkamai veikiancios masinos.

Visuomet laikykités Siy taisykliy :

Laikykités saugaus atstumo nuo aukstos jtampos elektros linijy.
Laikykités saugaus atstumo nuo generatoriy, radary ( jie skleidZia elektromagnetinius laukus).

Niekuomet neSlapinkite akumuliatoriy ir kitos elektros jrangos (neplaukite auksto slégio srove, saugokite
nuo lietaus).

4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

4  Saugos reikalavimai

Klausimus ar prasymus, susijusius su masiny projektavimo kriterijais, gaminio specifikacijomis, atitikimu
standartams ar bendrgja masinos sauga, siyskite HAULOTTE® PRODUCT SAFETY tarnybai.

Bet kokiame siunCiamame praneSime ar prasyme privalote nurodyti Sig informacijg: kontaktinio asmens
pavarde, telefono numerj, adresg, elektroninio pasto adresg bei masinos modelj ir jos serijos numer;.

HAULOTTE® tarnyba jvertins kiekvieng prasyma / pranesimga ir pateiks siuntéjui atsakyma rastu.
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5 PraneSimas apie nelaimingus atsitikimus

Nedelsdami informuokite HAULOTTE® jei HAULOTTE® gaminys dalyvavo jvykyje / avarijoje kuriame buvo
suZeisti ar Zuvo Zmonés ar jei buvo padaryta didelé turtiné Zala.

HAULOTTE Group EUROPOS Gaminiy saugos departamentas
Adresas : Rue Emile Zola - 42420 Lorette - France
Telefonas : +33 (0)4 77 29 24 24

El. pastas : productsafety.europe@haulotte.com

HAULOTTE Group Australijos, Indijos ir Azijos Gaminiy saugos departamentas
Adresas : No.26 Changi North Way - Singapore 498812 - Singapore
Telefonas : +65 6546 0123

El. pastas : productysafety.apac@haulotte.com

HAULOTTE Group Siaurés ir Piety Amerikos Gaminiy saugos departamentas
Adresas : 3409 Chandler Creek Rd. - Virginia Beach, VA 23453 - United States
Telefonas : +1 757 689 2146

El. paStas : productsafety.americas@haulotte.com

Prisijunkite prie masy interneto svetainés : www.haulotte.com

o0
[=]
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6 Suderinamumas
6.1 Gaminiy pakeitimas

GrieZtai draudZiama keisti HAULOTTE® gaminj. Bet koks Haulotte masiny pakeitimas pazeidzia jy technines
charakteristikas, vietos teisés akty reikalavimus ir pramonés standartus.

Bet kokio pakeitimo masinoje prasymas turi bati pateiktas rastu (forma) ir patvirtintas gamintojo.

Jas visuomet galite susisiekti su HAULOTTE Services®, jei jums kyla klausimy dél blanko pildymo ar
garantijos.

6.1.1 Gamintojo saugumo akcijy jgyvendinimas

Privaloma jgyvendinti gamintojo parengtas saugumui skirtas akcijas. Visas akcijas galima rasti madsy
interneto svetaingje.

Prisijunkite prie masy interneto svetainés : www.haulotte.com

Neparduokite (ir neperleiskite) masinos, neatlike visy saugumo operacijy.

6.2 Gaminiy specifikacijos

HAULOTTE® neatsako uZ Sioje instrukcijoje esancias technines specifikacijas. Siekdama nuolatos
tobulinti savo gaminius, bendrové HAULOTTE® pasilieka teise be iSankstinio jspéjimo keisti jy technines
charakteristikas.

6.3 Savininko pasikeitimas

Pasikeitus masinos savininkui, svarbu ir badtina apie tai pranesti HAULOTTE Services®.  Tokiu badu,
bendrovée HAULOTTE® galés lengviau aptarnauti ir suteikti reikalingos pagalbos techniskai prizidrint
gaminj. Jei pardavéte ar perleidote masing, privalote pranesti apie tai HAULOTTE Services®. Siame blanke
nebdtina nurodyti iSnuomoty masiny nuomininky.

Prisijunkite prie masy interneto svetainés : www.haulotte.com

o0
[=]
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6.4 Atitikties deklaracija

Atitikties deklaracija CE skirta maSinoms, patvirtintoms ir eksploatuojamoms Europos bendrijoje
(CE).

6.4.1 Atitikties deklaracija - Visos masinos

Atitikties deklaracija UKCA skirta maSinoms, patvirtintoms ir eksploatuojamoms Jungtinéje
Karalystéje (UK).
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A - Ivadas

Atitikties deklaracija - Standartai UKCA ir CE

UKCA /7 EC DECLARATION OF CONFORMITY

HAULOTTE Factory € EE

Declares under our own responsability that the machine described below :

Mobile Elevating Work Platform

Commercial name Commercial name of the concerned machine
Type Model type of concernend machine
Serial number Serail number of the machine

Conforms with provisions of the Regulations listed below :

EU RED Directive on radio equipment (if machine equipped) 2014/53/UE Radio equipment (if machi

-

Name of the Authorized body : Name of the Approved body :

CE UKCA
EC Machinery Directive  2006/42/CE Supply of Machinery (safety) 2008 S12008/159: Sl 7 2019/696
EC Directive electromagnetic compatibility ~ 2014/30/EU Electromagnetic compatibility 20 1 nded SI12017/1206, 2019/636

ui

This machine has been type examined by :

Certificate number : Certificate number :

H: s lard(s) used as reference(s) : Designed standard(s) used as reference(s) :
El BS EN280

Person authorised to compile the technical file :

HAULOTTE GROUP HAULOTTE UK Itd

Compliance Manager General Manager UK and Ireland

RUE EMILE ZOLA Unit 1 Gravelly Way, Four Ashes

CS 30045 42420 LORETTE FRANCE Wolverhampton, West Midiands WV10 7GW
ENGLAND

Name and Signature Date and place
Division Director

haulotte.com
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6.4.2

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Atitikties deklaracija - Siluminés platformos

Atitikties deklaracija - CE standartas

Haulotte ).

DECLARATION CE DE CONFORMITE
(EC DECLARATION OF CONFORMITY)

Fabricant et personne autorisée & constituer le dossier technique . . .
Compliance & Regulation Director

( and the person to compile the technical file:) HAULOTTE GROUP S.A.
RUE EMILE ZOLA

HAULOTTE GROUP 42420 LORETTE
FRANCE

Adresse du site de production
(Address of the Division) Nacelle élévatrice de personnel

(Mobile Elevating Work Platform)

en conformité avec le modéle type
(In compliance with the Mode! Type)

Nom commercial
(Commercial name)

Numéro de série
(Serial number)

Modéle type de la machine concernée
(Type model of the concerned machine)

Nom commercial de la machine conc. + =
(Commercial name of the concerned m ci. 2)

Numéro de série de la mach?
(Serial number of the machin.

Organisme notifié Nom et adresse de I'craanisme ne "4
(Notified body) (Name and address’ . notified b. ™)

Numéro de certificat Numéro = certificat du ty 2 de machine
(Certificate number) (Certific ‘e num" “he .. »e of machine)

Charge maximale d'utilisation

Charge maximale d'ut’ sation de la machine concernée
(Rated capacity)

(Rated capacitv of t+ concemed machine)

Nous déclarons que cette machine est conforme aux dispositions des Directives suivantes
(We heraby declare that this machine conforms with all the slevant provisions of the Directives listed below)

Directive CE Machine 2006/42/CE
(EC Machinery Directive)

Se conforme aux principales exigences de la norme harmonis<: EN280
(This machine also fulfils the principles of the harmonised <" .idard)

Directive CE concernant la compatibilité électromagnétiqu 2014/30/EU
(EC Directive on electromagnetic compatibility)

Directive CE RED concernant les équipements radioé ct. -1es(s. .chine

équipée)

(RED EC Directive on radio-electrical equit. . “maci e ey.ipped)

Directive CE d emission de bruit 2000/14/EC
(EC Outdoor Noise Directive)

Méthode de mesure Annex il-B
(Measurement method)

Niveau de puissa: .e acou. ~ue gar oti 101dB
(LWA, Guarantes sound I- ‘el

Niveau de puis. 1¢' acousti' ue mesuré max 99dB
(LWA, M- ... >sou 'levell

Cett Héclarat .n porte exclusivement sur la machine dans | état ou elle a été placée sur le marché
‘This a. ' .ation relates exclusively to the machinery in the state in which it was placed on the market)

= atem dification de la machine décrite ci-dessus a pour effet d invalider cette déclaration
(Any - Jification to the above described machine violates the validity of this declaration)

Nom et signature du Directeur du site de production
(Name and signature of the Division Director)

Lieu (Place)

Date (Date)

haulotte.com
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

1 Bendrosios saugos nuostatos
1.1 Irenginio paskirtis

Zmoniy keliamosios platformos (PEMP) HAULOTTE® yra masinos, leidZiangios pakelti Zmones, jrankius ir
reikmenis j aukStai esancig darbo vieta.

N.B.:MASINA NAUDOKITE TIK ,NORMALIOMIS” ORO SALYGOMIS. JEI REIKIA DIRBTI ORO
SALYGOMIS, GALINCIOMIS PAKENKTI JRANGAI (DREGME, REKOMENDUOJAMASIAS RIBAS VIRSIJANTI
TEMPERATURA, DRUSKINGUMAS, KOROZISKUMAS, ATMOSFEROS SLEGIS), PRASOME KREIPTIS ] HAULOTTE
SERVICES®. SUMAZINKITE TECHNINES PRIEZIUROS INTERVALUS.

N.B.:AGRESYVIOJE APLINKOJE (DIDELIO DRUSKINGUMO ATMOSFERA: JURA NETOLIESE, PRAMONINE
ATMOSFERA, I KURIA ISSISKIRIA CHLORIDAS IR/ARBA KURIOS DREGNUMAS > 70%) MES REKOMENDUOJAME
VISA MASINA PADENGTI ALYVA SU TIRPIKLIAIS.

1.2 Lipduky informacija

Ant masinos esantys lipdukai skirti informuoti naudotojg apie naudojimo taisykles ir jspéti apie keliamosios
platformos badinga keliamg pavojy.

Lipdukai nurodo Sig informacija :

- Sunkumo lygj.

- Specifinj pavoju.

- Priemone kaip iSvengti, paSalinti ar sumazinti pavojy.
- Aprasymas (jei reikia).

SusipaZinkite su lipdukais ir pavojaus rimtumo lygiais.
Lipdukai neturi bati paZeisti, prieSingu atveju, juos batina pakeisti.
ISnagrinékite lipdukus pagal spalvos koda.
Papildomy lipduky galite uzZsisakyti iS HAULOTTE Services®.
Standartai CE, UKCA, AS et EAC - Ispéjamasis lipdukas

Haulotte®». 4001081590 A

Zyméjimas Aprasymas
1 Pavojaus identifikavimo simbolis
2 Ispéjamasis signalas

Standartai CE, UKCA, AS et EAC - Svarbig maSinos funkcija nusakantis lipdukas
r N

| IC

Haulotte »». 4001052210 B
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Standartai ANSI ir CSA

A DANGER -1
& CRUSH HAZARD
Do not stand or walk behind or in front

i of the machine while in use.
3_ 11 ® Stay clear from the path of boom |4
'Qx rotation and platform lowering.

Failure to comply will result in death
or in serious injury

Zyméjimas Aprasymas

1 Pavojaus identifikavimo simbolis
2 Sunkumo lygis

3 Ispéjamasis signalas

4 Ispéjimo tekstas

13 Sunkumo lygis

Antraste ReikSmé

%)
©
Sl
<
Y

Pavojus : Nurodo pavojingg situacija, kurios

A DANGER neidvengus, pasekmé baty mirtis ar sunkas

suzeidimai.

Ispéjimas : Nurodo pavojinga situacija, kurios
neiSvengus pasekmé baty mirtis ar sunkads

suzeidimai.
A CAUTION Démesio : Jei nesilaikoma instrukciju, galima patirti
lengvus ar vidutinio sunkumo suzalojimus.
Pastaba : Nurodo rekomendacijas, kuriy nesilaikant
NOTICE galima sugadinti masing arba jos dalis arba masina

neveiks tinkamai.

PROCEDURE Procedira : Nurodo techninés prieZitros operacija.

o >
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14 Simboliy paaiSkinimai ir aprasSymai

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte»»

Sie simboliai naudojami visoje naudojimo instrukcijoje, kad nurodyty pavojus, jy prevencijos priemones ar
atvejus, kai reikia papildomos informacijos.

Perziareékite Sig lentele ir susipaZinkite su Siais simboliais.

Simbolis

Aprasymas

Simbolis

Aprasymas

Simbolis

Aprasymas

Kano prispaudimo
pavojus

Pédos prispaudimo
pavojus

Auksto slégio skyscio
Ciurksleés pavojus

Rankos prispaudimo
pavojus

Pasismaugimo
pavojus

Su cheminémis
medziagomis susijes
pavojus sveikatai /
saugumui

Kenksmingo poveikio
sveikatai dél darbo
karstoje aplinkoje
pavojus

Elektros smuagis ar
Zaibas

Nudegimy pavojus
dél ugnies, sprogimo
ar karscio is Silumos
Saltinio

Suzeidimy del
elektros lanko

- nenutrdkusio
energijos tiekimo
po atjungimo

nuo sistemos

- uzsidegusio
akumuliatoriaus -
spinduliuotes ir pan.
pavojus

P

Pavojus operatoriui
nukristi

P>

Pavojus apvirsti dél
pernelyg didelio
apkrovimo / véjo /
pernelyg stataus
Slaito

Palyginkite ant
vaZziuoklés esanciy
krypties rodykliy
spalvas su valdymo
pulto krypties
rodykliy spalvomis

Nestatyti Sioje zonoje
kojy

Nedéti Sioje zonoje
ranky

o

@ &

Neleisti
akumuliatoriui ir
elektros prietaisams
suslapti

D @

Isitikinkite, kad
slankusis skersinis
yra nuleistas

D

Neleisti
akumuliatoriui ir
elektros prietaisams
suslapti

4001296460

E 03.25
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Simbolis

LV ERYIER

Simbolis

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Aprasymas

Simbolis

Haulotte »»

Aprasymas

Atvira liepsna
draudZiama

B

Laikykites
instrukcijoje
nurodyto saugaus
atstumo nuo aukstos
jtampos elektros
laidy. Nenaudoti
audros metu

Perkrova

Zr. naudojimo
instrukcijg

Saugos dirzas

Naudoti pritaikytg
saugos dirzy
komplekta ir prisegti
prie tam skirto
tvirtinimo elemento

Padangy slégis

Judesiy patvirtinimas

PrieS pradedant
techninés priezitros
darbus, naudoti
apsaugine atramga

Vilkties tvirtinimo

ookl @& | P

(‘-@) ; Tvirtinimo vieta ? Kelimo vieta
vieta
> Laikytis atokiai nuo Dévéti apsauginius _j Ikrauti
Z jkaitusiy pavirsiy drabuzius akumuliatorius
B-6 4001296460 E 03.25 LT
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15 Simboliai ir spalvos
Simboliai naudojami siekiant nurodyti saugos taisykles ar pateikti praktiskos informacijos.

Sie jspéjimai dél saugumo naudojami instrukcijoje tam, kad nurodyty ypatingus pavojus, susijusius su
keliamosios platformos naudojimu ir technine prieziara.

Simbolis ReikSmé

Pavojus : Suzeidimy ar mirties pavojus (darbo saugumas)

Démesio : Medziagos sugadinimo pavojus (darbo kokybeé)

DraudzZiamas veiksmas

Il >

“®: Priminimas vadovautis geros praktikos taisyklémis ar testi ankstesnius patikrinimus

Nuoroda j kitg instrukcijy skyriy

Nuoroda j kitg naudojimo instrukcija

Nurodymas atlikti remontg (susisiekite su HAULOTTE Services®)

B el

<
W

Papildoma techniné informacija

4001296460 E 03.25 LT B-7



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

2 Pagrindinés sudedamosios dalys
2.1 BréZinys
HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO - HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

C9 C8 C150 C4 C7 C163 C35

C42
C72

C13

C36

C164

B-8 4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

Zymejim ApraSymas Zymejim ApraSymas

as as

1 Riedanioji vaziuoklé 27 Yaldy.mo nuo Zemes pultas+Universali
jungtis

C2 Vairas 28 Pasvirimo kampo jutiklis

3 qulnls varomasis ratas (ir vairuojamasis, C29 Platformos sukimo cilindras

kai 4WS)

C4 Svytuoklé C33 [Atsvaras

@) Platforma C35 Dokumenty laikiklis

c7 Platformos valdymo pultas C36 | VirSutinis petys

c8 Balansavimo gaviklio cilindras C38 Apatinis petys

9 Strélé C42 Aktyvavimo pedalas

c10 Sukamosios platformos pavara C72 Kompensacijg atliekantis cilindras

c11 Sukamosios platformos mazgas C113 | Svyturéliai

c12 Range Extender (Jei yra) C150 |[Svytuoklés pakélimo cilindras

c13 Peties /strélés jungiamoji dalis C163 | Turéklas
Fiksuota nevairuojamoiji asis (Tik HA16 E -
HA46 E)

c17 Kairysis skyriu; (hidraulinis baka;, siurblio} 164 Fiksuota vairuojamoji asis (Tik HA16 E

blokas ir elektriniai komponentai) PRO - HA46 E PRO - HA16 E PRO 360 -

HA46 E PRO 360)
Vairuojamoji standzioji aSis (Tik HA16 E -
HA46 E)
pakaba (Tik HA16 E PRO - HA46 E PRO -
HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360)

Cc22 ISkySos kélimo cilindras C167 | Akumuliatoriaus jkroviklio lizdas

C23 | Peties kélimo cilindras C189 | I3jungiklis™M

(M MasSinoms su jranga
4001296460 E 03.25 LT B-9



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

2.2 Valdymo nuo Zemés pultas
2.2.1 BréZinys - Jutiklinis ekranas

Bendras vaizdas

Haulotte »».

22

21
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Zyméjimas Pavardé

HA16 E

- HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

Valdymo prietaisai ir indikatoriai

Aprasymas

Funkcija

SA720U Paspaudus 0 : Palenkia platformg link
] Platformos i$lyginimo valdymo | Masinos priekio
mygtukai
SA720D Paspaudus Q : Palenkia platforma link
masinos uzpakalio
SA620U O
Svytuoklés pakelimo / Paspaudus : Strélés pakélimas
2 nuleidimo jungiklis("
SA620D Q .
Paspaudus : Svytuoklés nuleidimas
SA5300 Q L _
3 Strélés iStraukimo / sustimimo Paspaudus : Strele istraukiama
jungiklis
SA530I c
Paspaudus : Strélé sustumiama
SA520U 0 o '
4 Stréles pakelimo / nuleidimo Paspaudus : Stréle pakeliama
jungiklis
SA520D 0
Paspaudus : Strélés nuleidimas
SA420U 0 _ .
5 Alkaneés pakélimo / nuleidimo Paspaudus : Petis pakeliama
jungiklis
SA420D o
Paspaudus : Peties nuleidimas
Cfg
6 SB800 [Aktyvavimo valdiklis Paspaudus @ patvirtinamos judesiy
komandos.
SA250L Paspaudus @ : Sukimasis pries laikrodzio
Sukamosios platformos rodyklg
7 i
valdiklis
SA250R Paspaudus @ : Sukimasis pagal laikrodzio
rodykle

(M MaSinoms su jranga

4001296460
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Zyméjimas Pavardé

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Aprasymas

Haulotte »»

Funkcija

Paspaudus 0 : Sukimasis pries laikrodZio

SA750L
rodykle
8 Platformos sukimo valdikis
SA750R Paspaudus 0 : Sukimasis pagal laikrodzio
rodykle
Patraukiamas (aktyvuojamas) : Aktyvuojamas
9 SB801 |Avarinio sustabdymo mygtukas valdymo pultas nuo zemes
Nuspaustas (jjungtas) : ISjungimas
Platformos valdymo pulto LED lempute Sviecia : Pasirinktas platformos
10 HL905 L .
pasirinkimo indikatorius valdymo pultas
3,
11 SA801 F%r:/l:;?r'%l\fld)yrﬂr? Fi)lflzsmlmo Paspaudus : Esant perkrovai leidzia atlikti
" 9')jung judesius iS valdymo nuo Zemés pulto (Naudokite
tik skubiu atveju) .
12 SB807 | Garsinio signalo jungiklis .
Paspaudus : Garso signalo jjungimas
Indikatorius, pasirinktas LED lemputeé Sviecia : Pasirinktas valdymo nuo
13 HL906 L ..
valdymo nuo Zemeés pultas Zemes pultas
\\ 1 I/
14 SA903 |[Signaliniy Zibinty jungikli -
Ignaliniy zibinty jungiklis Paspaudus Bl : Syyturélio jjungimas /
iSjungimas
Pavojaus piktograma !
- Perkrovos jspéjimo piktograma ( 15 ) ir variklio
pavojaus piktograma ( 16 ) jsiziebé, kai varikliui
o ; buvo tiekiamas elektros maitinimas.
15 HL909 Perkrovos indikatorius/

Gedimas

- Ima mirkséti perkrovos piktograma :
+ Atsiradus sutrikimui, klaidos kodas
pasirodys .
* Arba jsijungs hidraulinés alyvos
temperatadros piktograma .
* Arba jsijungs masinos perkrovos basena .

4001296460
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Zyméjimas Pavardé

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Aprasymas

Variklio jspéjamasis

Haulotte »»

Funkcija

Pavojaus piktograma !

- Perkrovos jspéjimo piktograma ( 15 ) ir variklio
pavojaus piktograma ( 16 ) jsiziebé, kai varikliui
buvo tiekiamas elektros maitinimas.

16 HL908 |indikatorius/Variklio
pasildymas - Ima mirkseéti variklio pavojaus piktograma :
+ Ispéjimo dél variklio problemy piktograma
pasirodys .
* Arba pavertimo masinos bisena pasirodys .
* Arba jei variklis yra Sildomas.
Kai néra jokios vardinés galios,
N @o|®
17 SA310 | Avarinis maitinimas paspauskite , Sis jungiklis veikia kaip
jjungimo mygtukas, kurj reikia paspausti kartu su
norima funkcija, kad baty jjungtas judesys.
Visiskai elektrinis rezimas (Jei Esant reZimui ,VisiSkai elektrinis”, vidaus degimo
yra parinktis Range Extender) |variklis niekuomet neuZsiveda. Energijg tiekia
18 SA308 | Zr. naudojimo instrukcija-
akumuliatoriai. Sis reZimas paleidus masing
n D 1.5 - Rezimy veikimas [jjungiamas pagal numatytuosius nustatymus.
Automatinis reZimas (Jei yra
parinktis Range Extender) Esant ,Automatiniam rezimui" vidaus
19 SA309 |Zr. naudojimo instrukcija- degimo variklis uzsiveda ir iSsijungia atsizvelgiant
j masinos naudojimg ir varomujy akumuliatoriy
I: i basi i jkrovimo btkle. Vidaus degimo variklis jkrauna
D 1.5 - Rezimy veikimas akumuliatorius.
Rankinis reZzimas (Priverstinis
jkrovimas) (Jeiyra . .- 6 . .
parinktis Range Extender) Esant ,Rankiniam rezimui” vidaus degimo
20 SA905ST| . T B variklj uzveda ir iSjungia naudotojas. Vidaus
Zr. naudojimo instrukcija- degimo variklis jkrauna akumuliatorius. Kai
akumuliatoriai jkrauti ir nenurodoma atlikti jokio
n D 1.5 - ReZzimy veikimas [judesio, vidaus degimo variklis iSsijungia savaime.
ﬂ : ISjungimas
21 SA900 Vall(dyr_no p_LliII'Fo aktyvacijos
rakto jungiklis 1 : Aktyvuojamas platformos valdymo pultas
| ¢
@.! . .
: Aktyvuojamas valdymo pultas nuo Zemeés
22 — Jutiklinis ekranas

4001296460
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

2.2.2 Jutiklinis ekranas

PaleidZiant masing ir jai dirbant, valdymo nuo Zemés pulte esantis ekranas realiuoju laiku rodo maZztinos
veikimo bUsena.

Jutiklinis ekranas

Failures

Access code

Machine settings
Diagnostic

Maintenance

i+ Current settings

VVVVVVV@

ODMEEEREO

Tools

Pradinio ekrano mygtukas

Mygtukas ,Grjzti"

Meniu prieigos mygtukas

Gedimai

Prieigos kodas

MasSinos nustatymai

Diagnostika

Techniné prieZidra

Dabartiniai nustatymai

[rankiai

ORSEEQEA . 00

N.B.:PIRSTU BAKSTELEKITE JUTIKLINJ EKRANA, KAD GALETUMETE NARSYTI JVAIRIUOSE MENIU.
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Paspaudus piktogramg parodomos narsymo rodyklés

Ekrano informacijos nuoseklaus rodymo j kaire mygtukas

Ekrano slinkimo auksStyn mygtukas (Slinkti ekrang galima jj vertikaliai stumiant pirstu)

Ekrano slinkimo Zemyn mygtukas (Slinkti ekrang galima jj vertikaliai stumiant pirStu)

0 000D

Ekrano informacijos nuoseklaus rodymo j deSine mygtukas

4001296460 E 03.25 LT



Piktograma

Aprasymas

Prieigos prie
diagnostikos kodas

(ISvaizda priklauso
nuo masinos tipo)

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Piktograma

Haulotte»»

Aprasymas

Diagnostikos kodas nenurodytas

IraSytas diagnostikos kodas yra teisingas
(1, 2 arba 3 lygis priklausomai nuo
techninio specialisto leidimo lygio)

IraSytas diagnostikos kodas yra neteisingas

Prieigos kodo
jvedimas

(ISvaizda priklauso
nuo masinos tipo)

Iveskite prieigos kodg naudodamiesi
klaviatira (Baksteléekite jutiklinj ekrang)

Prieigos kodo patvirtinimas (Bakstelékite
jutiklinj ekrang)

Ra0sh

1250

2 3
4
7@
A codeis required to access machine parameters and
diagnostic features (for authorized and trained
maintenance technicians only).

To enter your PIN code press the “validation” button.

4001197770 v1.01 EUROPEAN 13/12

Prieigos prie
diagnostikos
kodas NIV 1

(ISvaizda priklauso
nuo masinos tipo)

MasSing galima pritaikyti su naudotojo identifikavimo
kodu. Pritaikymas galimas tik su NIV 1 : 1250 prieiga.

Masinos savybiy informacija : Programinés jrangos versija,
masinos serijos numeris, reguliavimo parametrai.

Galimi pakeisti parametrai : Kalba, klaidy rodymo formatas,
rySkumo nustatymai, laikas ir dalis kity nustatymuy.

Operatoriaus kodas nenurodytas

:g;;a ACCESS LEVEL 1 UNLOCKED

IraSytas operatoriaus kodas yra teisingas

WRONG ACCESS CODE

IraSytas operatoriaus kodas yra neteisingas

4001296460

E 03.25
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma Aprasymas Piktograma Funkcija

B Hateeen

TIEEL
- ]

i =

v

Lower control box selected

15:00

> | UZblokavimas masinos judesiy kodu

ener o Gona >

Wachneioc >

Naudotojo nustatymai Jjungia arba iSjungia valdymo nuo Zemeés

pulto maitinimg

— >

Piktograma ApraSymas Piktograma ApraSymas Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

B Hateepro Eoosn

TIEEL
- ]
i =
v

Lower control box selected

15:00

»  aserro

- ]
:
v

Roosh

.. . .. .| Masinos modelio
Masinos modelio zona _ Masinos modelis | . "
D HA16E PRO informacija

Lower control box selected
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Piktograma

Aprasymas

Valandy matuoklis /
kita prieZidros zona

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma

= 05453 h

VI ENY I E

Variklio darbo
valandy
skaiciuoklis

Funkcija

Laikrodis mirksi, jei maSina
atlieka judesj (vaziavimo ir
(arba) kélimo).

Technine
priezidra

PrieziGros jrankio piktograma
ir iki kitos priezidros

likes valandy skaicius

rodomi 5 sekundes, kai
masina jjungiama.

Techninés priezidros
piktograma mirksi - reikia
atlikti technine priezidra.

Priezitros jrankio piktograma
tampa RAUDONA, kai kitg
planine priezidra reikia atlikti
greiciau, nei per 25 valandas

4001296460

E 03.25
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma Aprasymas Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

B
2
8
B8
=]

Ve
&
-

Ikrovimo piktogramy zona

<

Vienfazeé jkrovimo jungtis yra prijungta prie elektros

Vienfazis tinklo

Trifazé pakrovimo jungtis yra prijungta prie elektros

Trifazis tinklo

Range Extender prinjungimas | Range Extender yra prijungtas prie masinos

Vyksta variklio Sildymas. PraSome palaukti kelias

Variklio Sildymas sekundes.

Hidraulinés alyvos perkaitimas | Hidraulinés alyvos perkaitimo aptikimas

4001296460 E 03.25 LT B-19



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma Aprasymas Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

4

228068
=
Em i

8 oe

Funkcinés informacijos zona

1
Akumuliatoriaus jkrovimo bdsena Akumuliatoriy jkrovimo blsenos matuoklis
1/2

0
@l Vyksta jkrovimas Masina jkraunama
ﬁl Pagreitintas akumuliatoriaus jkrovimas | MaSina jkraunama
@l Akumuliatoriaus jkrovimas baigtas Ikrovimas uzbaigtas, visiskai jkrauta
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma Aprasymas Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

Funkcinés informacijos zona

Esant elektriniam rezimui masinai energija tieks tik

Elektrinis rezimas . .. N .
akumuliatoriai. Tersalai neiSmetami

Esant ECO rezimui maSina automatiskai valdys variklj ir elektros

Automatinis rezimas | .
jvadus

Esant FORCE rezimui maSinai energijg tieks variklis, o

Priverstinis reZzimas ) R
akumuliatorius liks jkrautas
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

B - Susipazinimas

Piktograma Aprasymas Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

Funkcinés informacijos zona

AukStas degaly lygis Pakankamas kuro lygis

Zemas degaly lygis Zemas degaly lygis. Pripildykite degaly

B-22]| 4001296460 E 03.25 LT



Piktograma ApraSymas

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

Papildomos funkcijos

Svyturys

Piktograma uzsidega, kai jjungiama mirksinti lemputé

Activ' Lighting System

Piktograma uzsidega, kai Activ' Lighting
System perjungiamas j automatinj arba rankinj rezimg

Tiekia energija platformai

Maitinimas platformoje jjungtas

4001296460
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma Aprasymas Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

v

I B
2
e @
B8
I |

Masinos bdsenos zona

Piktograma ir

pavadinimas Rodo piktogramg ir masinos baseng

Masina yra pasiruosusi, piktograma jsiZiebia, jei neaptikta
Pasiruosusi jokiy gedimy ir nejsiziebusi jokia kita masSinos bakles
piktograma

Ispéjamoji piktograma mirksi :
- Masinai sugedus

Aptikus triktj

Esant masinos perkrovai
Masina pakrypusi

Ispéjimas

Bus parodyta kita piktograma, nurodanti masinos basena,
aptikta triktj arba gedimg
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma Aprasymas Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

Masinos bdsenos zona

Pasirinktas platformos

valdymo pultas Jungiklis nustatytas j platformos valdymo pulto padét;.

Pasirinktas valdymo nuo
Zemeés pultas

Jungiklis nustatytas j valdymo nuo Zemés pulto padét;.

Masina yra iSskleista ir pernelyg pasvirusi. Priklausomai nuo
Pasvirimas masinos nustatymy, kélimo ir iStraukimo funkcijos sulétéja
arba sustoja.

Platforma yra perkrauta. PaSalinkite per didele apkrova arba
grjzkite prie nominalios apkrovos, kad masina vél galéty

Perkrova judéti. Pavojaus atveju, ant platformos esan¢iam operatoriui
gelbéti naudokite ,,Overriding” (rankinio valdymo perémimo)
sistema.

Masina jkraunama Akumuliatoriaus jkrovimas (IS elektros tinklo) .
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Piktograma ApraSymas

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

Masinos bdsenos zona

Avarinis stabdymas
valdymo skydeliu,
esanciu virSuje

Platformos valdymo pulto avarinio sustabdymo mygtukas
buvo nuspaustas. MaSsina iSsijungs po keliy sekundziy,
jei valdymo nuo Zemés pulto jungiklis su raktu (21) bus

padétyje Neglll .

Avarinis rezimas
iSjungtas

Jungiklis Overriding system (11) neveikia, nes masina néra
perkrauta. Naudokite jjungimo jungiklj, kad padétuméte
uzstrigusiam ar negalin¢iam nusileisti operatoriui.

Avarinis rezimas veikia

Avarinj rezimg naudokite tik suteikdami

pagalba uZstrigusiam ar negalinCiam nusileisti

operatoriui. Palaikykite nuspaude avarinj mygtukg IR norimo
judesio valdiklj.

4001296460
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Piktograma ApraSymas

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

v Masinos bdsenos zona

Naudokite vidaus degimo variklio reZzimga arba

Akumuliatorius beveik iSsikrove | ECO rezimg, kad jkrautuméte akumuliatoriy, arba

prijunkite masing prie elektros tinklo..

Atéjo laikas jkrauti

GZiUrékite techninés priezitros vadova.

LV ENER

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

MasSinos blsenos zona

Akumuliatoriuje trdksta
vandens

Jei akumuliatoriaus vandens lygis Zemas, jpilkite

j bakg demineralizuoto vandens. VisiSkai jkraukite
akumuliatoriy. Jei vandens lygis netinkamas, didelis
pavojus sugadinti akumuliatorius. Kélimo judesiai
neleidZiami.

Vandens bake mazai
vandens

Jei akumuliatoriaus vandens lygis zemas, jpilkite

j bakg demineralizuoto vandens. Visiskai jkraukite
akumuliatoriy. Jei vandens lygis netinkamas, didelis
pavojus sugadinti akumuliatorius. Kélimo judesiai
neleidziami.
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Piktograma

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

LV ENYE

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

Masinos bdsenos zona

Standartinis
akumuliatoriaus jkrovimas (35
h valandos be visiSko jkrovimo)

Démesio, artimiausias jkrovimas turi bati atliktas
prijungus masinos elektros jungtj prie iSorinio
maitinimo Saltinio. PrieSingu atveju kyla didelis
pavojus sugadinti akumuliatorius ir masina
uZsiblokuos.

Standartinis
akumuliatoriaus jkrovimas (45
h valandos be visiSko jkrovimo)

Démesio, artimiausias jkrovimas turi bati
atliktas prijungus masinos elektros jungtj prie
iSorinio maitinimo Saltinio, kad nebdty sugadinti
akumuliatoriai

4001296460
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma AprasSymas

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

v Masinos bdsenos zona

Q Technines prieZiaros grafikas Giirjrékite techninés prieZidros vadova.
) Judéjimg iSjungé jkrovimo Kad jkrovimo jtaisas nebaty sugadintas, iSjungiami
jtaisas visu vaziavimo judesiai.
><

Pernelyg karsta jkrovimui

Pernelyg auksta akumuliatoriaus temperatara. Jei jis
bus jkraunamas, jj galima sugadinti.

*

Pernelyg 3alta jkrovimui

Pernelyg Zema akumuliatoriaus temperatdra. Jei jis
bus jkraunamas, jj galima sugadinti.

4001296460
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma ApraSymas

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis)

v Masinos bdsenos zona

ﬁ : Judesys apribotas, nes
_Jh akumuliatoriai beveik iSsikrove

Akumuliatorius beveik iSsikrové. Batina jkrauti
akumuliatoriy. Norédami testi darbg, naudokite
vidaus degimo variklio rezimg arba EKO rezimg, kad
akumuliatorius jsikrauty.

Range Extender atjungta

Range Extender yra atjungtas. AUTO ir FORCE
rezimai negalimi.

Srovés pertraukiklis atviras

Masing galima naudoti tik su avariniu
siurbliu. Aktyvinkite sroveés pertraukiklj, kad masina
veikty jprastai arba buty jkrautas akumuliatorius.

jkrovimas

.ﬂ Masina perjungta j elektros
@ rezimg ir (arba) nutrauktas

Platformoje esancio elektros lizdo maitinimas
akumuliatoriais nesuderinamas su akumuliatoriy
jkrovimo pabaiga.

B-30 4001296460
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Piktograma AprasSymas

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis) - ISvaizda priklauso nuo masinos tipo

v ApraSymas

zﬂs Q F12.01 Gedimas Bus CAN

CAN tinklo klaida tarp ekrano ir likusios masinos.

Vyksta diagnostika

HAULOTTE Diag konsolé prijungta prie masinos.

Ekrano programiné jranga pasenusi

Batinas ekrano programinés jrangos
atnaujinimas.

Kreipkités j Haulotte Service®.
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Piktograma ApraSymas

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis) - ISvaizda priklauso nuo masinos tipo

v Aprasymas
r
ASB iv' Shi
Activ §h|eld Antriné saugos sistema iSjungta (jei sumontuota) .
OFF Bar® iSjungtas

Suveikeé Activ' Shield
Bar®

Suveiké antriné saugos sistema. Operatorius gali bati
jstriges ant platformos:

Tokioje situacijoje ant Zemés esantis operatorius turi
pasukti pulto jjungimo jungiklj (22) j valdymo nuo Zemes
E'I

" D) . N
[pulto padét] , kad galéty valdyti masina.
Platformos valdymo skydo valdymo prietaisai
dezaktyvuojami.
Patikrinkite, ar valdymo nuo Zemés pulto
mygtukas (9) yra istraukas.
Kad masina baty saugiai valdoma valdymo nuo
Zemeés pultu, nuspauskite ir laikykite aktyvavimo

valdiki (6) [ETRd.

4001296460
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HA16 E- HA46 E -

Piktograma ApraSymas

HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funkcija

Pradinis ekranas (prietaisy skydelis) - ISvaizda priklauso nuo masinos tipo

Bendros informacijos zona

Masinos programinés jrangos versija ir
kodas

Rodo masinoje jdiegtos programinés
jrangos nuorodg ir versija.

Masinos data ir laikas

Rodo masinos ECU datg ir laika.
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Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Piktograma

Funkcija Aprasymas Piktograma Funkcija Aprasymas

Masinos gedimai - ISvaizda priklauso nuo masinos tipo

-]
. [\

8 oee

Masinos gedimy piktogramos (Ziarékite masinos konfigiracija)

£

Gedimo
kodas FO1.xx

Gedimas:Kei¢iamo
greicio
skaiciuotuvas

v

Gedimo
kodas F09.xx

Gedimas:Vidaus
degimo variklis

Gedimo
kodas F02.xx

Gedimas:Jjungimo
jungiklis

-

Gedimo
kodas F10.xx

Gedimas:Funkcijos

Gedimo
kodas F03.xx

Gedimas:Valdikliy
relés

Gedimo
kodas F11.xx

Gedimas:Masinos
sauga

Gedimo
kodas F04.xx

Gedimas:Elektroma
gnetinis voZtuvas

Gedimo
kodas F12.xx

Gedimas: ECU pulta
S

l',_' I|_l§ !!

Gedimo
kodas F05.xx

Gedimas:Valdymo
svirtis

Gedimo
kodas F13.xx

Gedimas:jungikliai
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Piktograma

Funkcija

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Aprasymas

Piktograma

Funkcija

Masinos gedimai - ISvaizda priklauso nuo masinos tipo

Haulotte »»

Aprasymas

Gedimo
kodas F06.xx

Gedimas:Krovinio
valdymo sistema

Gedimo
kodas F14.xx

Gedimas:Judéjimo
siurblys

Gedimo
kodas FO7.xx

Gedimas:Padéties
daviklis arba jutiklis

J1939

Gedimo
kodas F15.xx

Gedimas: CAN magi
stralé

Gedimo
kodas F08.xx

Gedimas:Elektros
grandiné

Gedimo
kodas F16.xx

Gedimas:Elektrinis
variklis

Gedimo
kodas F17.xx

Gedimas:Siurblio
variklis

Gedimo
kodas F18.xx

Gedimas:Generatori
us

Gedimo
kodas F19.xx

Gedimas:Telematik
a

4001296460
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

2.3 Platformos valdymo pultas
2.3.1 BréZinys

Bendras vaizdas

259 40 79 A 90 41

54 49 129 38 50 33

-36 4001296460 E 03.25 LT



Zyméjimas

Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Valdymo prietaisai ir indikatoriai

Pavardé VI ENY I ES Funkcija

VisiSkai elektrinis rezimas (Jei yra
parinktis Range Extender)

Esant reZimui ,VisiSkai elektrinis”,
vidaus degimo variklis niekuomet
neuzsiveda. Energijg tiekia

18 SA306 Zr. naudojimo instrukcija-
n akumuliatoriai. Sis rezimas paleidus
D 1.5 - Rezimy veikimas masing jjungiamas pagal numatytuosius
nustatymus.
Esant ,,Automatiniam
Automatinis rezimas (Jei yra
parinktis Range Extender) . @ _ : -
. T - rezimui” vidaus degimo variklis
19 SA307 Zr. naudojimo instrukcija- uzsiveda ir iSsijungia atsizvelgiant
n j masinos naudojimg ir varomujy
D 1.5 - Rezimy veikimas akumuliatoriy jkrovimo bakle. Vidaus
degimo variklis jkrauna akumuliatorius.
Rankinis rezimas (Jei
yra parinktis Range Esant ,Rankiniam reZimui* vidaus
Extender) (Priverstinis jkrovimas) [degimo variklj uzveda ir i§jungia
20 SA303 3 PN i naudotojas. Vidaus degim rikli
Zr. naudojimo instrukcija- naudotojas. vidaus degimo variklis —
jkrauna akumuliatorius. Kai akumuliatoriai
n D 1.5 - Re¥imu veikimas jkrauti ir nenurodoma atlikti jokio judesio,
) Y vidaus degimo variklis iSsijungia savaime.
30 SA100 Diferencialinio blokavimo jungiklis L‘.alkytl nuspausta : quwenkamas
diferencialinis blokavimas

SM902F I priekj : VaZiavimas baltos rodyklés

kryptimi
Vaziavimo valdymo svirtis
SM902B Atgal.: V_a2|aV|mas raudonos rodyklés
kryptimi
33
SM902R Easp?udu.s.diimerl': Sulzlgga]ls)j desine-
Vairavimo mygtukas (Vairavimo agal pasirinkig rezimaq
svirtis) Paspaudus kairén : Sukimas j kaire-Pagal

SM902L o .
pasirinktg rezimg ( 201)

SA751R Dedsmk:an : Sukimasis pries laikrodzio

38 Platformos sukimo valdikis rodykie
SA751L Kairen : Sukimasis pagal laikrodZio rodykle
SA721U Aukstyn : Platformos pakélimas

40 Platformos balanso rinkiklis -

SA721D Zemyn : Platformos nuleidimas
SpaudzZiamas Zzemyn : Aktyvuojamas
pagalbinis generatorius

41 SA800 Pagalbinis generatorius

AtleidZziamas : Pagalbinis generatorius
neaktyvuojamas
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Zyméjimas

Pavardé

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Aprasymas

Haulotte »»

Funkcija

Pastumkite garsinio signalo jungiklj j
desine, kad jjungtuméte garsinj signalg

43 SA907 Garsinio signalo jungiklis
Garsinis signalas iSsijungia, kai jungiklis
atleidziamas
SAT10HS Vaziavimas dideliu greiciu (dideliems
atstumams)
45 SA110MS | Vaziavimo greicio rinkiklis n
VaZziavimas vidutiniu greiciu
SAT10LS Vaiiavimas mazu
greiciu, Nuleidimas ar pakélimas rampa
Patraukiamas (aktyvuojamas) :
Aktyvuojamas platformos valdymo pultas
46 SB802 Avarinio sustabdymo mygtukas
Nuspaustas : Nutraukia elektros tiekima j
platformg ir valdymo pultus nuo Zemeés
SM900X Dedswlllen : Sukimasis pries laikrodZio
Disko sukimo valdymo svirtis rodykie
49 SM900N Kairén : Sukimasis pagal laikrodzio rodykle
SM900Y I priekj : Strélé pakeliama
Strélés kélimo valdymo svirtis
SM900N Atgal : Strélés nuleidimas
0 SM901Y Peties kelimo / nuleidimo valdymo I priekj : Teleskopinés svirties pakélimas
SM901N svirtis Atgal : Peties nuleidimas
" SA5311 Streles i¥traukimo / sustimimo I priekj : Strélés sustimimas
SA5310 jungiklis Atgal : Strelés iStraukimas
SA906L Platformos elektros maitinimo Kairen : Elektros maitinimas iSjungtas
79 valdiklis
SA906R 1) Desinén : Elektros maitinimas jjungtas
Akumuliatoriy jkrovimo lygio : . . : _
90 LBB02 Lo - Akumuliatoriaus jkrovimo bdsena.
indikatorius
129 SA621U Svytuokles pakelimo / nuleidimo I priekj : Svytuoklés pakélimas
sa621D | Jungiklis Atgal : Svytuoklés nuleidimas

(M MaSinoms su jranga
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Zyméjimas  Pavardé Aprasymas Funkcija
Desiné : ASies sinchronizavimas :
SA101SY 4 vairuojamujy raty
o .. L rezimas (Tik PRO modeliui)
01 Vairavimo rezimo pasirinkimas
SA101 2WS | Centras : Priekiné 2 varanciyjy raty asis
Kairé : Krabo formos
SAT01CR asSis (Tik PRO modeliui)
SA910 ONOFF ON/OFFZI
259 Activ' Lighting ON / OFF
System pasirinkimo jungiklis N
SA910 AUTO P I.
LULCE Automatinis apSvietimas
A Platformos valdymo pulto
rodmenys (LED 101 - 116)

2.3.2 Akumuliatoriy jkrovimo lygio indikatorius(90)
Akumuliatoriaus jkrovimo bisena

Piktograma Funkcija

0 e N 00%
[' 3 ) Nuo 100% iki 50%, LED indikatorius Sviecia Zaliai ir rodomos akumuliatoriy
S jkrovimo padalos
Haulotte>>
0 e 0%,
5 3 Nuo 50% iki 20%, LED indikatorius Svie€ia oranzine spalva ir rodomos
LJ akumuliatoriy jkrovimo padalos
Haulotte>>
|0 0 |
[ ' = - Nuo 10% iki 20%, LED indikatorius Sviecia raudonai ir rodomos
. J akumuliatoriy jkrovimo padalos
L__Meiete>>
0 el 0% |
[ i I - Nuo 0% iki 10% pirmieji 2 LED indikatoriai SvieCia raudonai pakaitomis
— su akumuliatoriy jkrovimo padalomis
Haulotted>

Po 45 masinos judéjimo valandy neatlikus visiSko akumuliatoriy jkrovimo i$ elektros tinklo ir
nepriklausomai nuo akumuliatoriy jkrovimo lygio, 2 pirmieji LED indikatoriai SvieCia raudonai
pakaitomis su akumuliatoriy jkrovimo lygio padalomis.

Valdymo nuo Zemeés pulto ekrane ( 22 ) parodoma reali jkrovimo bdsena, taip pat praneSimas apie
visiSkg jkrovimga is elektros tinklo po 45 valandy.
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2.3.3 Ekranas (LED 101-117)

Platformos valdymo pulto rodmenys

LED 101 LED 102 LED 103 LED 104 LED 105

LED 110 LED 111 LED 112 LED 113 LED 114 LED 115 LED 117

Zyméjimas Pavardé Simbolis Funkcija

Masina jjungta :

- Létai mirksi : MaSinai tiekiama srové, platformos valdymo pultas
neveikia, taciau yra pasirinktas valdymo nuo Zemé pultas

- IsiZziebes : MaSinai tiekiama srové ir pasirinktas platformos valdymo
pultas

LED 101 HL900

pasildymas :
LED 102 HL300
- Isiziebes : Range Extender pasildymas("

LED 103 | HL307 Zemas degaly lygis()

LED 104 Nenaudojama

LED 105 | HL305 Sustabdyti Range Extender : Esant gedimui nenutrakstamai Sviecia(!

Aktyvavimo pedalas :
LED 110 HL807 .
- Sviedia, jei jjungtas aktyvavimo pedalas

Gedimai :
LED 111 | HL8O1 . .
- Greitai mirksi : Jei gedimas aktyvus (esamas gedimas)

E@Ec=s B

() Jei yra parinktis Range Extender
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Zyméjimas Pavardé

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funkcija

Pasvirimo kampo jutiklis :

LED 112 | HL800 3 5 5
- IsiZiebia sulankstytai ar iSlankstytai masinai pasvirus
LED 113 Nenaudojama
Perkrova :
LED 114 | HL802 - Sviecia, jei aptikta perkrova
- Greitai mirksi : Svérimo sistemos gedimas / perkrova
Per didelis greitis2) :
LED 115 HL560
- IsiZiebia, kai vaziavimo greitis yra per didelis
Platformos balansavimo ar transportavimo padéties jungiklis +/- 10°:
LED 117 HL720 - Nenutrdkstamai Sviecia, jei pasiektas +/- 10° platformos kampas

horizontalios padéties atzvilgiu ir duota kompensavimo judesio
komanda

(2) MaSinoms su jranga
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3 Eksploatacinés savybés
3.1 Techninés savybés

Naudokite Sig lentele norédami pasirinkti reikiamam darbui tinkamg masina.

Standartai CE, UKCA, AS, EAC, CSA ir ANSI A92.20

WENE] HA16 E - HA46 E

Haulotte »»

Nekeiskite masinos stabilumui esminiy elementy, tokiy kaip akumuliatoriai ar padangos kitokio
svorio ar specifikacijos detalémis. Galite pakenkti maSinos stabilumui.

Charakteristikos - Matmenys SI Imp.

Maksimalus darbinis aukstis 16m 52 ft6in
Maksimalus platformos aukstis 14 m 46 ft0in
Didziausiai priekiné darbiné uzlaida virS Zemés 7,93 m 26ft0in
Maksimalus siekis virs Zemeés 7,43 m 24ft5in
gﬂpearli(lii)rjr;igs platformos aukstis iki vaziavimo greicio 45m 14t 9in
Maksimalus jungimo tasko aukstis 7,86 m 25ft9in
Maksimali apkrova 300 kg 661 Ibs
Darbinis strélés nuotolis 130°

Padéklo sukimosi kampas 90°

Strélés pasvirimo kampas 75°

Disko sukimasis

355° ne nenutrakstamas

Maksimalus leistinas Zmoniy skaicius

2

Maksimalus leidZiamas véjo greitis

45 km/h (12,5 m/s)

28 mph (41 ft/s)

DidZiausia nuokalné 40%

Maksimalus leistinas pasvirimo kampas 5°

Fiziné jéga 400 N - 90 Ibf

Maksimali rato apkrova 3830 kg 8444 1b

ISorinio spindulio nukrypimas 3,30m 10 ft 8in

Vidinio spindulio nukrypimas 1,20 m 3ft9in

Maksimalus kieto pavirSiaus spaudimas 14,5 kgf/cm? 206 psi

Bendras svoris (Be pasirenkamos jrangos) 7 030kg 15,498 |bs
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Haulotte »»

WENE] HA16 E - HA46 E

VaZiavimo greitis 1,2 km/h 0.75 mph
- Mazas greitis (Masina jtvirtinta)

- Vidutinis greitis (Magina jtvirtinta) 2.1 km/h 1.3 mph
- Didelis greitis (Masina parengta transportuoti) 4,9 km/h 3.04 mph
Maksimalus traukimo greitis laisvai riedant 1,7 km/h 1.06 mph

Charakteristikos - Eksploatacinés savybés

Naudojimo temperatdra

Nuo - 20°C iki + 50°C (Nuo - 68°F iki +

122°F)

Naudojimo temperatara

Tik EAC - Jei masSina turi parinktj

Nuo - 30°C iki + 50°C (Nuo - 22°F iki +

122°F)

Laikymo tempertdra

Nuo - 40°C iki + 70°C (Nuo - 104°F iki +

158°F)

Energijos Satinis (Standartiné masina)

Akumuliatoriaus tipas Akumuliatoriaus svoris | Sistemos jtampa Pajégumas
) _ 48V 390 Ah (C20)
Baterija AGM Standartas 54,2kg(120Ib) blokui (6V x 8 blokai) 331 Ah (C5)
. kos b . inkti K Ib) blokui 48V 435 Ah (C20)
Pusiau traukos baterija| Parinktis 57kg(125Ib) blokui (6V x 8 blokai) 357 Ah (C5)
Traukos baterija Parinktis 22,5kg(50Ib) elementui 48V 360 Ah (C5)
) =K9 (2V x 24 elementai)
Hidraulinio skyscio bako talpa 76 L 20 gal US
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Standartai CE, UKCA, AS, EAC, CSA ir ANSI A92.20

WENE] HA16 E PRO - HA46 E PRO

Charakteristikos - Matmenys SI Imp.
Maksimalus darbinis aukstis 16m 52 ft6in
Maksimalus platformos aukstis 14 m 46 ft0in
Didziausiai priekiné darbiné uZlaida virS Zemés 7,93 m 26ft0in
Maksimalus siekis virs Zemeés 7,43 m 24ft5in
gﬂpearli(liz)rjr;igs platformos aukstis iki vaziavimo greicio 45m 14t 9in
Maksimalus jungimo tasko aukstis 7,86 m 25ft9in
Maksimali apkrova 300 kg 661 Ibs
Darbinis strélés nuotolis 130°
Padéklo sukimosi kampas 90°
Strélés pasvirimo kampas 75°
Disko sukimasis 355° ne nenutrikstamas
Maksimalus leistinas Zmoniy skaicius 2
Maksimalus leidZiamas véjo greitis 45 km/h (12,5 m/s) 28 mph (41 ft/s)
DidZiausia nuokalné 40%
Maksimalus leistinas pasvirimo kampas 5°
Fiziné jéga 400 N - 90 Ibf
Maksimali rato apkrova 3830 kg 8444 1b
ISorinio spindulio nukrypimas 3,30m 10 ft 8in
Vidinio spindulio nukrypimas 1,20 m 3ft9in
Maksimalus kieto pavirSiaus spaudimas 14,5 kgf/cm? 206 psi
Bendras svoris (Be pasirenkamos jrangos) 7 120 kg 15,697 lbs
Vaziavimo greitis 1,2 km/h 0.75 mph
" Vidutinis greitis (Maina fuirina) 2,1 km/h 1.3 mph
- Didelis greitis (Masina parengta transportuoti) 4,9 km/h 3.04 mph
Maksimalus traukimo greitis laisvai riedant 1,7 km/h 1.06 mph
Charakteristikos - Eksploatacinés savybés
Naudojimo temperatara Nuo - 20°C ki +15202°5:)(Nuo -68°Fiki+
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WENE] HA16 E PRO - HA46 E PRO

Naudojimo temperatara

Nuo - 30°C iki + 50°C (Nuo - 22°F iki +

Tik EAC - Jei masSina turi parinktj 122°F)

. _ Nuo - 40°C iki + 70°C (Nuo - 104°F iki +
Laikymo tempertdra N

158°F)
Energijos Satinis
Akumuliatoriaus tipas Akumuliatoriaus svoris | Sistemos jtampa Pajégumas
Baterija AGM Standartas |  54,2kg(120lb) blokui a8v 390 Ah (C20)
aterija andartas , okui .

) 9( ) (6V x 8 blokai) 331 Ah (C5)
Pusiau traukos - . 48V 435 Ah (C20)
baterija Parinktis 57kg(125Ib) blokui (6V x 8 blokai) 357 Ah (C5)
Traukos baterija Parinktis 22,5kg(50Ib) elementui 48V 360 Ah (C5)

) K9 (2V x 24 elementai)
Hidraulinio skyscio bako talpa 76 L 20 gal US
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Standartai CE, UKCA, AS, EAC, CSA ir ANSI A92.20

(ENE] HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

Charakteristikos - Matmenys SI Imp.
Maksimalus darbinis aukstis 16m 52 ft6in
Maksimalus platformos aukstis 14 m 46 ft0in
Didziausiai priekiné darbiné uZlaida virS Zemés 7,93 m 26ft0in
Maksimalus siekis virs Zzemeés 7,43 m 24ft5in
gﬂpearli(liz)rjr;igs platformos aukstis iki vaziavimo greicio 45m 14t 9in
Maksimalus jungimo tasko aukstis 7,86 m 25ft9in
Maksimali apkrova 300 kg 661 Ibs
Darbinis strélés nuotolis 130°
Padéklo sukimosi kampas 90°
Strélés pasvirimo kampas 75°
Disko sukimasis 360° nenutrakstamas
Maksimalus leistinas Zmoniy skaicius 2
Maksimalus leidZiamas véjo greitis 45 km/h (12,5 m/s) 28 mph (41 ft/s)
DidZiausia nuokalné 40%
Maksimalus leistinas pasvirimo kampas 5°
Fiziné jéga 400 N - 90 Ibf
Maksimali rato apkrova 3830 kg 8444 1b
ISorinio spindulio nukrypimas 505m 16 ft7in
Vidinio spindulio nukrypimas 2,68 m 8ft10in
Maksimalus kieto pavirSiaus spaudimas 14,5 kgf/cm? 206 psi
Bendras svoris (Be pasirenkamos jrangos) 7 155 kg 15,777 lbs
Vaziavimo greitis 1,2 km/h 0.75 mph
" Vidutinis gretis (Maina fuirina) 2, km/h 1.3 mph
- Didelis greitis (Masina parengta transportuoti) 4,9 km/h 3.04 mph
Maksimalus traukimo greitis laisvai riedant 1,7 km/h 1.06 mph
Charakteristikos - Eksploatacinés savybés
Naudojimo temperatara Nuo - 20°C ki +1520;5:;Nuo -68°Fiki+
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Naudojimo temperatara

Tik EAC - Jei masSina turi

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

parinktj

Haulotte»»

HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

MasSina

Nuo - 30°C iki + 50°C (Nuo - 22°F iki +
122°F)

Laikymo tempertdra

Nuo - 40°C iki + 70°C (Nuo - 104°F iki +
158°F)

Energijos Satinis

Akumuliatoriaus tipas

Akumuliatoriaus svoris

Sistemos jtampa

Pajégumas

48V

390 Ah (C20)

Baterija AGM Standartas 54,2kg(120Ib) blokui .

) 9( ) (6V x 8 blokai) 331 Ah (C5)
Pusiau traukos S . 48V 435 Ah (C20)
baterija Parinktis 57kg(125I1b) blokui (6V x 8 blokai) 357 Ah (C5)
Traukos baterija Parinktis 22,5kg(50Ib) elementui ad 360 Ah (C5)

) 2Kg (2V x 24 elementai)
Hidraulinio skyscio bako talpa 76 L 20 gal US
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3.2 Darbo sritis
HA16 E- HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO - HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Lipduky klijavimas ir Zyméjimas

4

Standartai CE, UKCA, AS et EAC: HA16 E - HA16 E PRO - HA16 E PRO 360
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

HA16 E - HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

Standartai CE, UKCA, AS et EAC
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Standartai CE, UKCA, AS et EAC: HA16 E - HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

OPTION CONVERTISSEUR DE PUISSANCE

OPTION POWERINVERTER

(GLASS PANEL)

OPTION PORTE PLAQUE (SUPPORT VITRIER)

OPTION PLATE

ETIQUETTE DE POIGNEE DE TRANSPORT

TRANSPORT HANDLE LABEL

OPTION AIRCOMPRIME
OPTION COMPRESSED AIR

OPTION ZONE DE TRAVAIL (POUR MACHINES SANS DOUBLE PORTEE)
OPTION WORKING AREA (FOR MACHINES WITHOUT DUAL REACH)

RHOT COUNTRIES OIL OR COLD COUNTRIES OIL

1

OPTION REMPLISSAGE CENTRALISE OR
OPTION CENTRALISED FILLING GOLD

) —_ OPTION D'HUILE BIO HYDRAULIQUE ET/OU D'HUILE PAYS CHAUD OU D'HUILE GRAND FROID

\/A\\
¥

¥

A\

OPTION REMPLISSAGE CENTRALISE ARGENT
OPTION CENTRALISED FILLING SILVER
(=Y

OPTION PORTE TUBES
OPTION PIPES CRADLE
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HA16 E - HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Standartai CE, UKCA, AS et EAC
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= HA16 E
Zyméjimas Aprasymas Kiekis
CE / UKCA / EAC

1 Krovinio kélimo aukstis 2 4001269480 4001269480

2 Slégis - Spaudimas j Zeme 4 4001269500 4001269500
3a Pgs::gl ;SZ:;';@OS r':g\;iig 336 X100 -1 4001267190 4001267190
3a Prekiy zenklas - HAT16 E 336 x 100 -| 4001267210 4001267210

Tamsi masina

3b Prekiy zenklas - HA16 E 2 4001275780 4001275780
3d Prekiy zenklas - HA16 E 336 x 100 2 4000677570 4000677570
3e Prekiy Zenklas - HA16 E 2 4000677580 4000677580
4 s"'éﬁ’\';(?;;;;? x 80 - Sviesios| 4 4001072210 4001072210
4 HAULOTTE 495 x 80 - Tamsi maSina 3 4001072220 4001072220

5 erf\aﬁJvﬁT;igﬂn? x 80 - Sviesios| 4001072250 4001072250

5 HAULOTTE 165 x 80 - Tamsi maSina 1 4001072260 4001072260
9d Judéjimo valdymas 3 4001083270 4001083270
10d Judéjimo valdymas 3 4001083390 4001083390
10e Zalia rodyklé - Range Extender 1 4001269540 4001269540
11 Pritvirtinimo vieta 9 4001052020 4001052020
12a ;'Jagt:(’jrimr‘]’nso i staciais  kampais| 5 4001083240 4001083240
12b zl'f;;‘(’jrimfnso o stacials  kampais| 4001083250 4001083250
12a iﬂgslii;iggisrg';fp;z'; platformai suf  , 4001083240 4001083240
12c Su jrengimais susijusi rizika 1 4001269520 4001269520
14 Susiddrimo pavojus - kontaktai 1 4001081530 4001081530
16 VirSutinis ir apatinis alyvos lygis 1 4001052060 4001052060
17 Kano suzalojimo pavojus 2 4001265480 4001265480
18 Plastakos suzeidimas 2 4001052080 4001052080
19 Perskaitykite naudojimo instrukcijg 2 4001052090 4001052090
22 Pédos suzeidimas 2 4001073700 4001073700
243 Elektros linijos 2 4001052120 N/A
24b Elektros linijos 2 N/A 4001052140
25 Skersinio uzraktas 1 4001052150 4001052150
26 Sujungimo masé 3 4001052160 4001052160
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- HA16 E
Zyméjimas Aprasymas Kiekis
(of WAV] (7. WA .\

28 Programinés jrangos versija 4000504670 4000504670
31a Stabdziy atleidimas 4001073710 4001073710
31b StabdZiy atleidimas 4001270040 4001270040

32 Vilkties tvirtinimo vieta 4001052180 4001052180

34 Elektros Soko pavojus - Neplauti 4001052200 4001052200

auksto spaudimo srove

36 Kdno suZzalojimo pavojus 4001081590 4001081590

Elektros Soko pavojus - Ikrovimo
55 irenginys - 240V - 15 A 4001110960 4001110960
Elektros Soko pavojus - Ikrovimo

56 jrenginys - 127 V- 16 A 4001110970 4001110970
65 Gaisro pavojus 4001052270 4001052270
68 Transportavimo aukstis 4001269510 4001269510
69 Akumuliatoriaus jungiklis 4001140220 4001140220

Informacija - AC MAINTENANCE-

70 FREE MOTORS - Sviesios spalvos 4001053450 4001053450

masina
20 Informacija - AC MAINTENANCE-
FREE MOTORS - Tamsi magina 4001053500 4001053500
Informacija - ACTIV' ENERGY

75 MANAGEMENT - Sviesios spalvos 4001053460 4001053460
masina
Informacija - ACTIV' ENERGY

78 QR kodg - MyCompanion 4001281820 4001281820
79 Elektriné jungtis 4001101260 4001101260

Montavimo proceddra - Range

80 Extender 4001074890 4001074890
89 Nesandéliuoti 4001074880 4001074880
973 g\lljlsesq atspindintis lipdukas - Kairé 4001266050 4001266050
08 g\S:;q atspindintis lipdukas - DeSiné 4001266060 4001266060
201 Batina segéti saugos dirzus 4001052300 4001052300
303 Activ'Shield Bar 4001081630 4001081630
304 Elektrinis modulis - Activ'Shield Bar 4001069620 4001069620
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Zyméjimas Aprasymas Kiekis
CE/ UKCA/ EAC
305 Nesiremkite j apsaugine sijg 1 4001069640 4001069640
3b Range extender 1 4001275780 4001275780
4b Range Extender 1 4001072220 4001072220
4001128580 / 4001128580/
6 Range Extender 1 4001128590 / 4001128590/
4001128600 4001128600
8 Range Extender 1 4001068990 4001068990
10e Range Extender 1 4001269540 4001269540
12c Range Extender 1 4001269520 4001269520
19 Range Extender 1 4001052090 4001052090
38 Range Extender 1 4001075820 4001075820
65 Range Extender 1 4001052270 4001052270
76 Range Extender 1 4001072970 4001072970
80 Range Extender 1 4001074890 4001074890
83 Range Extender ! 4001075560 001075560
84 Range Extender 1 4001075870 4001075870
85 Range Extender 1 4001075880 4001075880
86 Range Extender 1 4001128990 4001128990
91 Range Extender 1 4001075830 4001075830
92 Range Extender 1 4001075840 4001075840
202 Range Extender 1 4001076200 4001076200
Néra paveikslélio | Papildoma jranga vamzdeliy laikiklis 2 4001267650 4001267650
Néra paveikslélio | Skydy laikiklio parinktis 1 4001267770 4001267770
Néra paveikslélio Elfeg)iiclj(ijﬁ:g?aulir?:gl?/l\(/tais biologiskai| 4001052380 4001052380
Néra paveikslélio ;f;g?ﬂ;gfau“ﬁsg&ﬁs_ Sablig';’g;;f:' 1 4001052390 4001052390
Néra paveikslélio | Parinktis Vielos stovo 1 4001095980 4001095980
Néra paveikslélio | Parinktis - Darbo zona 1 4001260130 4001260130
Néra paveikslélio | Centralizuoto uzpildymo parinktis 1 4001052340 4001052340
Néra paveikslélio | Suslégtojo oro parinktis 1 4001052370 4001052370
Néra paveikslélio | Transportavimo rankena 1 4001295050 4001295050
Néra paveikslélio | Maitinimo jungties parinktis 1 4200(;1005522335:0/ 4280110055;3520/
Néra paveikslélio | Galios keitiklio pasirenkama jranga 2 4001052200 4001052200
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

Zyméjimas Aprasymas Kiekis
CE / UKCA / EAC AS

1 Krovinio kélimo aukstis 2 4001269480 4001269480

2 Slégis - Spaudimas j Zeme 4 4001269500 4001269500
3a ?5%"‘_” Sz\ig';'g: s;)aml?ni;ﬁg 3614 4001267200 4001267200
3a ﬁgzki_”f;g‘;'ia;agin'l’“6 EPRO336X| 4001267220 4001267220
3b Prekiy Zenklas - HA16 E PRO 2 4001275780 4001275780
3d Prekiy zenklas - HA16 E PRO 2 4000677570 4000677570
3e Prekiy Zenklas - HA16 E PRO 2 4000677580 4000677580

4 SHFngj\';OOST;ggﬁzs x 80 - Sviesios| 5 4001072210 4001072210

4 HAULOTTE 495 x 80 - Tamsi maSina 3 4001072220 4001072220

5 SHFQLIJVLSST;;:”%S x 80 - Sviesios| 4001072250 4001072250

5 HAULOTTE 165 x 80 - Tamsi maSina 1 4001072260 4001072260
9d Judéjimo valdymas 3 4001083270 4001083270
10d Judéjimo valdymas 3 4001083390 4001083390
10e Zalia rodyklé - Range Extender 1 4001269540 4001269540
11 Pritvirtinimo vieta 9 4001052020 4001052020
12a ;'Ja;:(’jrimaso el staciais  kampais| 3 4001083240 4001083240
12b z&a;;%rimnso e staciais  kampais |, 4001083250 4001083250
12a itgsgﬂggi;:f;';fpgiks platformai su} 4001083240 4001083240
12c¢ Su jrengimais susijusi rizika 1 4001269520 4001269520
14 Susiddrimo pavojus - kontaktai 1 4001081530 4001081530
16 VirSutinis ir apatinis alyvos lygis 1 4001052060 4001052060
17 Kano suzalojimo pavojus 2 4001265480 4001265480
18 PlasStakos suzeidimas 2 4001052080 4001052080
19 Perskaitykite naudojimo instrukcijg 2 4001052090 4001052090
22 Pédos suzeidimas 2 4001073700 4001073700
243 Elektros linijos 2 4001052120 N/A
24b Elektros linijos 2 N/A 4001052140
25 Skersinio uzraktas 1 4001052150 4001052150
26 Sujungimo masé 3 4001052160 4001052160
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

Zyméjimas Aprasymas
¥ FEESY CE / UKCA / EAC AS
28 Programinés jrangos versija 4000504670 4000504670
31a Stabdziy atleidimas 4001073710 4001073710
31b StabdZiy atleidimas 4001270040 4001270040
32 Vilkties tvirtinimo vieta 4001052180 4001052180
34 Elektros Soko pavojus - Neplauti 4001052200 4001052200
auksto spaudimo srove
36 Kdno suZalojimo pavojus 4001081590 4001081590
Elektros Soko pavojus - Ikrovimo
55 irenginys - 240V - 15 A 4001110960 4001110960
Elektros Soko pavojus - Ikrovimo
56 jrenginys - 127 V- 16 A 4001110970 4001110970
65 Gaisro pavojus 4001052270 4001052270
68 Transportavimo aukstis 4001269510 4001269510
69 Akumuliatoriaus jungiklis 4001140220 4001140220
Informacija - AC MAINTENANCE-
70 FREE MOTORS - Sviesios spalvos 4001053450 4001053450
masina
20 Informacija - AC MAINTENANCE-
FREE MOTORS - Tamsi magina 4001053500 4001053500
Informacija - ACTIV' ENERGY
75 MANAGEMENT - Sviesios spalvos 4001053460 4001053460
masina
Informacija - ACTIV' ENERGY
78 QR kodg - MyCompanion 4001281820 4001281820
79 Elektriné jungtis 4001101260 4001101260
Montavimo proceddra - Range
80 Extender 4001074890 4001074890
89 Nesandéliuoti 4001074880 4001074880
973 g\lljlssq atspindintis lipdukas - Kairé 4001266050 4001266050
08 E\S:Q atspindintis lipdukas - DeSineé 4001266060 4001266060
201 Batina segéti saugos dirzus 4001052300 4001052300
303 Activ'Shield Bar 4001081630 4001081630
304 Elektrinis modulis - Activ'Shield Bar 4001069620 4001069620
4001296460 E 03.25 LT B-57



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

Zyméjimas Aprasymas Kiekis
CE/ UKCA/ EAC AS
305 Nesiremkite j apsaugine sijg 1 4001069640 4001069640
3b Range extender 1 4001275780 4001275780
4b Range Extender 1 4001072220 4001072220
4001128580/ 4001128580 /
6 Range Extender 1 4001128590 / 4001128590 /
4001128600 4001128600
8 Range Extender 1 4001068990 4001068990
10e Range Extender 1 4001269540 4001269540
12c Range Extender 1 4001269520 4001269520
19 Range Extender 1 4001052090 4001052090
38 Range Extender 1 4001075820 4001075820
65 Range Extender 1 4001052270 4001052270
76 Range Extender 1 4001072970 4001072970
80 Range Extender 1 4001074890 4001074890
83 Range Extender ! 4001075560 4001075560
84 Range Extender 1 4001075870 4001075870
85 Range Extender 1 4001075880 4001075880
86 Range Extender 1 4001128990 4001128990
91 Range Extender 1 4001075830 4001075830
92 Range Extender 1 4001075840 4001075840
202 Range Extender 1 4001076200 4001076200
Néra paveikslélio | Papildoma jranga vamzdeliy laikiklis 2 4001267650 4001267650
Néra paveikslélio | Skydy laikiklio parinktis 1 4001267770 4001267770
Néra paveikslélio zlf;ig‘?f]:gfau“rﬁ’ggwf biologiskai| 4001052380 4001052380
Néra paveikslélio ;f:iic'ﬁﬂ:gfaumﬁ’ggwf ] s:|ltc<)>|§2;sil)(/zl 1 4001052390 4001052390
Néra paveikslélio | Parinktis Vielos stovo 1 4001095980 4001095980
Néra paveikslélio | Parinktis - Darbo zona 1 4001260130 4001260130
Néra paveikslélio | Centralizuoto uzpildymo parinktis 1 4001052340 4001052340
Néra paveikslélio | Suslégtojo oro parinktis 1 4001052370 4001052370
Néra paveikslélio | Transportavimo rankena 1 4001295050 4001295050
Néra paveikslélio | Maitinimo jungties parinktis 1 44?00(;10(?522335600/ 4200(;1005522335;)0/
Néra paveikslélio | Galios keitiklio pasirenkama jranga 2 4001052200 4001052200
4001296460 E 03.25 LT



Haulotte »»

- H46 E PRO 360

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Standartai ANSI ir CSA : H46 E - H46 E PRO
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Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

H46 E - H46 E PRO - H46 E PRO 360

Standartai ANSI ir CSA
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Standartai ANSI ir CSA : H46 E - H46 E PRO - H46 E PRO 360

OPTION CONVERTISSEUR DE PUISSANCE

OPTION POWER INVERTER

OPTION PORTE PLAQUE (SUPPORTVITRIER)
OPTION PLATE CRADLE (GLASS PANEL)

OPTION AR COMPRIME
OPTION COMPRESSED AIR

OPTION ZONE DE TRAVAIL (POUR MACHINES SANS DOUBLE PORTEE)
OPTION WORKING AREA (FOR MACHINES WITHOUT DUAL REACH)

—NZA

OPTION BIO HYDRAULIC OIL AND/OR HOT COUNTRIES OIL OR COLD COUNTRIES OIL
L] erou || L
(8] = 8] = [8)
OPTION REMPLISSAGE CENTRALISE OR
OPTION CENTRALISEDFILLING GOLD
B

_!/’

A

OPTION REMPLISSAGE CENTRALISE ARGENT
OPTION CENTRALISED FILLING SILVER
L
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Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Standartai ANSI ir CSA : H46 E - H46 E PRO - H46 E PRO 360
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA46 E
Zyméjimas Aprasymas ANSI/ CSA
Prancuizy

1 Krovinio kélimo aukstis 4001269490 4001269490 4001269490

2 ;Len%'es - Spaudimas | 4001269500 4001269500 4001269500
Prekiy Zenklas - HA46

3 E 362 x 100 - Sviesios 4001267230 4001267230 4001267230
spalvos masina
Prekiy Zenklas - HA46

3 E 362 x 100 - Sviesios 4001267250 4001267250 4001267250
spalvos masina

4 HAULOTTE 495 x 80 - 4001072210 | 4001072210 | 4001072210
Sviesios spalvos masina

4 HAULOTTE 495 x 80 - 4001072220 4001072220 4001072220
Tamsi masina

5 HAULOTTE 165 x 80 - 4001072250 | 4001072250 | 4001072250
Sviesios spalvos masina

5 HAULOTTE 165 x 80 - 4001072260 4001072260 4001072260
Tamsi masina

8 Garso galia - 97 dB 4001267460 4001267460 4001267460

9d Judéjimo valdymas 4001083270 4001083270 4001083270

10d Judéjimo valdymas 4001083390 4001083390 4001083390

10e Zalia rodykle - Range 4001269540 4001269540 4001269540
Extender

11 Pritvirtinimo vieta 4001052020 4001052020 4001052020
Platformos su staciais

12a kampais sugadinimo 4001083240 4001083240 4001083240
rizika
Platformos su staciais

12b kampais sugadinimo 4001083250 4001083250 4001083250
rizika
Sugadinimo rizika

12a tik  platformai  su 4001083240 4001083240 4001083240
nusklembtais kampais

12¢ fi‘;ika"eng'ma's SUsyus! 4001269520 4001269520 4001269520

14 susidarimo - pavojus - 4000024830 4000068080 4000086510
kontaktai

16 X/';:“”'s Ir apatinis alyvos 307P221060 307P221060 307P221060

17 Kdno suZalojimo pavojus 4000024640 4000067680 4000086460

18 Plagtakos suZeidimas 4000024770 4000067710 4000086490

4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA46 E
Zyméjimas Aprasymas ANSI/ CSA
Prancuizy
19 Perskaitykite  naudojimo 4000025140 4000025140 4000025140
instrukcijg
20 Naudojimo instrukcijos 4000027570 4000068880 4000086640
22 Pédos sueidimas 4000024840 4000024840 4000024840
26 Sujungimo masé 4000027100 4000027100 4000027100
28 \F/’;‘r’gjraam'”es Irangos 4000504670 4000504670 4000504670
31a Stabdziy atleidimas 4001133750 4001133750 4001133750
31b Stabdziy atleidimas 4001270050 4001270050 4001270050
32 Vilkties tvirtinimo vieta 4000027310 4000027310 4000027310
Elektros Soko pavojus -
34 Neplauti auk&to spaudimag 4000025130 4000025130 4000025130
srove
krovimo jtaiso jungtis 127
56 xrovimo Jtaiso jungtis 4001134690 4001134690 4001134690
65 Gaisro pavojus 4000025030 4000068120 4000086550
68 Transportavimo aukstis 4001269510 4001269510 4001269510
69 Akumuliatoriaus jungiklis 4001167960 4001167960 4001167960
78 QR koda - MyCompanion 4001281820 4001281820 4001281820
79 Elektriné jungtis 4001101260 4001101260 4001101260
Montavimo proceddra -
80 Range Extender 4001128970 4001128970 4001128970
89 Nesandéliuoti 4001134640 4001134640 4001134640
97a sviesg _atspindintis 4001266050 4001266050 4001266050
lipdukas - Kairé pusé
08 sviesg Atspindintis 4001266060 4001266060 4001266060
lipdukas - DeSiné pusé
303 Activ'Shield Bar 4000609540 4000609540 4000609540
304 Elektrinis - modulis ) 4000596720 4000596720 4000596720
Activ'Shield Bar
305 zj%s'remk'te I apsauging 4000206690 4000206690 4000206690
3b Range extender 4001275780 4001275780 4001275780
4b Range Extender 4001072220 4001072220 4001072220
6 Range Extender 4001128610 4001128610 4001128610
4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA46 E
Zyméjimas Aprasymas ANSI/ CSA
Prancuizy
10e Range Extender 4001269540 4001269540 4001269540
12c Range Extender 4001269520 4001269520 4001269520
19 Range Extender 4000025140 4000025140 4000025140
38 Range Extender 4000027450 4000027450 4000027450
65 Range Extender 4000025010 4000025010 4000025010
76 Range Extender 4001072970 4001072970 4001072970
80 Range Extender 4001128970 4001128970 4001128970
83 Range Extender 4001129050 4001129050 4001129050
84 Range Extender 4001129060 4001129060 4001129060
85 Range Extender 4001075880 4001075880 4001075880
86 Range Extender 4001128990 4001128990 4001128990
91 Range Extender 4001075830 4001075830 4001075830
92 Range Extender 4001129040 4001129040 4001129040
202 Range Extender 4001126880 4001126880 4001126880
4000131600 / 4000131600 / 4000131600 /
Néra Papildoma jranga 4000131610/ 4000131610/ 4000131610/
paveikslélio |vamzdeliy laikiklis 4000131620/ 4000131620/ 4000131620/
4000708570 4000708570 4000708570
Néra Skvdu laikiklio parinktis 4000131830/ 4000131830/ 4000131830/
paveikslélio yau P 4000131730 4000131730 4000131730
Néra Papildoma parinktis
A biologiSkai skaidi 4001052380 4001052380 4001052380
paveikslélio . s
hidrauliné alyva
Papildoma parinktis
Nera =~ |biologiskai skaidi 4001052390 | 4001052390 | 4001052390
paveikslélio [hidrauliné alyva - Saltos
Salys
Nera | parinktis Vielos stovo
paveikslélio
Nera | parinktis - Darbo zona 4001260130 4001260130 4001260130
paveikslélio
4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

B - Susipazinimas

HA46 E
Zyméjimas Aprasymas ANSI/ CSA
Prancuizy
Néra =~ |Centralizuoto  uzpildymo 4001052340 | 4001052340 | 4001052340
paveikslélio [ parinktis
Nera | susiegtojo oro parinktis 4001052370 4001052370 4001052370
paveikslélio
Nera =l ransportavimo rankena 4001295050 4001295050 4001295050
paveikslélio
Néra Maitinimo jungties 4001052350/ | 4001052350/ | 4001052350/
paveikslélio | parinktis 4001052360 4001052360 4001052360
Néra | Galios _ keitiklio 4000025130 4000025130 4000025130
paveikslélio [pasirenkama jranga
B-66 | 4001296460 E 03.25 LT



Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

HA46 E PRO - H46 E PRO 360

Zyméjimas Aprasymas ANSI/ CSA
Prancizy Ispany

1 Krovinio kélimo aukétis 4001269490 4001269490 4001269490

2 ;Lengg‘ - Spaudimas | 4001269500 4001269500 4001269500
Prekiy Zenklas - HA46 E

3 PRO 362 x 100 - Sviesios 4001267240 4001267240 4001267240
spalvos masina
Prekiy Zenklas - HA46 E

3 PRO 362 x 100 - Sviesios 4001267260 4001267260 4001267260
spalvos masina

4 HAULOTTE 495 x 80 - 4001072210 4001072210 4001072210
Sviesios spalvos masina

4 HAULOTTE 435 x 80 - 4001072220 4001072220 4001072220
Tamsi masina

5 HAULOTTE 165 x 80 - 4001072250 4001072250 4001072250
Sviesios spalvos masina

5 HAULOTTE 165 x 80 - 4001072260 4001072260 4001072260
Tamsi masina

8 Garso galia - 97 dB 4001267460 4001267460 4001267460

9d Judéjimo valdymas 4001083270 4001083270 4001083270

10d Judéjimo valdymas 4001083390 4001083390 4001083390

10e Zalia rodyklé - Range 4001269540 4001269540 4001269540
Extender

11 Pritvirtinimo vieta 4001052020 4001052020 4001052020
Platformos su staciais

12a kampais sugadinimo 4001083240 4001083240 4001083240
rizika
Platformos su staciais

12b kampais sugadinimo 4001083250 4001083250 4001083250
rizika
Sugadinimo rizika

12a tik platformai su 4001083240 4001083240 4001083240
nusklembtais kampais

12¢ fi‘;ika”eng'ma's Susjus| 4001269520 4001269520 4001269520

14 Susiddrimo  pavojus - 4000024830 4000068080 4000086510
kontaktai

16 Virsutinis —ir - apatinis 307P221060 307P221060 307P221060
alyvos lygis

17 Kdno suZalojimo pavojus 4000024640 4000067680 4000086460

18 Plagtakos suZeidimas 4000024770 4000067710 4000086490
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA46 E PRO - H46 E PRO 360

Zyméjimas Aprasymas ANSI/ CSA
Prancizy Ispany
19 Perskaitykite naudojimo 4000025140 4000025140 4000025140
instrukcija
20 Naudojimo instrukcijos 4000027570 4000068880 4000086640
22 Pedos suzeidimas 4000024840 4000024840 4000024840
26 Sujungimo masé 4000027100 4000027100 4000027100
28 \F;;‘r’gjrjm'”es Irangos 4000504670 4000504670 4000504670
31a Stabdziy atleidimas 4001133750 4001133750 4001133750
31b Stabdziy atleidimas 4001270050 4001270050 4001270050
32 Vilkties tvirtinimo vieta 4000027310 4000027310 4000027310
Elektros Soko pavojus -
34 Neplauti aukéto spaudimd 4000025130 4000025130 4000025130
srove
Ikrovimo jtaiso
56 jungtis 127 V 4001134690 4001134690 4001134690
65 Gaisro pavojus 4000025030 4000068120 4000086550
68 Transportavimo aukstis 4001269510 4001269510 4001269510
69 Akumuliatoriaus jungiklis 4001167960 4001167960 4001167960
78 QR koda - MyCompanion 4001281820 4001281820 4001281820
79 Elektriné jungtis 4001101260 4001101260 4001101260
Montavimo proceddra -
80 Range Extender 4001128970 4001128970 4001128970
89 Nesandéliuoti 4001134640 4001134640 4001134640
97a sviesg _atspindintis 4001266050 4001266050 4001266050
lipdukas - Kairé pusé
98 sviesg atspindintis 4001266060 4001266060 4001266060
lipdukas - DeSiné pusé
303 Activ'Shield Bar 4000609540 4000609540 4000609540
304 Elektrinis modulis - 4000596720 4000596720 4000596720
Activ'Shield Bar
305 g;s'remk'te L apsaugine 4000206690 4000206690 4000206690
3b Range extender 4001275780 4001275780 4001275780
4b Range Extender 4001072220 4001072220 4001072220
6 Range Extender 4001128610 4001128610 4001128610
B-68 4001296460 E03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA46 E PRO - H46 E PRO 360

Zyméjimas Aprasymas ANSI/ CSA
Pranciizy Ispany
10e Range Extender 4001269540 4001269540 4001269540
12c Range Extender 4001269520 4001269520 4001269520
19 Range Extender 4000025140 4000025140 4000025140
38 Range Extender 4000027450 4000027450 4000027450
65 Range Extender 4000025010 4000025010 4000025010
76 Range Extender 4001072970 4001072970 4001072970
80 Range Extender 4001128970 4001128970 4001128970
83 Range Extender 4001129050 4001129050 4001129050
84 Range Extender 4001129060 4001129060 4001129060
85 Range Extender 4001075880 4001075880 4001075880
86 Range Extender 4001128990 4001128990 4001128990
91 Range Extender 4001075830 4001075830 4001075830
92 Range Extender 4001129040 4001129040 4001129040
202 Range Extender 4001126880 4001126880 4001126880
4000131600 / 4000131600 / 4000131600 /
Néra Papildoma jranga 4000131610/ 4000131610/ 4000131610/
paveikslélio |vamzdeliy laikiklis 4000131620/ 4000131620/ 4000131620/
4000708570 4000708570 4000708570
Néra Skvdu laikiklio parinktis 4000131830/ 4000131830/ 4000131830/
paveikslélio yau P 4000131730 4000131730 4000131730
Néra Papildoma parinktis
A biologiskai skaidi 4001052380 4001052380 4001052380
paveikslélio . s
hidrauliné alyva
Papildoma parinktis
Nera =~ |biologiskai skaidi 4001052390 4001052390 4001052390
paveikslélio | hidrauliné alyva - Saltos
Salys
Nera | parinktis Vielos stovo
paveikslélio
Nera | parinktis - Darbo zona 4001260130 4001260130 4001260130
paveikslélio
4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA46 E PRO - H46 E PRO 360

Zyméjimas Aprasymas ANSI/ CSA
Pranciizy Ispany

Néra =~ |Centralizuoto  uzpildymo 4001052340 4001052340 4001052340
paveikslélio | parinktis

Nera —|susiegtojo oro parinktis 4001052370 4001052370 4001052370
paveikslélio

Nera = | qransportavimo rankena 4001295050 4001295050 4001295050
paveikslélio

Néra Maitinimo jungties 4001052350/ | 4001052350/ | 4001052350/
paveikslélio | parinktis 4001052360 4001052360 4001052360

Néra =~ |Galios _ keitiklio] 4000025130 4000025130 4000025130
paveikslélio | pasirenkama jranga

4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»
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1 Rekomendacijos

UZz masinos paleidima eksploatacijai atsakingos bendrovés vadovas turi rdpintis, kad masina galéty
atlikti darbus; t.y. kad masina galéty dirbti saugiai, laikantis visy naudojimo instrukcijos reikalavimy. Visi
uZz masinos operatorius atsakingi bendroviy vadovai privalo iSmanyti Saliy, kuriose naudojama masina
galiojandiy teisés akty reikalavimus ir privalo jsitikinti, kad Siy reikalavimy yra laikomasi.

PrieS naudodami masing, perskaitykite ankstesnius skyrius. Isitikinkite, kad suprantate Siuos punktus :

- Atsargumo priemoneés.

- Operatoriaus jsipareigojimai.

- Pristatymas ir maSinos veikimo principas.
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2 Darbo zonos jvertinimas

PrieS pradedant bet kokius darbus, butina jsitikinti, ar masina tinka numatytiems darbams ir darbo
aplinkai :
- Nuodugniai apziarékite darby objekts, kad nustatytumeéte visus darbo vietoje galinius kilti pavojus.
- Imkités batiny atsargumo priemoniy, kad iSvengtumeéte susiddrimo su kita darbo vietoje esancia jranga
ar zmonémis.
- Pazymékite darbo zona.
- Isitikinkite, kad :
« Oro salygos (véjas, lietus ir pan.) netrukdo naudoti masinos.
+ Pagrindo, ant kurio stovi masina, nepakeité oro salygos.
- Patikrinkite, ar gautas leidimas su masina dirbti tam tikruose objektuose (pvz., chemijos gamyklose).
- Parenkite gelbéjimo plang visy pavojy atvejuy, jskaitant nukritimg ir prispaudima.
Ypatingg démesj skirkite, kai keliamoji platforma naudojama tarp daugiaaukSCiy metaliniy
konstrukcijy. Operatorius gal jstrigti, platforma atsitrenks j metaline konstrukcija.

Kuo daugiau metaliniy konstrukcijy, tuo pavojus didesnis, ypac jei apatiniuose lygiuose yra sukrautos
jrangos ir dél to sumazéja saugos zona.
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3  Tikrinimai ir funkciniai bandymai

3.1 Kasdienis patikrinimas

Kiekvieng dieng prieS pradédami naujg darby etapg ir kiekvieng kartg pasikeitus operatoriui, masing batina
apZiareéti vizualiai ir atlikti funkcinj testa.

- Niekuomet nenaudokite apgadintos arba sugedusios platformos.
- Jei kuris nors saraso punktas patikrinimo metus buvo pazymétas ,Ne”, apie masSing batina
pranesti ir neleisto jos naudoti.
- Nenaudokite masinos, kol nebus iStaisyti visi punktai ir nebus patvirtinta, kad masing naudoti
saugu.

Jei atsisuko kokios nors detalés, Zr. priezidros instrukcijos uzverzimo momenty lentele.
Nustacius nutekéjima, priesS naudojimg pakeiskite detales.

Jei yra deformuoty konstrukcijos detaliy (jtrakimy, jskilusiy suvirinimo sidliy, suaizéjusiy dazy) pries
naudodami masing Sias detales pakeiskite.

Itrakusiy suvirinimo sidliy pavyzdZiai

Rekomenduojame pildyti Sj sgrasg kiekvieng dieng ir uzpildytus Iapuﬁs saugoti archyve.

Kivievienas veiksmas kasdieninés paszidros dokumente yra pavaizduotas Siais simboliais.

Remkités toliau pateikta iSsamia programa.

Alyvos keitimas Sutepimas-Sutepimas g@, Itempimas
s o 2| |Funkcinis reguliavimas /
ISlyginimas Periodinis keitimas gz ApZidros / Valymas

Q Vizuali apzidra Patikrinimai atliekant testus
VZZIEESS f

Serijos numeris :

Darbo valandy skaicius :

HAULOTTE Services® sutarties numeris : Modelis :
Operacijos registracijos numeris : Parasas:
Data:

Pavarde :
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Komentarai
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VaZiuoklés konstrukcija : Ratai, reduktoriai, vairo mechanizmas ir raty asys

Patikrinkite raty ir padangy bikle O

Naudojimo laiko prailginimo jtaisas (jei yra)

Patikrinkite degaly lygj (Papildykite, jei batina)

batina)

Patikrinkite, ar variklio sudedamosios dalys
neprateka JTTTAN

Patikrinkite variklio alyvos lygj (Papildykite, jei
O 4

Akumuliatoriai

Patikrinkite akumuliatoriaus fizine bukle O
(pazeidimai, korozija ir pan.) ST

Sukamoji platforma

Patikrinkite sukamosios platformos blokavimo “
sistemos veikimg Vel

Hidrauliné sistema: alyva, filtrai ir Zarnos

jei bdtina; Masina parengta transportuoti)

Patikrinkite hidraulinés alyvos lygj (Papildykite, /‘3
Patikrinkite, ar neuZsikimses hidraulinio slégio O

filtras (pakeiskite, jei uzsikim3es) VI
Patikrinkite, ar Zarnos, blokai, siurbliai, movos,

cilindrai, bakai neprateka, nedeformuoti ir O
neapgadinti =
Platforma

Isitikinkite, kad varteliai ir lankusis skersinis “
automatiskai uzsidaro ir uzsiblokuoja Vel
Patikrinkite, ar dirzy tvirtinimo elementai O
nejtrake ar neapgadinti VI
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Komentarai

Bendroji dalis

Patikrinkite, ar identifikacijos plokstelé, saugos

lipdukai, naudojimo ir techninés priezidros O
instrukcijos yra, $varios ir jskaitomos =
Patikrinkite, ar valdymo pultai Svaras ir jy O
uZrasai jskaitomi V2R
Patikrinkite gaubty (rémo, sukamosios

platformos, virSutinio valdymo pulto)
atsidarymg ir uzrakinimag 7
Patikrinkite, ar elektros laidy pynés, kabeliai ir O
jungtys geros baklés VI
Patikrinkite ar negirdéti nejprasty garsy, ar O
masina netrokcioja VI
Patikrinkite, ar néra matomy apgadinimy ar O
trakumy JITINN
Patikrinkite, ar ant konstrukcijos daliy néra

jtrakimuy, jskilusiy suvirinimo sidliy, suaizéjusiy O
daiq VZRARANY
Patikrinkite ar netrdksta varzty, ar jie neatsisuke /%
Patikrinkite, ar nedeformuoti, nejskile, nesuldze O
asiy ribotuvai, Ziedai ir asSys VI
Patikrinkite, ar judanciy daliy sujungimuose ir O
slankiojanciose dalyse néra pasaliniy daikty ST
Apsauginiai prietaisai

Patikrinkite virSutinio ir apatinio valdymo pulty

valdymo jtaisuy: svirciy, jungikliy, jutikliniy “
mygtukuy, garso signaly, avarinio sustabdymo Vel
jungikliy, ekrany ir indikatoriy veikima

Patikrinkite vaizdo ir garso signalizacijos “
sistemy veikima Vel
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C - Patikrinimas pries pradedant darbag

Komentarai
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Patikrinkite pasvirimo sistemos veikimg

Patikrinkite avarinio nuleidimo sistemos veikimg

Patikrinkite aSies blokavimo sistemos veikimg

Patikrinkite apkrovos kontrolés sistemos
veikima (vaizdo signalizacija valdymo pulte)

Patikrinkite Activ Shield Bar veikimg (Jei yra)
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4  Funkciniai saugos patikrinimai

Kad apsaugoty operatorius ir masing, saugos sistemos neleidZia masinai judéti, kai virSijamos nustatytos jos
veikimo ribos. Kai Sios saugos sistemos jsijungia, masina sustoja ir nebegali atlikti jokiy papildomy judesiy.

Operatorius privalo susipaZzinti su Sia technologija ir suprasti, kad tai nereiSkia masinos gedimo, tai rodo, kad
pasiekta masinos veikimo riba.

Keliamoji platforma turi platformos valdymo pultg (pagrindiné darbo vieta) ir valdymo nuo Zemeés pultg
(papildoma darbo vieta), kurie leidZia operatoriui visiSkai saugiai naudoti masing. Valdymo nuo Zemeés
pulte yra avarinis uzblokavimo perkrova jrenginys (,Overriding” sistema), padedantis avariniam platformoje
esanciy Zmoniy gelbéjimui.

Siame patikrinime apraytas masinos naudojimas, kai batina naudoti specifinius valdymo prietaisus.

Dél valdymo prietaisy vietos ir apraSymo : = Zr. Valdymo nuo Zemeés pulto skyriy B 2.2 ir D 2 - bei
Platformos valdymo pulto skyriy B2.3ir D 3 -.

4.1 Masinos nuleidimas taisymo darbams

Avarinis siurblys

Zingsnis Veiksmas
1 Patraukite avarinio sustabdymo mygtuka ( 9 ) valdymo nuo Zemés pulte.
| ¢
Nustatykite valdymo nuo Zemeés pulto jungiklj su raktu (21) j padétj . I8siziebia
indikatoriai ir ekranas.
3 Laikykite nuspausta pagalbinio gegeratoriaus (17) jjungimo mygtukg, tuomet junkite
strélés kélimo svirtj (5) kol pamatysite, kad ji juda.
4 Grazinkite masing j prieigos konfigaracija.
Overriding
Zingsnis Veiksmas
1 Patraukite avarinio sustabdymo mygtukg (9) valdymo nuo Zemés pulte ir
mygtuka (46) platformos valdymo pulte.
| ¢
Nustatykite valdymo nuo Zemeés pulto jungiklj su raktu (21) j padétj . ISsiziebia
indikatoriai ir ekranas.
3 Palaikykite nuspaustg nuspaudZiamajj mygtukg OVERRIDING (11) ir ekrane patikrinkite
ar jsiziebia Sis praneSimas : Avarinis rezimas iSjungtas.
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4.2 Avarinio sustabdymo mygtukai
4.2.1 Valdymo nuo Zemés pultas

Valdymo nuo Zemés skydo avarinio sustabdymo mygtukas

Zingsnis Veiksmas

1 Patraukite avarinio sustabdymo mygtuka ( 9 ) valdymo nuo Zemés pulte.

| ¢
Nustatykite valdymo nuo Zemés pulto jungiklj su raktu (21) j padétj . ISsiZiebia

2

indikatoriai ir ekranas.
3 Nuspauskite avarinio sustabdymo mygtukg (9). Indikatoriai ir ekranas uzgesta.
4 Patikrinkite, ar neveikia jokie judesiai.

4.2.2 Platformos valdymo pultas

Platformos valdymo pulto avarinio sustabdymo mygtukas

Zingsnis Veiksmas

1 Patraukite avarinio sustabdymo mygtuka (9) valdymo nuo Zemes pulte ir
mygtuka (46) platformos valdymo pulte.

2 Nustatykite valdymo nuo Zemeés pulto jungiklj su raktu (21) j padetj Nkl . I8siZiebia
indikatoriai ir ekranas.
3 Nuspauskite avarinio sustabdymo mygtukg (46). Indikatoriai ir ekranas uzgesta.

4 Patikrinkite, ar neveikia jokie judesiai.

4.3 Valdymo prietaisy aktyvavimas

Aktyvavimo jungiklis turi bati jjungtas, kad baty galima atlikti judesius.

~Aktyvavimo jungiklio” sistema priklauso nuo masinos konfigaracijos ir jg sudaro kuris nors iS toliau
iSvardyty elementy :

- Aktyvavimo valdiklis valdymo nuo Zemeés pulte (6).

- Pedalas ant platformos grindy (C42).

N.B.:AKTYVAVIMO VALDIKLIS PRIVALO BUTI [JUNGTAS DAR PRIES ATLIEKANT BET KOKIUS VEIKSMUS SU
VALDYMO SVIRTIMI AR JUNGIKLIAIS.
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4.3.1 Valdymo nuo Zemés pultas

Zingsnis Veiksmas

1 Patraukite avarinio sustabdymo mygtukg ( 9 ) valdymo nuo Zemés pulte.

| ¢
Nustatykite valdymo nuo Zemés pulto jungiklj su raktu (21) j padét;j . ISsiZiebia

2
indikatoriai ir ekranas.
3 Patikrinkite kaip veikia judesiy valdiklis nenuspausdami aktyvavimo jungiklio (6).
4 Patikrinkite, ar neatliekamas judesys.
5 Norédami patikrinti kiekvieng judesio valdiklj, laikykite nuspaustg aktyvavimo

jungiklj (6).

Patikrinkite ar atliekami visi judesiai.

N.B.;JEI AKTYVAVIMO JUNGIKLIS (6) YRA LAIKOMAS NUSPAUSTAS KELIAS

6 SEKUNDES NEPASIRINKUS JUDESIO, AKTYVAVIMO JUNGIKLIS AUTOMATISKAI
ISJUNGIAMAS. ATLEISKITE, PO TO PALAIKYKITE NUSPAUSTA AKTYVAVIMO JUNGIKL] (6),
KAD VEL JI JJUNGTUMETE.

4.3.2 Platformos valdymo pultas

Zingsnis Veiksmas

Patraukite valdymo nuo Zemeés pulto avarinio sustabdymo mygtukga (9) ir platformos
valdymo pulto avarinio sustabdymo mygtukg (46).

2 Nustatykite valdymo nuo Zemeés pulto jungiklj su raktu (21) j padét;j Nkl . ISsiziebia
indikatoriai ir ekranas.

3 Patikrinkite kaip veikia judesiy valdiklis nenuspausdami aktyvavimo pedalo (C42).

4 Patikrinkite, ar neatliekamas judesys.

5 Norédami patikrinti kiekvieng judesio valdiklj, laikykite nuspaustg aktyvavimo

pedalg (C42).

Patikrinkite ar atliekami visi judesiai.

N.B.:JEI AKTYVAVIMO PEDALAS YRA LAIKOMAS NUSPAUSTAS KELIAS SEKUNDES
NEPASIRINKUS JUDESIO, JIS AUTOMATISKAI ISJUNGIAMAS. ATLEISKITE, PO TO
PALAIKYKITE NUSPAUSTA AKTYVAVIMO PEDALA (C42), KAD VEL JI JJUNGTUMETE.

4.4 Gedimo detektorius

Masinoje jtaisyta integruota gedimy aptikimo sistema, kuri operatoriui nurodo veikimo sutrikima.
Gedimas identifikuojamas naudojant gedimo koda.

Gedimo kodas uZraSytas ant valdymo nuo Zemés pulto.

Priklausomai nuo gedimo tipo, kai kurie judesiai blokuojami arba sulétinami, kad baty uZtikrintas
operatoriaus saugumas.

Neleiskite niekam naudoti masinos, kol nebus pataisytas gedimas.
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4.5 Ispéjamujy garso signaly bandymai
Valdymo nuo Zemés pulte

Zingsnis Veiksmas

Patraukite avarinio sustabdymo mygtuka (9) valdymo nuo Zzemés pulte ir
mygtuka (46) platformos valdymo pulte.

2 c’!

Nustatykite valdymo nuo Zemés pulto jungiklj su raktu (21) j padétj s

Jjungus energijos tiekimg, apacioje ir platformoje pasigirsta jspéjamieji garso
signalai.

4.6 Indikatoriy bandymai

Valdymo nuo Zemés pulte

Zingsnis Veiksmas
1 Patraukite avarinio sustabdymo mygtukga (46) platformos valdymo pulte.
| ¢
Nustatykite valdymo nuo Zemés pulto jungiklj su raktu (21) j padétj .
3 Patikrinkite, ar jjungus elektros energijos tiekimg trumpam jsiZiebia indikatoriai (10,

13, 15, 16) ir jsijungia jutiklinis ekranas.

Platformos valdymo pulte

Zingsnis Veiksmas

1 Patraukite avarinio sustabdymo mygtuka (9) valdymo nuo Zemés pulte.

2 \-

Nustatykite valdymo nuo Zemeés pulto jungiklj su raktu (21) j padetj

Nuspauskite platformos valdymo pulto avarinio sustabdymo mygtuka (46), tuomet jj

3 patraukite.
4 Patikrinkite, ar jjungus elektros energijos tiekimg platformos valdymo pulte trumpam
jsiziebé indikatoriai (101 - 117).
4.7 VaZiavimo greicio ribojimas

Galimi visi greiciai tada, kai maSina yra suskleista (masina transportavimo padétyje).
MasSina automatiskai pritaiko savo kélimo greit;.

Kélimo metu galimas tik apribotas greitis.
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Platformos valdymo pultas

Zingsnis Veiksmas

1 Pastatykite jrenginj ant plokscio ir tvirto pagrindo.

2 Platformos valdymo pulte patikrinkite ar veikia didelis ir mazas vaziavimo greitis (45).

3 IStraukite teleskopg 30 cm / 12 in (54).

4 lsiti'k?nkitev,. kad Ieid?iama; tikv!abai létas greitis (Pasirinkus maza, vidutinj arba didelj
greitj, masinos greitis nesikecia) .

5 VisiSkai jtraukite teleskopinj mechanizmg (54).

6 Pakelkite petj 30 cm / 12 in (50).

7 lsiti'k?nkitev,. kad Ieid?iama; tikv!abai létas greitis (Pasirinkus maza, vidutinj arba didelj
greitj, masinos greitis nesikecia) .

8 VisisSkai suskleiskite petj (50).

9 Pakelkite stréle 30 cm / 12 in (49).

10 lsiti'k?nkitev,. kad Ieid?iama; tikv!abai létas greitis (Pasirinkus maza, vidutinj arba didelj
greitj, masinos greitis nesikecia) .

11 Sustumkite stréle iki galo (49).

4.8 Pasvirimo ribojimo sistema

Kiekviename valdymo pulte jspéjamasis garso signalas praneSa operatoriui, kad masina nesulankstyta ir
stovi ant Slaito, kurio pasvirimo kampas didesnis uz leisting.

N.B.:PASVIRIMO KAMPO JUTIKLIS NEVEIKIA, KAI MASINA YRA SULANKSTYTOJE PADETYJE.
Kai masina yra ant statesnio ne leidZiamas maksimalaus pasvirimo kampas $laito ir masina yra keliama :

- VAZIAVIMO ir KELIMO (PAKELIMO) valdymo jtaisai neveikia.
- Nuleidimo greitis sulétéjo.

Tokiu atveju visiSkai sutraukite stréle, tada pervaziuokite maSina ant lygaus pavirSiaus ir tik tada kelkite
stréle.

Norédami patikrinti, kaip veikia pasvirimo jutikliai, atlikite Siuos Zingsnius :

Nesukite bokstelio, esant ant statesnio nei 25% Slaito. Isitikinkite, kad strélé yra tarp raty.
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Patikrinkite pasvirimo kampo jutiklj

Zingsnis Veiksmas

1 Sulankstykite masing.
Pastatykite maSing ant statesnio, nei didZiausiais leidziamas pasvirimas,
’ |
Slaito ( B 3.1 - Techninés charakteristikos) .
3 Patikrinkite, ar jsiziebé ,pasvirimo” indikatorius LED 112 (Platformoje) .
4 ISskleiskite masing. Isitikinkite, kad judesys tikrai nutrauktas.
5 Apacioje ir ant platformos suskambés jspéjamieji garso signalai.
4.9 Masinos stabdymas

Platformos valdymo pultas

Zingsnis Veiksmas

1 Patraukite valdymo nuo Zemés pulto avarinio sustabdymo mygtukg (15) ir platformos
valdymo pulto avarinio sustabdymo mygtukg (46).
2
Nustatykite valdymo nuo Zemeés pulto jungiklj su raktu (21) j padétj
3 A
Pasirinkite maza vaziavimo greitj (45) , tuomet Svelniai stumkite vaziavimo svirtj.
4 Atleiskite svirtj. Isitikinkite, kad masina i$ karto sustoja ir nesvyruoja.

410 StabdZiy bandymas

Patikrinkite, ar vietoje, kurioje atliekate bandyma, néra pavojy :

- Pastatykite jrenginj ant lygaus, tvirto ir atviro pagrindo (saugokités elektros linijy).
- Isitikinkite, kad pakanka atstumo masinai saugiai sustabdyti.

- Vairuojamuosius ratus nustatykite tiesiai.

- Bandymuy zong aptverkite ir paZenklinkite.
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Platformos valdymo pultas

Zingsnis Veiksmas

Patraukite valdymo nuo Zemés pulto avarinio sustabdymo mygtukg ir platformos
valdymo pulto avarinio sustabdymo mygtukg .

2 Pasukite neSiojamo valdymo pulto selektoriy platformos valdymo pulto padétimi.

3 Pasirinkite mazg vaZiavimo greitj , tuomet Svelniai stumkite vaziavimo svirtj.

4 Létai prigkine eiga uzvaziuokite ant ne statesneés, nei didziausia leidZziama jkalné /
nuokalné, rampos.

5 Atleiskite svirtj.

6 Masina visiSkai sustoja. Laikykite maSing imobilizuotg 5 sekundes.

7 Isitikinkite, kad stabdZiai gali iSlaikyti maSing. MaSina turi nejudéti.

4.1 Perkrovos testas

Perkrovos sistema yra labai svarbus masinos saugos elementas. PeriodiSkai reikia atlikti Siuos bandymus-

Jums reikés :

Asmeniniy apsaugos priemoniy
Lipduko ,NENAUDOTI"
Standartinio jrankiy komplekto

Tinkamos kélimo priemonés, kuri leisty uzdéti ir

nuimti nuo platformos krovinj
2 apkrovos, lygios 100% ir 120% vardinés

apkrovos : Zr. B skirsnj n - Techninés

charakteristikos.

- Darbo zong aptverkite

1 Zmogus

Procediira

1

Platformos valdymo pultas

Zingsnis Veiksmas

Pastatykite jrenginj ant lygaus, tvirto ir atviro pagrindo (saugokités elektros linijy).

2 Sulankstykite masina.

3 Pazymékite darby zong (uztvarais, kagiais, Zyméjimo juosta) .

4 Apribokite patekimg j zong (drauziamuoju Zenklu).

5 Ant jjungimo / iSjungimo mygtuko uzklijuokite lipdukg ,NENAUDOTI", kad
praneStuméte darbuotojams, jog jrenginiui atliekami techninés prieZiaros darbai.

6 Pastatykite masing ten, kur reikia dirbti aukstyje.

7 Jjunkite masina.

8 Naudodami iSorinj kélimo jrenginj padékite 100% vardinés apkrovos

krovinj platformos viduryje.
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Zingsnis Veiksmas

9 IS apatinio valdymo pulto : Patikrinkite, ar néra perkrovos jspéjimo.

10 Nuimkite krovinj nuo platformos.

11 Naugiqdami iSorinj k¢|imq jrenginj padékite 120% vardinés apkrovos
krovinj platformos viduryje.

12 Patikrinkite, ar jsiziebé perkrovos / trik€io indikatorius.

13 Patikrinkite, ar perkrovos jspéjimas rodomas ekrane .

14 Nuimkite nuo platformos krovinj.
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1 Naudojimas
1.1 Jvadas
Platforma gali naudotis tik apmokyti ir turintys tam leidimg darbuotojai.

PrieS naudojimg :

- Perskaitykite, suvokite ir laikykités Sioje naudojimo instrukcijoje iSdéstyty ir su keliamaja platforma
susijusiy instrukcijy ir saugos reikalavimy.

- Perskaitykite, suvokite ir laikykités taikomy vietos teisés akty reikalavimuy.

- Susipazinkite su maSina, kad galétuméte tinkamai naudotis visomis valdymo priemonémis ir avarinémis
sistemomis.

1.2 Aprasymas

Visose masinose yra :
- Platformos valdymo pultas.
- Valdymo nuo Zemes pultas.

N.B.:
- AVARINIO SUSTABDYMO MYGTUKAS YRA KIEKVIENAME VALDYMO PULTE.
- NUSPAUDUS VALDYMO NUO ZEMES PULTO AVARINIO SUSTABDYMO MYGTUKA SUSTABDOMI VISI JUDESIAL

- NUSPAUDUS PLATFORMOS VALDYMO PULTO AVARINIO SUSTABDYMO MYGTUKA KAI YRA PASIRINKTAS
PLATFORMOS VALDYMO PULTAS, SUSTABDOMI VISI JUDESIAI. PASIRINKUS VALDYMO NUO ZEMES PULTA,
PLATFORMOS VALDYMO PULTO AVARINIO SUSTABDYMO MYGTUKAS NEBEVEIKIA.

13 Valdymo pulto nuo Zemés veikimas (Pagalbiné darbo vieta)
Valdymo nuo Zemés pultas yra skirtas tik prieZidros operacijoms ir avariniam gelbéjimui.

- Energijos tiekimas masinai jjungiamas ir iSjungiamas valdymo pulto jjungimo jungikliu su raktu ( 21 ).

& )
- Valdymo pultas jjungiamas pasukus jjungimo jungiklj su raktu ( 21 ) j pageidaujama padetj .

- Valdymo pultui nuo Zemés jjungiamas maitinimas ir jis aktyvuojamas tik tuomet, kai :
* Nenuspaustas valdymo nuo Zemés pulto avarinio sustabdymo jungiklis.
+ Jjungtas maSinos maitinimas.
+ Pasirinktas valdymo nuo Zemés pultas.

N.B.:JET JJUNGUS MASINAI ELEKTROS ENERGIJOS TIEKIMA BERA GARSO AR VAIZDO SIGNALO, PATIKRINKITE
UZVEDIMO AKUMULIATORIY.

N.B.:NEISJUNGINEKITE PAGRINDINIO MASINOS ENERGIJOS TIEKIMO NAUDODAMI AVARINIO ISJUNGIMO
MYGTUKA (NAUDOKITE TIK SKUBIU ATVEJU) . NOREDAMI ISJUNGTI MASINOS PAGRINDIN] ENERGIJOS

TIEKIMA, VALDYMO PULTO JJUNGIMO JUNGIKL] SU RAKTU ( 21 ) NUSTATYKITE | PADET] ﬂ

- Aktyvavimo valdiklis ( 6 ) privalo bati jjungtas ir palaikomas jjungtas, kad baty galima atlikti daugelj
judesiy. Jei naudojamas aktyvavimo valdiklis ( 6 ), kai jis bdna jjungtas ir 8s nepadaromas joks judesys,
aktyvavimo jungiklis automatiskai iSjungiamas.

N.B.:AKTYVAVIMO JUNGIKLIS ( 6 ) TURI BUTI [JUNGTAS PATS PIRMAS, PRIES JUNGIANT KITUS VALDIKLIUS.

- VaZiavimo ir vairavimo judesiy negalima valdyti valdymo nuo Zemés pultu.
- Atleidus, visi valdikliai automatiskai grjZta j neutralig padét;.
- Jjungiant energijos tiekima, jungikliai privalo bati neutralioje padétyje (nejjungtos).

- ,Overriding” sistema : Zidrékite D 4.2 - Operatoriaus ar platformos gelbéjimas.
- Jjungus energijos tiekimg, automatiskai patikrinama jungikliy baklé.
Masinai jjungus energijos tiekima, iSbandomi indikatoriai (10), (13), (15) ir (16).
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- Kai valdymo pulto jjungimo jungiklis ( 21 ) nustatytas j valdymo nuo Zemés pulto arba j platformos
valdymo pulto padétj, masinai pagal numatytuosius nustatymus energija tiekiama rezimu ,VisiSkai
elektrinis”. Taciau, prireikus, galima pasirinkti kitu 2 reZimus (jei sumontuotas)) :

+ Jei mygtukas ,Rankinis rezimas" ( 20 ) yra jjungtas, variklis paleidZziamas nepriklausomai nuo
akumuliatoriaus jkrovimo lygio.
+ Jei mygtukas ,Automatinis rezimas” ( 19 ) yra jjungtas, variklis paleidziamas arba sustabdomas

automatiskai, atsizvelgiant j akumuliatoriaus jkrovimo lygj (Ziarékite : E D 1.5 - ReZimy veikimas) .

- Ispéjamasis garso signalas suskamba Siomis sglygomis :

+ Bandymas jjungus maitinima.

+ Perkrova.

+ Pasvirimas, jei maSina yra islankstyta.

* Hidraulinés alyvos perkaitimas.

* Judesiy garso signalo parinktis.

« Vaziavimo garso signalo parinktis.

1.4 Platformos valdymo pulto veikimas (Pagrindiné darbo vieta)

Platformos valdymo pulto energijos tiekimas jjungtas tik tuomet, jei :

+ Visy valdymo pulty (platformos pulto ir valdymo nuo Zemés pulto) avarinio sustabdymo mygtukai
nenuspausti.

* Noredami nustatyti masSing j padétj ON, pasukite valdymo nuo Zemeés pulto jjungimo jungiklj ( 21 ) j

platformos valdymo pulto padétj
Sugedu5|a valdymo svirtimi ar jg jjungus ka| jjungiamas elektros maitinimas, judesiy valdyti negalima. Jei
Sis gedimas dingsta, vél leidZziama atlikti judesius.

N.B.:NEISJUNGINEKITE PAGRINDINIO MASINOS ENERGIJOS TIEKIMO NAUDODAMI AVARINIO ISJUNGIMO
MYGTUKA (NAUDOKITE TIK SKUBIU ATVEJU) . NOREDAMI ISJUNGTI MASINOS ENERGIJOS TIEKIMA, VALDYMO

NUO ZEMES PULTE PASUKITE VALDYMO PULTO JJUNGIMO JUNGIKL] SU RAKTU ( 21) PADET] ﬂ

- Masinoje yra aktyvavimo pedalas ( C42 ), kurj reikia jjungti ir laikyti, norint jgalinti vieng arba daugiau
judesiy. Jei aktyvavimo pedalas jjungtas laikoma daugiau nei 8 s nepasirinkus judesio, jis automatiskai
iSjungiamas.

N.B.:AKTYVAVIMO VALDIKLIS ( C42 ) PRIVALO BUTI JJUNGTAS DAR PRIES ATLIEKANT BET KOKIUS VEIKSMUS SU

VALDYMO SVIRTIMI AR JUNGIKLIAIS.

N.B.:REKOMENDUOJAMA OPERATORIUI NUKELTI KOJA NUO AKTYVAVIMO PEDALO, KAI NUSTOJAMA JUDETL.

- Atleidus aktyvavimo pedalg atliekant judesj, funkcijos judesys sustabdomas, o visi kiti judesiai
neaktyvas. Judesiai sustabdomi palaipsniui.
+ Jei aktyvavimo pedalas 0,5 s vél nuspaudZiamas, judesys tesiamas.
- Visijungikliai ir judesiy valdymo svirtys paleisti automatiskai grjzta j neutralig padét;.
- Jjungiant energijos tiekimg, jungikliai ir svirtys privalo bati neutralioje padétyje.
- Jungikliy baklé iSbandoma automatiskai jjungus energijos tiekima ir tikrinama kiekviengkart paleidziant
masing. Jungiklj galima naudoti tik tuomet, kai sistemos jis buvo aptiktas nustatytas neutralioje padétyje.
- Ispéjamasis garso signalas suskamba Siomis sglygomis :
+ Bandymas jjungus maitinima.
+ Perkrova.
+ Pasvirimas, jei maSina yra islankstyta.
+ Hidraulinés alyvos perkaitimas.
+ Judesiy garso signalo parinktis.
« Vaziavimo garso signalo parinktis.
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- Avarinis siurblys (sugedus varikliniam siurbliui arba varantiesiems akumuliatoriams) (G D 4.1 -
SumaZzéjus galiai) .
- Indikatoriai : MaSinai jjungus energijos tiekimg, iSbandomi visi indikatoriai (LED 101 - 117).

VaZiuodami nuolydzZiu :

- Visuomet nustatykite stréle virs uzpakalinés asies, judéjimo kryptimi.

- Visuomet nukreipkite masing j Slaita.

- Stréle visuomet laikykite visiSkai jtraukta ir nuleista.

- NevaZiuokite nuokalnémis dideliu greiciu.

- NevaZiuokite greitai ten, kur siaura ar yra judéjimg apsunkinanciy objekty. Kontroliuokite greit;.

15 ReZimy veikimas
Kai akumuliatoriaus jkrovimo lygis tampa Zemesnis nei 20%, nebegalima atlikti Siy judesiy :

- Strelé pakeliama

- Petis pakeliama

- Teleskopo iStraukimas

- Vaziavimas, jei masina yra iSlankstyta.

Jei akumuliatoriai iSsikrauna Zemiau 5%, negalima atlikti jokio judesio.
Batina jkrauti akumuliatorius i$ tinklo arba isjungus Range Extender (Ziarékite GD 7 - Akumuliatoriaus
priezidra ir techninis aptarnavimas).

Norédami iSjungti masSinos pagrindinj energijos tiekimg, valdymo pulto aktyvinimo jungiklj su

raktu ( 21 ) pasukite j padetj .
1.5.1 VisiSkai elektrinis reZimas (Jei masina turi parinktj Range Extender)

Jjlungus energijos tiekima, pagal numatytgsias nuostatas jsijungia ,VisisSkas elektrinis" masinos
reZzimas (Energijos tiekimas iS akumuliatoriaus ir Range Extender iSjungtas).

1.5.2 Automatinis reZimas (Jei masina turi parinktj Range Extender)

@

Esant Siam reZimui ! variklis paleidZiamas arba iSjungiamas automatiSkai. Baterijy jkrovimo bdsena
valdoma taip, kad baty optimizuota akumuliatoriy tarnavimo trukmé kiek jmanoma sumazinant energijos
suvartojima naudojant vidaus degimo variklj. Tokiu badu palaikomas veiksmingas masinos veikimas.

MasSinoms, turin¢ioms Svino akumuliatorius :
- Paleidziamas vidaus degimo variklis :
+ Jei akumuliatoriy jkrovimo lygis yra tarp 55 % ir 80 %.

N.B.:BUTINA JKRAUTI AISUMULIATORIUS IS TINKLO ARBA UZVEDUS VARIKL] (ZIOREKITE ED 7 -
AKUMULIATORIAUS PRIEZIURA IR TECHNINIS APTARNAVIMAS) .
Ivykus Range Extender trikciui, masina automatiskai persijungia j VisiSkai elektrinj rezima.

1.5.3 Rankinis reZimas (Jei masina turi parinktj Range Extender)

Sjrezima galima pasirinkti bet kuriuo metu.

Range Extender gamins srove akumuliatoriams jkrauti iki 100%.

Baigus jkrauti akumuliatorius variklis automatiskai iSsijungia.
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2 Valdymo nuo Zemés pultas
2.1 Masinos paleidimas ir iSjungimas

- Patikrinkite, ar valdymo nuo Zemés pulto avarinio sustabdymo mygtukas (9 ) ir platformos valdymo pulto
avarinio sustabdymo mygtukas (46 ) yra iStraukti.

| ¢
- Pasukite valdymo pulto jjungimo jungiklj ( 21 ) j padétj , kad pasirinktuméte valdymo nuo
Zemés pulty. ReZimas ,VisiSkai elektrinis” ( 18 ) yra jjungtas pagal numatytuosius nustatymus (variklis

nejsijungia) . Ziarékite : D 1.5 - Rezimy veikimas.

Noredami iSjungti masing, valdymo nuo zemeés pulte :

- Pasukite suaktyvinimo parinkiklio jungiklj ( 21 ) j iSjungta padétj ﬂ
- Dabar maitinimo tiekimas iSjungtas.

N.B.:SI OPERACIJA 3 ISJUNGIA MAITINIMO TIEKIMA MASINA, JIS BUTINA, NORINT ISVENGTI
AKUMULIATORIAUS ISSIKROVIMO.

N.B.:;JEI JUTIKLINIS EKRANAS ILGAI NENAUDOJAMAS, JIS AUTOMATISKAI PERJUNGIAMAS [ BUDEJIMO
REZIMA. NOREDAMI VEL JJUNGTI JUTIKLIN] EKRANA, PASUKITE JUNGIKL] SU RAKTU ] PADET] ON.

2.2 Judesiy valdikliai
N.B.:AKTYVAVIMO JUNGIKLIS ( 6 ) TURI BUTI JJUNGTAS PATS PIRMAS, PRIES SPAUDZIANT KITUS MYGTUKUS.
N.B.:ATLEIDUS AKTYVAVIMO JUNGIKL] ( 6 ), VISI JUDESIAI SUSTABDOMI.
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Valdymo nuo Zemés pulto valdymas

Valdymas Veiksmas

Paspauskite stréelés pakélimo valdiklj (4 ), norédami

pakelti 0 stréle.

Paspauskite strélés nuleidimo valdiklj (4 ), noredami

nuleisti 0 stréle.

Pastumkite peties kélimo valdiklj ( 5 ) aukStyn 0 kad
pakeltumeéte pet;j

Strélés pakélimas /
nuleidimas

Peties kélimas /
nuleidimas

Pastumkite peties kélimo valdiklj ( 5) Zemyn o kad
nuleistuméte pet;j

Paspauskite strelés iStraukimo valdiklj ( 3 ), norédami

iStraukti Q stréle.

Paspauskite strelés jtraukimo valdiklj ( 3 ), noredami

Strélés teleskopo
iStraukimas /
sustimimas

jtraukti stréle.

Paspauskite Svytuoklés pakélimo valdiklj ( 2 ), norédami

pakelti O Svytuokle.

Paspauskite Svytuoklés nuleidimo valdiklj ( 2 ), norédami

nuleisti Q Svytuokle.

Svytuoklés pakélimas /
nuleidimas (Jei
naudojamas)
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Veiksmas

Sukamosios
platformos sukimas

Paspauskite sukamosios platformos sukimo valdiklj ( 7)),

norédami sukti pries laikrodZio rodykle @

Paspauskite sukamosios platformos sukimo valdiklj ( 7),

norédami sukti pagal laikrodzio rodykle @

LopsSio sukimas

— {]

i}

VU AN

Paspauskite platformos sukimo valdiklj ( 8 ), norédami

sukti pries laikrodzio rodykle 0

Paspauskite platformos sukimo valdiklj ( 8 ), norédami

sukti pagal laikrodZio rodykle 0

Platformos
balansavimas

Spauskite platformos kompensavimo jungiklj (1) 0
kad paléktuméte platforma j virsuy.

Spauskite platformos kompensavimo jungiklj (1) Q
kad palektuméte platforma Zemyn.
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3  Platformos valdymo pultas
3.1 Masinos paleidimas ir iSjungimas
3.1.1 Norédami uZvesti masing

Valdymo nuo Zemés pulte :
- Isitikinkite, kad avarinio sustabdymo mygtukas ( 9 ) yra iStrauktas.

\E:

- Pasukite valdymo pulto jjungimo jungiklj ( 21 ) j platformos valdymo pulto
energijg platformos valdymo pultui.

d padetj, norédami tiekti

Platformos valdymo pulte :
- Isitikinkite, kad avarinio sustabdymo mygtukas ( 46 ) yra iStrauktas.
- Platformos prietaisy skydelyje jsijungia maitinimo jjungimo indikatorius ( 101 ).

Kai valdymo pulto jjungimo jungiklis su raktu ( 21 ) yra jjungtas, masinoje pagal numatytuosius nustatymus

jjungtas reZimas ,Visiskai elektrinis”. Zr. skyriy, kuriame aprasyti veikimo reZimai : ED 1.5 - ReZzimy
veikimas.

3.1.2 Variklio sustabdymas

Variklis iSsijungia ir masina grjZta j reZimga ,Visiskai elektrinis" :

- Esant ,Rankiniam reZimui“, valdymo nuo Zemeés pulto jungiklis ( 20 ) yra nuspaustas arba platformos
valdymo pulto jungiklis ( 20 ) perjugtas j apatine padétj;

- Esant ,Automatiniam rezimui“, valdymo nuo Zemés pulto jungiklis ( 19 ) yra nuspaustas arba platformos
valdymo pulto jungiklis ( 19) yra perjugtas j papatine padét;.

Pagrindinj energijos tiekimg masinai galima iSjungti tik valdymo nuo Zemés pulte pasukus pulto jjungimo

jungiklj su raktu (21 ) j padétj OFFﬂ (GD 1.5 - Rezimy veikimas) .

Jei jutiklinis ekranas ilgai nenaudojamas, jis automatiSkai perjungiamas | budéjimo
rezima. Norédami vél jjungti jutiklinj ekrang, nuspauskite avarinio stabdymo mygtuka ir atlikite
uzvedimo procedura.

3.2 Vaziavimo ir vairavimo valdikliai

Norédami jjungti vaziavimo ir vairavimo funkcijas, nuspauskite aktyvavimo pedalg ir tuo pat metu naudokite
valdymo svirtj ( 33 ) norima kryptimi.

N.B.:AKTYVAVIMO JUNGIKLIS ( C42 ) TURI BUTI [JUNGTAS PATS PIRMAS, PRIES JUNGIANT KITUS VALDIKLIUS
AR JUNGIKLIUS.

PrieS pradédami vaZiuoti, nustatykite, kur yra baltos ir raudonos ant vaZiuoklés ir platformos valdymo pulto
esancios krypties rodyklés.

Pastumkite vaziavimo valdymo svirtj ( 33 ) krypties rodykliy nurodyta kryptimi.
N.B.:VAZIUODAMI NELYGIU PAVIRSIUMI, NUKLEISKITE STRELE, KAD PAGERINTUMETE PRAVAZUMA.

Vienu metu nenaudokite diferencialo blokavimo jungiklio ( 35 ) ir vairalazdés. Nenaudokite
diferencialo blokavimo jungiklio (35) esant stipram sukibimui (bituminé danga ir pan.).
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Valdymas Veiksmas

Vairavimas

Vairavimo rezimo
pasirinkimas

Nyksciu nuspauskite stumdomg valdymo svirties
jungiklj (33) j kaire arba j deSine, kad pasuktuméte
ratus.

ASies sinchronizavimas : 4 vairuojamujy raty rezimas

Priekiné 2 varanciyjy raty asis

Krabo formos asis

Vairavimas

()

\

Pastumkite valdymo svirtj (33) pirmyn, kad masina
vaziuoty BALTOS rodyklés kryptimi

Pastumkite valdymo svirtj (33) atgal, kad masina
vaziuoty RAUDONOS rodyklés kryptimi

VaZiavimo greitis

Nustatykite vaziavimo greicio jungiklj ( 45 ) ties ,

kad vaZziuotuméte greitai.

Nustatykite vaziavimo greicio jungiklj (45) ties n
kad vaZiuotuméte vidutiniu greiciu.

Nustatykite vaziavimo greicio jungiklj (45) ties ,

kad vaziuotumeéte maZzu greiciu (ant nelygaus
pavirSiaus, trumpiems atstumams, galutiniam
priéjimui, esant pasvirimui ir vaZiuojant jkalne).

N.B.:VAIRAVIMO REZIMAS VEIKIA ALYVOS PERDAVIMO BUDU. NORINT IS NAUJO SULYGINTI UZPAKALINE A3,
REIKIA SUGRJZTI ] 2 VAIRUOJAMY RATY REZIMA.

3.3 Judesiy valdikliai

N.B.:AKTYVAVIMO PEDALAS ( C42 ) PRIVALO BUTI JJUNGTAS PATS PIRMAS, DAR PRIES ATLIEKANT BET KOKIUS
VEIKSMUS SU VALDYMO SVIRTIMI AR JUNGIKLIAIS.

N.B.:ATLEIDUS AKTYVAVIMO JPEDALA ( C42 ), VISI JUDESIAI BUS SUSTABDYTI.

4001296460
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Strélés teleskopo
iStraukimas /
sustimimas

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Aktyvavimo pedalas(C42)

o

Pastumkite jungiklj ( 54 ) pirmyn, kad sustumtuméte
teleskopa.

Pastumkite jungiklj ( 54 ) atgal, kad iStrauktuméte
teleskopa.

Strélés pakélimas /
nuleidimas

Pastumkite strélés / sukamosios platformos valdymo
svirtj (49) | priekj, kad pakeltuméte stréle.

Patraukite strélés / sukamosios platformos valdymo
svirtj (49 ) atgal, kad nuleistuméte stréle.

Alktinés pakélimas /
nuleidimas

Pastumkite peties kélimo valdymo svirtj ( 50 ) pirmyn, kad
pakeltumeéte pet;.

Pastumkite peties kélimo valdymo svirtj ( 50 ) atgal, kad
nuleistuméte petj.

Svytuoklés pakélimas /
nuleidimas

Pastumkite Svytuoklés jungiklj (129 ) j priekj, kad
pakeltuméte Svytuokle.

Patraukite Svytuoklés valdymo svirtj ( 129 ) atgal, kad
nuleistuméte Svytuokle.
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Valdymas Veiksmas

Pastumkite disko sukimo valdymo svirtj (49 ) j kaire, kad
pasuktumeéte pagal laikrodzio rodykle.

Sukamosios

platformos sukimas Pastumkite disko sukimo valdymo svirtj (49 ) j deSine, kad

suktumeéte prie$ laikrodzio rodykle.

Pastumkite platformos sukimo jungiklj ( 38 ) j kaire, kad
pasuktuméte pagal laikrodZio rodykle.

LopSio sukimas
Pastumkite platformos sukimo jungiklj (38) j deSine, kad
pasuktumete pries laikrodzio rodykle

Pastumkite platformos balanso jungiklj (40 ) j priekj, kad
palenktumeéte lopsj (arba platforma) link masinos virSaus.

Platformos

balansavimas Pastumkite platformos balanso jungiklj ( 40 )atgal, kad

palenktumeéte lops3j (arba platforma) link maSinos apacios.

34 Kiti valdikliai

- Garsinis signalas : Pastumkite garsinio signalo jungiklj ( 43 ) j deSine, kad jjungtuméte garsinj
signala. Garsinis signalas iSsijungia, kai jungiklis atleidZiamas.

3.4.1 Activ' Lighting System

Ziarékite GB 3.3 - Platformos valdymo pultas.
Si funkcija leidZia operatoriui saugiai pakrauti (arba nukrauti) masing ant sunkveZimio.

[taisyta ant sukiojamosios platformos, strélés ir platformos, sistema Activ' Lighting System apSviecia erdve
aplink masing. Tokiu badu naudotojai saugiai gali perkelti masina.
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4  Gelbéjimo ir avarinés procediiros
4.1 Sumazéjus galiai
Sugedus pagrindiniam maitinimo Saltiniui, antrinis avarinis maitinimo Saltinis, maitinamas i$ uzvedimo

akumuliatoriaus, leidZia valdyti judesius tiek iS apatinio valdymo pulto (ant Zemés), tiek i$ virSutinio valdymo
pulto (platformos).

Kadangi elektrinio siurblio veikimo laikas ribotas, rekomenduojame ant Zemés nusileisti kaip jmanoma
tiesiau.

Elektrinj siurblj naudoti galima tik nusileidimui avarinés situacijos atveju. Prie$ nuleidZiant stréle, patariame
jtraukti teleskopinj mechanizma.

N.B.:VIENA KARTA PER MENES] ISBANDYKITE ELEKTRINIO SIURBLIO VEIKIMA. ZIUREKITE TECHNINES
PRIEZIUROS VADOVA..

Priklausomai nuo naudojamo valdymo pulto, jjunkite ir laikykite avarinio generatoriaus
jungiklj ( 17 ) valdymo nuo Zemés pulte ir jungiklj ( 41 ) platformos valdymo pulte. Sustumkite ir nuleiskite
stréle naudodami valdymo nuo Zemés pulto jungiklius ( 3 ) ir ( 4 ) arba platformos valdymo pulto
jungiklj (54 ) ir valdymo svirtj (49).

Avarijos atveju, jei operatorius turi palikti platforma kai ji yra pakelta, operatoriy nuleisti reikia laikantis Siy

rekomendacijy.

- ISlipimas ant tvirtos ir patikimos konstrukcijos.

- Turi bati uztikrinta pakankamai vietos strélei, nes ji gali islinkti kildama nuo platformos.

- Naudotojas (-iai) turi uztikrinti, kad saugai uztikrinti bty naudojami tam skirti dirzai 2. Vienas dirzas turi
bati prisegtas prie specialaus Ziedo platformoje, kurioje yra operatorius, kitas turi bati pritvirtintas prie
konstrukcijos, kurig operatorius nori pasiekti.

- Nepalikite platformos, nejvertine galimo masinos pajudéjimo nuimant krovinj.

- Operatorius (ai) privalo islipti iS platformos pro jprastai naudojamg patekimo j platforma vieta.

N.B.:NEATSEKITE DIRZY NUO PLATFORMOS, JEI PEREJIMAS ANKT KITOS KONSTRUKCIJOS YRA PAVOJINGAS

ARBA KOL P€RE]IMAS SAUGIAI NEBAIGTAS. _ NEME'GIIyKITE ISLIPTI IS PLATFORMOS IR NUSILEISTI NUO JOS
STRELE. VERCIAU PALAUKITE PAGALBOS IR ISLIPKITE IS PLATFORMOS SAUGIAL

4.2 Operatoriaus ar platformos gelbéjimas

Jei reikia gelbéti platformoje esantj operatoriy (pavyzdZziui, jam blogai pasijutus, sugadinus valdymo pultag
ar kai iSorinj kliatis neleidZia jo pasiekti), ant Zemés esantis operatorius privalo greitai pribégti prie valdymo
pulto ir suteikti pagalba.

HAULOTTE® valdymo nuo Zemeés pulto pagalbiné sistema leidZia saugiai nukelti darbuotojg ir suteikti jam
reikiama pagalba..

Sistema leidZia darbuotojus nuleisti iki Zemés, net jei jjungtas plaformos valdymo pulto avarinio
sustabdymo mygtukas ar aptikta perkrova.

Procediira:

F
- Pasukite valdymo pulto jjungimo jungiklj (21 ) j valdymo nuo Zemés pulto padétj .
- Platformos valdymo pulto valdymo prietaisai neveikia.

- Patikrinkite, ar valdymo nuo Zemés pulto mygtukas ( 9 ) yra iStraukas.

=
- Norédami nuleisti platforma, laikykite nuspaude aktyvavimo ( 17 ) BJ ir tuo pat metu jjunkite
norima valdymo funkcija.

Ziarékite E D 4.2 - Operatoriaus ar platformos gelbéjimas.
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4.3 Rankinio valdymo perémimo sistemos veikimas valdymo nuo Zemés pulte

N.B.;JEI SAUGOS SISTEMOS NELEIDZIA JPRASTAI ATLIKTI JUDESIY NAUDOJANT VALDYMO NUO ZEMES PULTA
ARBA ESANT PERKROVAI, NAUDOKITE TOLIAU APRASYTA "OVERRIDING: SISTEMA.

LOverriding” sistema turi bdti naudojama tik iSskirtiniais atvejais, o ne paprastose avarinése
situacijose.

Procediira:

e
Laikykite nuspaude ,,Overriding” mygtukg (11) .

Pastumkite strélés iStraukimo / sustimimo valdiklj ( 3 ) kad sustumtumeéte teleskopg c

Paspauskite stréles pakélimo valdiklj ( 4 ), norédami pakelti 0 arba nuleisti 0 stréle.

Paspauskite alkinés pakélimo valdiklj ( 5 ), norédami pakelti 0 arba nuleisti o alkdne.
N.B.:BAIGE GELBEJIMO OPERACIJA, PARENKITE INCIDENTO ATASKAITA.
4.4 Néra galios

Neveikiant pagrindiniam ir antriniam (elektriniam siurbliui) energijos maitinimui, neméginkite atlikti judesiy
naudodami hidrauliné bloka, nebent batuméte iSmokyti HAULOTTE Services®. Visos saugos sistemos yra
iSjungtos, todél gali kilti pavojy. Netinkamai naudojant masing galimas mirties ar sunkiy suZeidimy pavojus.

Jei operatorius negali bati nuleistas nei vienu iS aukS¢iau minéty bddy, tuoj pat susisiekite
su HAULOTTE Services®.
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5 VeZimas
5.1 Transportavimo badai

Pakraudami jsitikinkite, kad :

- Krovimo rampos gali islaikyti masinos svorj.

- PrieS kraunant masing, krovimo rampos buvo tinkamai pritvirtintos.

- Krovimo rampy sukibimo plotas yra pakankamas.

- Masing veSiantis sunkveZimis turi stovéti ant lygaus pavirSiaus, turi bati uzblokuotas, kad
nepariedéty pakraunant ar iSkraunant masing.

Pakrovimo metu niekuomet nestovékite po masinomis ar pernelyg arti jy.

Masina turi bati visiSkai sulankstyta :
- Patikrinkite, ar ant platformos néra krovinio.

Noredami jveikti jkalne, rikités mazg vaziavimo greitj.
Jei jkalné pernelyg stati, vaZziuodami maZzu greiciu papildomai naudokite suktuva.

- Isitikinkite, kad Svytuoklé pakelta pakankamai, kad neliesty Zemés maSinai vaziuojant ant rampos.
- Létai uzvaziuokite ant sunkvezimio platformos. Nuolatos stebékite raty padet;.

- Pritvirtinkite masing prie tvirtinimui skirty viety (E D skyrius-MaSinos schema) .

- Prie$ gabendami, uzblokuokite sukamajg platforma po ja esanciu blokavimo kaisciu (n D skyrius-
Masinos schema) .

- Platforma turi bati prirista, kad veZimo metu baty iSvengta staigiy judesiy ir turtinés Zalos.

- Pririsdami plarformg, neuzverzkite pernelyg stipriai.

Dél netinkamo veiksmo masina gali nukristi ir padaryti rimtos fizinés bei turtinés Zalos.

Visuomet pasukite stréle, kad ji baty iSilgai masinos ir vaZiuokite 3laitu kuo Zemiau nuleide
platforma.

Jei norite jlipti arba islipti iS platformos : Pavojus nukristi (GA 2.1.2).

5.2 Masinos tvirtinimas transportavimui - HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO -
HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

PrieS ilgg kelione ar prieS veZant masing ant sunkveZimio, uZblokuokite sukamaja platformg
fiksavimo kaisciu.
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Sukamosios platformos sukimas

Sukamajg platformg sukti galima Sukamosios platformos sukti negalima

Gabenimas ant priekabos platformos

Draudziama atlikti kélimo judesius, kai maSina yra ant priekabos platformos...

Masinos pririSimas

AVANT

ARRIERE
REAR
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S = -

Krovimo charakteristikos

Zyméjim Abragvmas HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO - HA16 E PRO 360
prasy - HA46 E PRO 360
B Horizontalus atstumas tarp _
raty 2,5m(8ft2in)
C Priekiniy raty slégis 14,1 daN/cm? (204.5 pounds/ inches?)
D Galiniy raty slégis 14,1 daN/cm? (204.5 pounds/ inches?)

Pritvirtinimo vieta

5.3 ISkrovimas

Pries iSkraudami patikrinkite, ar masSina yra geros buklés, ar gabenimo metu nebuvo apgadinta.

- ISimkite sukamosios platformos fiksavimo kaistj (ﬁ D skyrius-MaSinos schema) .
- Nuimkite tvirtinimo dirzus ar grandines.

- Platformos valdymo pulte pasirinkite mazg vaziavimo greitj.
- Paleiskite masing naudodami platformos valdymo pulta.

Norédami paleisti sistema iS naujo, pakelkite stréle kelis centimetrus (colius) naudodami valdymo nuo Zemeés
(apatinj) pulta.

54 Vilkimas

UZvedant maSing, kuri buvo saugiai vezama, saugos sistema gali aptikti menamg perkrova, kuri
neleis atlikti judesiy platformos valdymo pultu.

MasSinai sugedus jg galima tempti nedidelj atstuma, kad bty galima pakrauti ant priekabos :
- PasirOpinkite, kad maSinos nebdty galiam jjungti (Ziarékite techninés prieZiaros

vadova. EMSM 63 - Energijos tiekimo atjungimo saugos reikméms proceddra) .

- Isitikinkite, kad velkant platformoje néra Zmoniy.

- PrieS vilkdami, jsitikinkite, kad platforma yra visiskai nuleista.

- Lopsys (ar platforma) neturi jokio krovinio.

- Kai atleidZiate stabdZius, BUTINAI pasirtpinkite, kad aplink masing nebaty jokiy kliaciy (daikty ar
Zzmoniy).

Prireikus vilkti sugedusig masing, i$junkite stabdZiy blokavima (Ziarékite GD 5.4.1 - Stabdziy atleidimas) .

Vilkimo reZimu masinos stabdZiy sistema neveikia. Kad iSvengtuméte bet kokio nelaimingo atsitikimo
pavojaus, naudokite traukimo strypg :
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- Nevirdykite maksimalaus sulankstytos masinos greitio (Ziarékite GB 41 - Techninés
charakteristikos) .
- NevaZiuokite aukstesniu kaip 40% Slaitu.

5.4.1 StabdZiy atleidimas

Prireikus vilkti sugedusig masing, reikia rankiniu badu iSjungti stabdziy sistema.

Norédami pakilti arba nusileisti Slaitu, naudokite tinkamg suktuva.

Sias operacijas atlikite ant lygaus, horizontalaus pavirdiaus. Paremkite ratus, kad masina
nepajudéty. Masina dabar rieda laisvai, stabdymo sistema neveikia.

Sias operacijas atlikite ant lygaus, horizontalaus pavirdiaus. Paremkite ratus, kad masina
nepajudéty. Masina dabar rieda laisvai, stabdymo sistema neveikia.

‘ Rankinj valdyma naudokite TIK jei reikia vilkti masing.

Stabdziy iSjungimo blokas yra ant rémo, virs

uzpakalinés aSies :

- Nuimkite apsaugine plokste.

- PlokS¢iu 9 mm verzliarakciu uzblokuokite voztuvg
pasukdami 1/4 apsisukimo (pagal laikrodZio
rodykle).

- Atidarykite valdymo nuo Zzemés pulto bloko dureles.

- Uzblokuokite stabdziy iSjungmo voZtuvag YV105 ;
+ Traukite aukStyn voztuvo galg ir tuo pat metu
ji pasukite 1/4 apsisukimo (pries$ laikrodzio
rodykle).
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- Jdeékite (1) svirtjj(2)siurblio reduktoriy.

- Judinkite siurblio svirtj ( 1) kol pajusite
pasiprieSinimg (Paprastai reikia atlikti
nuo 15 iki 20 judesiy svirtimi (1)) .

Masinos stabdziai atblokuoti.
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Kai nuvilkote masing j saugig ir stabilig vietg, batina

nedelsiant jjungti stovéjimo stabdj uZblokuojant

stabdzZiy atleidimo voztuvg :

- IStraukite svirtj (1) iS siurblio angos ( 2).

- Atblokuokite stabdziy iSjungimo
voztuvg pasukdami 1/4 apsisukimo (pagal
laikrodZio rodykle).

- PlokS¢iu 9 mm verzliarakciu atblokuokite voztuva
pasukdami 1/4 apsisukimo (pries laikrodzio
rodykle).

N

5.5
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Kai pasirinkti vilkimo nustatymai masina nebestabdoma. Kad iSvengtuméte bet kokio nelaimingo
atsitikimo pavojaus, naudokite traukimo strypa.

NevirSykite maksimalaus sulankstytos masinos greicio (Ziarékite GB 4.1 - Technineés
charakteristikos) .

Laikymas

MasSing galima laikyti nenaudojama tam skirtoje vietoje. Jei maSina nenaudojama ilgiau kaip 3, turi
bati atlikta techniné priezidra.

RuoSdami laikymui variklj, laikykités gamintojo naudojimo ir techninés priezitros instrukcijy
nurodymuy.

Laikykite akumuliatorius jkrautus. Ziarékite n D - skyrius Akumuliatoriy tarnavimo laiko
optimizavimas.

Masina privalo bati pastatyta saugojamoje ir tam pritaikytoje zonoje, sulankstyta stréle; kita vertus strélé gali
bati pakelta, taciau negali bati iStraukta. Isitikinkite, kad ant platformos néra krovinio.

Akumuliatoriai iSsikrauna savaime. Kuo aukStesné temperatlra, tuo akumuliatoriai iSsikrauna greiciau. Jei
masina yra laikoma ir nenaudojama, patariame kas ménesj jkrauti akumuliatorius.
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Jei masSing reikia laikyti nenaudojamg ilgiau
nei 72 valandas :
- ISjunkite degimg ir iStraukite rakta.

Haulotte »»,

- Sroves pertraukiklio iSjungimas (Atvira padétis) .

Nepalikite masinos stoveéti iSskleistos.

Isitikinkite, kad visi valdymo pultai ir varteliai yra uzdaryti ir apsaugoti.

Pasukite valdymo déZutés jjungimo rakto parinkiklj ( 21 ) valdymo nuo Zemeés pulte iki galo kairén ﬂ
norédami ISJUNGTI maitinima.

Isitikinkite, kad sukamosios platformos blokavimo kaistis yra pastumtas j isjungtg padétj (Ziarékite GD
5.2 - MaSinos schema) .

IStraukite uzvedimo raktg, kad niekas be leidimo nepasinaudoty masina.

DraudZziama laikyti masing iSlankstyta, kai po petimi yra kliatis.

Norint iSvengti stamoklio Svaistikliy korozijos problemy, kai sandéliuojama ilgiau nei 1 ménesj :
- Normaliomis aplinkos sglygomis : atlikti pilng stamokliy darbo ciklg kas 2 sandéliavimo ménes;j.

- Agresyvioje aplinkoje (didelio druskingumo atmosfera: jara netoliese, pramoniné atmosfera, j
kurig iSsiskiria chloridas ir/arba kurios drégnumas >70%) mes rekomenduojame taikyti toliau
nurodytg apsaugos proceddrg :

*+ Visg jrenginj nuplauti ir nuskalauti dideliu kiekiu gélo vandens..

*  Visus stamokliy Svaistiklius iSdZiovinti oro pastuvu.

« UZtepti tirpikliu atskiestos alyvos tiesiai ant visy Svaistikliy, esanciy tokioje padétyje, kokia
bdtina sandéliuojant jrengimg, kuri, iSgaravus tirpikliui, padengs juos aliejine plévele.
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| + Pakartotinai tepti kas ménes;.

Nuplove masing batinai jg nudziovinkite ir patikrinkite, ar ant galin¢iy suradyti daliy (pvz., cilindry
stumokliy) neliko dréegmeés. Neplaukite elektriniy daliy auksto slégio srove. Aplink elektrines dalis
esancius neSvarumus nuvalykite sausa Sluoste.

5.6 Kélimo operacija

Atliekant pakrovimo / iSkrovimo operacijas su tiltiniu kranu, labai svarbu laikytis Siy punkty :

- Sulankstykite masing, strelé turi bati nuleista ir visiSkai sutraukta.

- Platforma turi bati tuscia.

- Pasukite sukamajg platforma ir Svytuokle kaip parodyta toliau.

- UZblokuokite sukamajg platformga fiksavimo kaiSciu.

- Patikrinkite, ar kélimo priedy darbiné baklé yra gera ir atitinka technines specifikacijas. Kelimo jrenginiai
turi bati tvirtinami tik prie tam skirty kélimo kilpy.

- Visos masinai kelti naudojamos grandinés ir stropai turi bati sureguliuoti taip, kad laikyty masing lygiai ir
kuo labiau sumazeéty pavojus apgadinti masing.

- Keélimo jrangos tvirtinimo vietos pazymeétos simboliu
Kelti masing gali tik tinkamai apmokyti ir turintys leidima tai daryti darbuotojai.

Niekuomet nekelkite masinos, jei kélimo jrenginiai uzkabinti uz atsvaro (y).

Be Range Extender

»
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D - Naudojimo instrukcijos

Be Range Extender
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D - Naudojimo instrukcijos

Su Range Extender
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Su Range Extender

Apkabuy Stropy
skaicius skaicius

- HA46 E PRO

Haulotte »»

MaZiausias stropo ir

4 4 5m(16ft5in)

jungés atsparumas

3000 daN (6750 Ibf)
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6 Naudojimo Saltu mety laiku rekomendacijos

Kai Salta, nelaikykite masinos iSsikrovusiais akumuliatoriais. Esant Zemesnei nei 0 °C(32 °F) temperatdrai
patariame nelaikyti masinos maziau nei 75 % jkrautais akumuliatoriais. Jei negalite prijungti prie elektros
tinklo, uzveskite variklj su Range Extender ir jkraukite akumuliatorius.

Jjunkite ,Rankinj rezima“, kad galétumeéte uZzvesti variklj ir patikrinti kaip jis veikia. Jei variklio paleisti
nepavyksta, nesistenkite méginti jj paleisti ilgai. Leiskite starteriui keletg minuciy atveésti prieS mégindami
vél paleisti variklj. Jei po daugelio bandymuy variklio vis tiek nepavyksta paleisti, Zr. techninés priezZidros
instrukcijas ir junkite ,VisiSkai elektrinj” rezima.

Jei turi bati naudojama labai Saltoje aplinkoje, maSina privalo turéti papildomg variklio paleidimo Saltyje
jranga.

N.B.:PIRMA KARTA PALEISTI VARIKL] BUTINA NAUDOJANT VALDYMO ANT ZEMES PULTA.

6.1 Variklio alyva

Tinkamga SAE klampumo lygj lemia minimali aplinkos temperatdra paleidZiant Saltg variklj ir maksimali oro
temperatdra variklio naudojimo metu.

Paprastai naudokite maziausio klampumo alyva, atitinkancia paleidimo temperataros reikalavimus.

Variklio alyvos klampa

Klampumo indeksas Oro temperatira

Zemiausia Daugiausia
SAE OW20 -40°C (-40°F) 10°C (50°F)
SAE 0W30 -40°C (-40°F) 30°C (86°F)
SAE 0W40 -40°C (-40°F) 40°C (104°F)
SAE 5W30 -30°C (-22°F) 30°C (86°F)
SAE 5W40 -30°C (-22°F) 40°C (104°F)
SAE 10W30 -20°C (-4°F) 40°C (104°F)
SAE 15W40 -10°C (14°F) 50°C (122°F)

Klasifikacija API

Degaly tipas Variklio alyvos klasifikacija

Mazai sieros turintys degalai <|APICJ-4 arba CK-4

0,
[0.05% (500 ppm)] (Jei naudojamuose degaluose yra daug sieros, variklio alyvg keiskite

Sieros kiekis < 0.50% (5000 ppm) [daZniau (intervalus tarp alyvos keitimy sutrumpinkite mazdaug
perpus))

N.B.:PAPILDOMY REKOMENDACIJY APIE VARIKLIO ALYVA IESKOKITE SU MASINA PATEIKTAME VARIKLIO
VADOVE.
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6.2 Hidrauliné alyva

Laiko salygos gali sumazinti masinos veiksmingumag, jei hidraulinés alyvos temperatira nesiekia optimalios
temperatdros.

Rekomenduojama rinktis hidrauline alyva pagal oro sglygas. Remkités Sia lentele.

Aplinkos salygos SAE klampumo klasé

Aplinkos temperatdra nuo - 35°C (- 31°F) iki + 35°C (+ 95°F) HV 32 ARTIC
Aplinkos temperatdra nuo - 15°C (5°F) iki + 40°C (+ 104°F) HV 32
Aplinkos temperatara nuo 0°C (+ 32°F) iki + 45°C (+ 113°F) HV 68

N.B.:KAI LAUKO TEMPERATURA PASIEKIA + 15°C (59°F), REKOMENDUOJAME PAKEISTI SALTAM ORUI SKIRTA
ALYVA. NEREKOMENDUOJAME MAISYTI JVAIRIY GAMINTOJU IR JVAIRIY RUSIY ALYVOS.
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7 Akumuliatoriaus prieZidra ir techninis aptarnavimas (MasSinoms, turinioms
Svino akumuliatorius)

71 Akumuliatoriaus jkrovimas
7.1.1 Imontuotas jkroviklis

Imontuotas  jkroviklis naudojamas  traukos akumuliatoriaus  jkrovimui. DidZiausias  srovés
stripris 16A tinklams 220V - 240V ir 110V. Akumuliatoriaus jkrovimas prasideda, kai jis prijungiamas prie
elektros tinklo.

N.B.:AKUMULIATORIY JKROVIMO METU IR PRIJUNGUS PRIE ELEKTROS TINKLO NEGALIMA ATLIKTI JOKIY
JUDESIY.

Aprasymas Charakteristikos

Akumuliatoriaus jkrovimas 48V / 60.A
Elektros tiekimas 85-265 Vac / 50-60hz / 16A
Akumuliatoriy jtampa 48V

Tarp 12 hir24 h

Ikrovimo laikas
(be parinkties Range Extender)

Lipduky buvimo vieta

1
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Zyméjimas Reikimé

1 Imontuotas jkroviklis

2 Akumuliatoriaus jkroviklio jungimo j tinklg laidas

Niekuomet nekeiskite jkrovimo jrenginio laido negave rasytinio HAULOTTE® leidimo.

7.1.2 Akumuliatoriaus jkrovimas

- Nenaudokite kito gamintojo jkrovimo jrenginio arba akumuliatoriy uzvedéjy.
- Isitikinkite, kad elektros tinklas yra tinkamas ir turi apsauginj iSjungikl;j :
+ Jei naudojamas rités tipo ilgiklis, prie$ jkraunant batina iSvynioti visg laida.
+ Kabelio skerspjavis turi bati 2,5 mm? ar didesnis, priklausomai nuo kabelio ilgio.
* Elektros lizdas turi tiekti 16 A srove.
+ Jei maitinimas yra nepakankamos galios, ekrane ( 22 ) galima pasitikti ribotg jkrovimo
galig (Prieinamas su 1 lygio kodu).

Procedira
Zingsnis Veiksmas
1 Pagrindiniame meniu pasirinkite :
==
2 3
Masinos nustatymai i
===
3 v
Masinos konfiglravimas

4 Parinkciy nustatymas

Akumuliatoriaus jkrovimo nustatymas :
- 220-240V/16A

- Vienfazis

- Trifazis

- Niekuomet nejkraukite akumuliatoriaus jei lauko temperatara yra - 20° C.
- Akumuliatorius VISUOMET jkraukite atviroje ir gerai védinamoje vietoje.
- Patariame visiSkai jkrauti bent 1 kartg kas 7 dienas. To nepadarius valdymo nuo Zemés pulto
ekrane (22 ) bus rodomas priminimas.

Ikrovimo ciklo trukmé
- Mazdaug 12 valandy i 220 - 240 V AC / 16A tinklo.
- Mazdaug 20 valandy i3 110 V AC/ 16A tinklo.

Visiskai jkrovus, jkrovimo ciklas sustabdomas automatiskai.

Jei akumuliatoriai buvo labai iSsikrove, visiskai juos jkrauti gali prireikti iki 24 valandy (Jkrovimo lygis maZiau
nei 5 %) ; be parinkties Range Extender.

D-30 4001296460 E 03.25 LT



7.2

7.21

7.211

e T

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Akumuliatoriaus prieZiura ir techninis aptarnavimas ((jei yra masinoje))

Akumuliatoriy uZpildymas

Dirbdami su energijos 3Saltiniais, dévékite akinius ir apsauginius drabuzius (ragsties purskimas).

Pripildyti akumuliatorius galima TIK visiSkai juos jkrovus. Nesilaikant Siy nurodymuy gali iSsilieti
elektrolitas ir pan.

Pripildyti akumuliatorius, kai to prireikia, yra BUTINA, prieSingu atveju akumuliatoriai suges. Ore
Svino plokStelés oksiduojasi, jos turi bati visiSkai apsemtos elektrolito.

Negalima pildyti akumuliatoriy vandeniu Zemesnése nei 0° temperatiroje, nes distiliuotas ar
dejonizuotas vanduo centrinéje uzpildymo sistemoje uzsala.

Masinoms, turin€ioms pasirenkamga traukos baterijos jranga : Akumuliatoriy negalima pildyti, kol jie
nepasieké 10 visisko jkrovimo cikly.

Rankinio akumuliatoriy uZpildymo procediira

Single-Point Watering System
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Zyméjimas Reikimé

1 Akumuliatoriai

2 Antgalis su filtru
3 Rankinis siurblys
4 Zarna

5 Lizdiné jungtis

6 Mygtukas

7 Gaubtas

8 KiStukiné jungtis

Kiekvieng kartg jkrovus akumuliatorius, batina papildyti elementus. Pripildzius akumuliatoriy pries jj

jkraunant (arba nedaug jkrautg akumuliatoriy), gali iSsilieti skystis, kuris gali sukelti suzalojimus ar
apgadinti akumuliatoriy pripildymo sistema.

Pries prijungdami distiliuoto vandens pripildymo blokga, visiSkai jkraukite akumuliatorius.

uheWN=

o

8.

9

Jjunkite visiSkg akumuliatoriaus jkrovimg ir patikrinkite jkrovimo indikatoriy.
Atjunkite jkrovimo jrenginj ir padékite jungtj j jai skirtg vieta.

Atfiksuokite abu sklascius.

UZdékite gaubtus.

Panardinkite skaidrios Zarnos ( 4 ) su rankine pompa ( 3 ) antgalj su filtru ( 2 ) j demineralizuoto vandens
talpg (Su masina netiekiama) .

Isiurbkite j pompa vandens spausdami pompa ( 3 ) kol vanduo pasieks Zarng (4)

UZpilde rankine pompa ( 3 ) vandeniu, nuimkite gaubta ( 7 ) nuo juodos maitinimo Zarnos kiStukinés
jungties (8)

Prijunkite centrinés pripildymo sistemos su rankine pompa greitojo jungimo lizdine jungtj ( 5 ) prie
kiStukinés jungties ( 8).

Stipriai spauskite rankine pompg, kad distiliuotas vanduo tekéty j akumuliatorius ( 1).

10.Kai ,kriause” ( 3 ) tampa sunku suspausti, tai reiSkia, kad visi akumuliatoriaus skyreliai yra tinkamai

pripildyti.

11.Tuomet atjunkite pripildymo zarnos lizdine jungtj ( 5 ) nuo kiStukinés jungties ( 8 ) paspausdami geltong

mygtuka ( 6 ) ir ant masinos zarnos uzdékite gaubtg ( 7).

12.UZdarykite masinos dangcius.
13.Baige pildyti nepalikite prijungto bako, nes galite pernelyg pripildyti akumuliatorius.

7.2.1.2  Bako pripildymo procedira (Su automatinio centralizuoto papildymo parinktimi)

Kad bty galima uZzpildyti akumuliatorius centralizuotu biddu, lauko temperatdra negali bati

zemesné nei 0 ° C.
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. Atsukite apsauginj dangtj laikancius varZtus.

. Atidarykite pripildymo kamstj ( 1).

. Pripildykite talpg demineralizuoto vandens.

. Gerai uzdarykite kamst;.

VisiSkai jkraukite akumuliatorius, kad baty
pradétas automatinis pripildymas arba jjunkite
automatinj pripildyma valdymo nuo Zemés pulto
jutikliniame ekrane.

A WN =

Meniu narSymas

Zingsnis Veiksmas
1 Pagrindiniame meniu pasirinkite :
==
2 3
Masinos nustatymai i

3 E)
Kalibravimas m

Rankinis akumuliatoriy pripildymo vandeniu siurblio valdymas :
4 - Akumuliatoriy pripildymo vandeniu proceddra
- Paspauskite ,Patvirtinti”, kad jjungtuméte akumuliatoriy pripildyma vandeniu 20 s

7.2.2 Desulfatavimo jkrovimas

Naudojant akumuliatoriy jprastai, jam iSsikraunant vyksta Svino ploksteliy sulfatacija (susidaro Svino sulfato
kristalai) . Ikraunant akumuliatoriy Svino sulfato kristalai iStirpsta. Svino plokstelés tampa Svarios.

Be to, sulfatacija jvyksta ir kai akumuliatorius iSsikrauna savaime arba kai jis laikomas mazai jkrautas (< 70%).

Akumuliatoriui senstant Svino sulfato kristalai gali tapti vis kietesni ir jkraunant jprastai juos gali tapti vis
sunkiau iStirpdyti. To pasekmé yra sumazéjes akumuliatoriaus naudingumas. Desulfatavimo jkrovimas yra
badas atnaujinti akumuliatoriy.

Kad desulfatavimo jkrovimas bdty veiksmingesnis, patarime jj atlikti kai akumuliatorius yra
iSsikroves daugiau nei 30%.
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Procediira:

- Atverkite masinos nustatymo meniu->Parinktis->Desulfatavimo nurodymas (Kodas HAULOTTE
DIAG lygis 2) ;

- Parinktis yra jjungta ir bus jgyvendinta artimiausio jkrovimo i$ elektros tinklo metu ;
- Ikrovimo laikas pailgéja iki 30 h ;

7.3 Akumuliatoriy tarnavimo laiko optimizavimas

Kad akumuliatoriai tarnauty geriau ir ilgiau, patariame laikytis Siy nurodymuy :
- Reguliariai atlikite nurodytus akumuliatoriy techninés priezidros darbus.

- Nelaikykite masinos nepakrautais akumuliatoriais (Ilgiau nei 72 valandas) .
- Reguliariai visiskai jkraukite akumuliatorius.

- Bereikalo nelaikykite masinos jkrautos maziau nei 70%.

- BUTINA visiskai jkrauti akumuliatorius kas 35 masinos darbo valandas.
- Naudojantilgiau nei 45 valandas visiSkai nejkrovus akumuliatoriy, galima juos sugadinti.

Apatiné akumuliatoriy dalis turi bati sausa ir Svari. Dél netinkamo sujungimo ar korozijos galima prarasti
daug akumuliatoriaus galios.

VisiSkas jkrovimas UZpildymo Desulfatavimo
patikrinimas jkrovimas

Naudojant

Jei baigiantis darbo dienai jkrovimo X

lygis < 50%

Kas 35 naudojimo valandas X

PrieS pastatant masing laikymui X

1 kartg per savaite X

1 kartg per 2 savaites 0]

1 kartg per ménes;j

1 kartg per 6 ménesius X

Laikymo metu

1 kartg per ménes;j X

Jei maSina bus laikom ilgai, patariame visiSkai jkrauti akumuliatoriy, tuomet atjungti nuo elektros

tinklo GD 5.5 Laikymas. Patariame karta per ménesj jjungti akumuliatoriaus krovima.

Akumuliatoriaus sunaudojamas  vandens kiekis priklauso nuo akumuliatoriaus
naudojimo. Patariame tikrinti vandens lygj 1 karta per savaite.

D-34 4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

MaSiN0S MAtMENYS......cccoiirviiiiininneiiiniinnetinnissneetsesssssssssssssnssssssssssssssssssssssssssssssssssssnns 3
Pagrindiniy sudedamyjy daliy SVOri@i........ccccceeiiiiiivuneeniiiiiiiiiinssssneeniiiiccsssssssnnneenenees 5
LCT= T 81 L T VAT o = Lol | - TR 6
1= TR gl o =T - g T T E- 3N 7
Techninés charaKteristikKos.........cuiiieiiiiieiiiieiiiieiiieeiiericeeecee e eessseeeaes 7
APZIOra ir PriCZillra.....ccccceeiiiieiiiiieiiiineiessenisssssisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 7
Papildoma Jranga........cccciiiiiiiiiinneeiiiiiiiiiinnnneettiiesssssssnsssesetssssssssssssssssssssssssssssssnnans 10
Y VLo [T T T T4 LU Ty 4T F 10
Pésciyjy aptikimo pagalbing jranga..........eeiiiiviiiiieiinnneinnsneninnsenisssneiessesssssssssssssssnns 10
Platformos apSvietimo JreNGiNYs.......ciiiriviiiineinnintinnnsetisnseiesssssisssssssssnsssssssssssssssssssnses 15
Vairavimo pagalbos sistema.............oiiiieiiiiiiiiiiiiiientincen et 16
Advanced Access Management - Prieigos kontrolé ir naudojimo apribojimai........... 18
Transportavimo FaNKENA.........ccceeiiiiiieiiiiieetttcssneeteesssasessesssass e s sssssassssssssssssssssssssnnes 30
[ = 0T g o T T 31
T g T T T I R 32
LLangu meistro” KomplekKtas...........coviiiiiiiiieiiiiieiiiineetinnceennssseese s 34
VamzdZiy 1aiKiKIi@i......cocceeieeviiiiiviiiiiiiieiiiietninetieeenesseesssnessssssesssssssssssssssssassssssssssssnns 37
O T OIS =T o | L 41
(= Ta T TN =5 g =] 4 o [T N 43
Pagreitintas JKroVIMaAs.........iiiieiiiiiieeiiieinetincssnnet s ssses s sssss s s s s ssasessesssssssssssssssnnns 51

Activ' Shield Bar - Papildoma apsaugos nuo prispaudimo sistema (Jei Si funkcija

4001296460 E 03.25 LT E-

1



/@ Notes

E-2 4001296460

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

E 03.25

LT

Haulotte »»



1

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Masinos matmenys

Sulankstyta / transportavimo padétis : Tokioje padétyje masina uZzima nedidelj plota kai yra
sandéliuojama ir / arba pristatoma-Ilipimo padétis.

A

A 4

IR T TR
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Masina HA16 E - HA46 E HA16 E PRO - HA46 E PRO
Zyméjim Charakteristikos -
Matmenys SI Imp. SI Imp.
A Bendras ilgis 6,78 m 22 ft4in 6,78 m 22 ft4in
B Bendras plotis 23m 7 ft55in 23m 7 ft55in
C Bendras aukstis 2,29m 7 ft52in 2,29 m 7 ft52in
D Tarpuratis (atstumas tarp asiy) 2,11Tm 6ft92in 2,11Tm 6ft92in
E Maziausia proSvaisa 23,5cm 0ft77in 23,5cm 0ft77in
E DidZiausia proSvaisa 34 cm 1ft12in 34 cm 1ft12in
FXG rPriZFc:g:;ss(Standartas) 1:83x0,8m oro i?nx 21 183x0,8m oree i?nx 21
EXG rprizttiﬁg:;ss(Parinktis) 2.44% 0,9 m 8ft0 iri1nx3 fto 2,44% 0,9 m 8ft0 iri1nx3ft0
H Sandéliavimo ilgis 579m 19ft0in 579m 19ft0in
J Sandéliavimo aukstis 3m 9ft84in 3m 9ft84in
K Masés centras - X 1,12 m 45in 1,12m 45in
L Masés centras - Y 1,16 m 46in 1,16 m 46 in
M Masés centras - Z 1,08 m 43in 1,06 m 42 in
Masina HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360
iyméjimas Charakteristikos - Matmenys SI Imp.
A Bendras ilgis 6,78 m 22 ft4in
B Bendras plotis 23m 7 ft55in
C Bendras aukstis 2,29 m 7 ft52in
D Tarpuratis (atstumas tarp asiy) 2,11m 6 ft92in
E MaZiausia proSvaisa 23,5cm 0ft77in
E DidZiausia prosvaisa 34 cm 1ft12in
FXG Platformos matmenys (Standartas) 1,83x0,8m 6ft0inx2ft7in
FXG Platformos matmenys (Parinktis) 2,44x09m 8ft0inx3ft0in
H Sandéliavimo ilgis 579 m 19ft0in
J Sandéliavimo aukstis 3m 9ft84in
K Masés centras - X 1,12m 45in
L Masés centras - Y 1,16 m 46 in
M Maseés centras - Z 1,06 m 42 in
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2  Pagrindiniy sudedamuyjy daliy svoriai
N.B.:SVORIAI SU TUSCIAIS BAKAIS.

HA16 E - HA46 E

Haulotte »»

HA16 E PRO - HA46 E PRO

SI Imp. SI Imp.
Rato svoris 145 kg 3201b 145 kg 3201b
VaZiuoklés svoris 824 kg 1,817 1b 824 kg 1,817 1b
Atsvaro svoris 1300 kg 2,866 Ib 1300 kg 2,866 Ib
Akumuliatoriy svoris 440 kg 970 1b 440 kg 970 1b
Bokstelio bloko svoris 1382 kg 3,047 Ib 1382 kg 3,047 Ib
Peties bloko svoris 695 kg 1,5321b 695 kg 1,5321b
Strélés bloko svoris 550 kg 1,213 1b 550 kg 1,213 1b
Svytuoklés svoris 152 kg 3351b 152 kg 3351b
Lopsio svoris 155 kg 342 1b 155 kg 342 1b

HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

SI Imp.
Rato svoris 145 kg 3201b
Vaziuoklés svoris 824 kg 1,817 1b
Atsvaro svoris 1300 kg 2,866 Ib
Akumuliatoriy svoris 440 kg 970 1b
Bokstelio bloko svoris 1417 kg 3,124 1b
Peties bloko svoris 695 kg 1,5321b
Strelés bloko svoris 550 kg 1,213 1b
Svytuoklés svoris 152 kg 3351b
Lopsio svoris 155 kg 342 1b
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3 Garsas ir vibracija

Garso ir vibracinés charakteristikos atitinka Sias sglygas :
- T aplinka skleidZziamo triukSmo darbo vietoje lygis atitinka direktyvos 2006/42/CE reikalavimus.
- Uztikrinamas LWA garso galios lygis (nurodytas ant masinos), atitinkantis direktyvos 2000/14/

CE reikalavimus.

- Masinos skleidZziama rankas ir kiing veikianti vibracija atitinka direktyvos 2006/42/CE reikalavimus.

Charakteristikos

Su Range Extender Be Range Extender

Garso slégio lygis darbo 80,2 dBA <70 dBA
vietoje
IL)J/gtilskrmamas garso galios 94,7 dBA 83,6 dBA

Rankas veikianti vibracija

Sios mobiliosios keliamosios platformos skleidZiama rankas ir plastakas
veikianti vibracija nevirSija 2,5 m/s2(98,4 in/s?)

Visg kaing veikianti vibracija

Sios mobiliosios keliamosios platformos skleidziama kiing veikianti vibracija
nevirsija 0,5 m/s%(19,6 in/s?)

4001296460
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4  Rataiir padangos
4.1 Techninés charakteristikos

DE] Standartiniai ratai

Nuorodos numeris

Camso 830 x 285

Tipas Solid Tyre (Curred - on)
Raty svoris 145 kg (320 Ibs)
Dydis 830 MM x 285 mMm (2ft9in/0ft11in)

Sukimo momentas

320 Nm (236 Ibs ft)

4.2 ApZiara ir prieZiara

Padanga nuo ratlankio neatskiriama ir vien padangos pakeisti nejmanoma.

Keisti ratg reikia tokiu atveju, kai

- Ratlankis deformuotas arba jskiles.

- Tarp padangos ir ratlankio atsirado tarpas.

- Padanga vienodai nusidévejusi iki nusidévéjimo
Zymos :
* Ratas 830x285:@ 830 mm/33in

4001296460
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- Netolygus su Zeme besilieCiancio pavirSiaus
nusidéveéjimas (> 10%)

10%

100%

- Linijinis protektoriaus nusidévéjimas (> 25 %)

Standartiniai ratai

Nauja padanga C=140mm/6in

Padangos keitimas (Linijinis nusidévéjimas > 25 %) C=105mm/5in
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- VisiSkai nuplésta 1 lamelé.
- Nuplésta dalis 2 greta esanciy lameliy.
- 2 greta esanciy alveoliy plySimai.

Ratlankiai ir padangos yra labai svarbds masinos stabilumui. Saugumo sumetimais 5

- Naudokite tik HAULOTTE® atsargines detales, atitinkancias technines masinos savybes. Zr.
atsarginiy daliy kataloga.

- Nekeiskite gamyklose sumontuoty padangy padangomis, kuriy savybés nuo jy skiriasi.

- Niekuomet nekeiskite standZios padangos poliuretano putomis uZpildyta ar pripuciama
padanga.

Keitimo procedara

- Atlaisvinkite rato, kurj reikia nuimti, verZles.

- Domkratu ar keltuvu pakelkite masing.

- Nuimkite rato verzles.

- Nuimkite rata.

- UZdékite naujg rata.

- Nuleiskite masing ant Zemés.

- Vienodai priverzkite visas verzles 320 Nm (236 ft Ibs) verzimo momentu.

Patikrinkite visy verzliy verzZimo momentg kas 200 h veikimo.

N.B.:JEI BUVO PAKEISTAS RATAS, PATIKRINKITE SMEIGIY KRYPT] (KURIOS RODO SUKIMASI AV KRYPTIMI),
KAD [SITINKINTUMETE, JOG RATAS UZDETAS TINKAMAL
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5 Papildoma jranga
5.1 Suderinamumas

PriesS jtaisydami papildomg jrangg ar priedg, kreipkités j HAULOTTE® dél suderinamumo.

5.2 Pésciyjy aptikimo pagalbiné jranga

5.2.1 Aprasymas

PéscCiyjy aptikimo pagalbiné jranga yra pagalbiné pésciyjy aptikimo funkcijos sistema. Peésciyjy patikimo
pagalbine jrangg sudaro vaizdo kamera, kuri jspéja apie aptikimo zonoje esancius Zmones.

Jei j kameros stebéjimo zong jeina Zmogus, sistema apie jj praneSa Sviesos ir garso signalais.

Reikia atkreipti démesj, kad §j jranga neatleidZia naudotojo nuo atsakomybés iSklausyti mokymus
ir taikyti masinos naudojimo instrukcijoje iSdéstytus masinos naudojimo saugos principus, laikytis

darbdavio saugos taisykliy bei darbo vietai taikomy taisykliy. nir. skyriy : Ivadas
5.2.2 Charakteristikos
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Pavardé ApraSymas
1 U680 Kamera
2 EL906 A - EL906B Zibintai Activ' Lighting System
3 HL680 Platformoje esanciam operatoriui skirtos
jspéjamosios LED lemputés

5.2.3 Saugos nurodymai

Kiekvieng kartg uzvedus masing badtina jsitikinti, kad pasirenkama pésciyjy aptikimo pagalbiné
jranga veikia.

Sistemai badingi techniniai apribojimai (apSvietimas, analizuojamos formos ir pan.), dél kuriy
masinos operatorius nealleidziamas nuo atsakomybés, susijusios su masinos valdymu ir vairavimu
ir galimomis to pasekmémis.

Batina nuolat ir atidZiai stebéti judancig masing, aplinkg ir kiekvienos situacijos sglygas, ir prireikus
imtis veiksmy, kad baty iSvengta bet kokios nelaimingo atsitikimo ar susiddrimo rizikos.

Papildomos jrangos svoris automatiskai jtraukiamas j masinos keliamgajg geba.

5.2.4 Apziira prieS naudojima

- Jei vykdant patikrinimg patikros sgraSe kuris nors punktas buvo pazymétas ,NE“, maSing reikia
pazenklinti, uZrakinti ir jos nebenaudoti.

- NENAUDOKITE masinos tol, kol visi pazyméti punktai nebus iStaisyti; privalu patvirtinti, kad masina
paruosta saugiai naudoti.

- Atlikite visus masinai reikalingus funkcinius bandymus :

Gir. masinos naudojimo instrukcijos C-4 skirsnj :
Patikrinimas prie$ pradedant darba

Aprasymas Yra Ne

- Visy funkciniy masinos bandymuy rezultatai teigiami

- Patikrinkite, ar kamera yra geros baklés (gerai pritvirtinta,
nepaZeista, neuzdengta) (gerai pritvirtinta, nepaZeista,
neuzdengta)

Patikrinkite, ar kamera gerai veikia (Siai operacijai reikalingi du Zmonés)

Zyméjimas Veiksmas

1 Pastatykite Zmogy mazdaug 6 atstumu priesais atsvarg

2 Pastatykite Zmogy platformoje

Paspauskite valdikliy aktyvavimo pedalg :

3 - Atsvaro ,Activ'Lighting System” (2) zibintai ima mirkseti

- Ant Soninio deSiniojo gaubto jtaisyta lemputé (3) ima mirkséti
- Ima skambéti platformoje jtaisytas garso signalas
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

5.2.5 Naudojimas
5.2.5.1 Darbo principas
Paleidimas:

- UZvedus masing sistema paleidZziama automatiskai, kai pasirinktas platformos valdymo pultas.

- Paleidimas trunka mazdaug 12 sekundziy; per tg laikg jspéjamoji LED Ilemputé SA
HL680 mirksi 3 blyksteléjimy per sekunde daznumu.

Kameros veikimo indikacija :
Kamera veikia toliau iSdéstytomis sglygomis :

- Masina suskleista: kaskart kai nuspaudziamas aktyvinimo pedalas.
- Masina iSskleista: kaskart pradéjus vaziavimo arba bokstelio sukimo judes;.

Apie kameros stebéjimo jjungima platformoje esantis operatorius informuojamas vienu platformos garso

signalo jtaiso pypteléjimu ir vienu LED lemputés SA HL680 blyksteléjimu.

Jei nepasigirdo garso signalo ir nebuvo blyksteléjimo, kaip aprasyta pirmiau, sistema gali nesiysti
jspéjimy.

Jei j kameros aptikimo zong jeina péstysis, galimos 3 zonos:..

Veikimo reZzimas esant suskleistai masinai :

Veikimo reZzimas esant suskleistai masinai

E-12 4001296460 E 03.25 LT



Isijungimo
ribinés

verteés (+/-

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Ispéjimo jjungimo
salyga

Ispéjimai

Haulotte»»

DaZnumas

20%)

Skamba platformos valdymo pulto
garso signalas (arba garso signalo

Valdikliy jtaisas) X3 per
A (Artima) Iki 1,2 m aktyvavimo pedalas Mirksi Activ' Lightening K pd
nuspaustas System Zibintai sekunde
Mirksi SA HL680 jspéjamoji LED
lemputeé
Skamba platformos valdymo pulto
) Valdikliy garso signalas (arba garso signalo
B (Viduting) Tarp1,2mir3 aktyvavimo pedalas| Itaisas) sz pzr
m nuspaustas Mirksi SA HL680 jspéjamoji LED sekunde
lemputé
o Skamba platformos valdymo pulto
Valdikliy garso signalas (arba garso signalo
aktyvavimo pedalas jtaisas)
. . nuspaustas ir Mirksi Activ' Lighteni X1 per
C(Tolima) |Tarp5mir10m pasirinktas didelis TSI ACHY HIghtening sekunde

arba vidutinis
greitis

System Zibintai
Mirksi SA HL680 jspéjamoji LED
lemputeé

Veikimo reZzimas esant iSskleistai maSinai :
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E 03.25

LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Veikimo reZimas esant iSskleistai masinai

ST Ispéjimo jjungimo
ribinés Pe) I gung Ispéjimai DaZnumas
verteés (+/- 20%) salyga
- Skamba platformos valdymo pulto
garso signalas (arba garso signalo
Bokstelio sukimo itaisas) X3
A (Artima) ki 1,2 m judesys arba - Mirksi Activ' Lightening K pe(:jr
vaziavimo judesys System Zibintai sekunds
- Mirksi SA HL680 jspéjamoji LED
lemputé

5.2.5.2 Kameros aptikimo ribos

Sistema turi technines ribas ir gali nutikti, kad visai nesiys jspéjimy arba juos siys paveéluotai.

Sios situacijos gali nebati tiksliai atpaZintos :

- IS dalies uZstoti péstieji.

- Péstieji, kurie neatpaZzinti kaip péstieji del kameros stebéjimo kampo arba dél jy silueto.
- Aptikimo zonoje nesantys péstieji.

- MazZesnio nei mazdaug 80 cm Qgio péstieji.

- Staigiuose posukiuose.

- Esant tirStam raokui, lyjant, esant miglai ar sningant.

- Nuolat akinant apSvietimui i$ nugaros.

- Kai nepakankamai Sviesu.

- Kai kameros apzvalgos lauka iS dalies slepia purvas ar dalis jo uZstojama ir kai neveikia automatinio
neveikimo aptikimo sistema.

- Kai atsvara néra vienoje linijoje su masinos judéjimo kryptimi.
- Irtt
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Pavyzdys kai péstysis neaptinkamas, nes atvara néra vienoje linijoje su masinos judéjimo kryptimi

Zymeé Aprasymas

1 Masinos judéjimo kryptis

2 Kameros aptikimo zona

UZdengtos kameros aptikimas:
Kai kamera yra visiSkai uzdengta ar purvina, operatoriy apie tai jspéja: :

- Platformos valdymo pulto trik&io indikatorius.

- Platformos valdymo pulto trikCio kodas , Pésciyjy aptikimo pagalbos kamera uzdengta, nuvlykite kamerg”.

- Atsiradus trikcCiui arba uzvedus masing daugiau kaip SA HL680 sekundziy mirksi platformos operatorius
skirta jspéjamoji LED lemputé 20.

5.2.6 Specialus lidukas

AprasSymas

4001300820 | Peésciyjy aptikimo pagalbinés jrangos jspéjamasis vaizdo signalas

5.3 Platformos apSvietimo jrenginys
5.3.1 Aprasymas

Platformos apSvietimo jtaisas yra pasirenkama jranga, padedanti ant Zemés esantiems Zmonéms geriau
matyti platformga, ypac pakraunant ir iSkraunant masina.

Activ' Lighting System Masina parengta transportuoti Masina iSskleista
ON ApSvietimo jtaisas ON ApSsvietimo jtaisas OFF
OFF Ap3vietimo jtaisas OFF ApSvietimo jtaisas OFF
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E - Bendrosios specifikacijos

5.3.2 Charakteristikos

Kiekis ApraSymas

1 2 ApSvietimo LED lempa

5.4 Vairavimo pagalbos sistema
5.4.1 Aprasymas

Si pasirenkama jranga yra vairavimo ir valdymo pagalbos jranga, padedanti naudotojui gerai matyti
aplinkoje esancius pavojus ir, prireikus, atitinkamai elgtis.

Masina turi jvykio jutiklius Siems atvejams: :

- Per didelis greitis vaziuojant nelygiu pavirSiumi
- Per didelis greitis vaziuojant pavirSiumi su nuolydziu
- Ispéjimas masinai apvirtus

Garso ir (arba) vaizdo signalas jspéja operatoriy ir ant Zemés esancius darbuotojus.
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5.4.2 Charakteristikos

Zyméjimas Pavardé Simbolis Aprasymas
1 HL560 Per didelis greitis :
- IsizZiebia, kai vaziavimo greitis yra per didelis
2 EL901 Mélynas indikatorius |Isiziebia aptikus

5.4.3 Per didelio greicio vaZiuojant nelygiu pavirSiumi, nuokalne arba jkalne aptikimas

Per didelio greiCio vaziuojant nelygiu pavirSiumi ir jkalne arba nuokalne aptikimo sistema jjungia jspéjimg ir
jspéja naudotojg apie pavojy nesuvaldyti masinos.

Aptikimo riba Platformos valdymo pultas Apatinis valdymo pultas

Vaio ispaii - Isiziebia LED lemputé (1)
1lygio jspejimas | _ Ant Zemeés pasigirsta jspéjamasis garso signalas

- IsiZiebia LED lemputé (1)
2 lygio jspéjimas |- Ant Zemeés pasigirsta jspéjamasis garso signalas [ Ant Zemés pasigirsta garso signalas
- IsiZziebia mélynas indikatorius (2)

Procedira esant jspé&jimui :

- Atleisti aktyvavimo pedals.

- Pasirinkti mazg vaziavimo greitj.

- Grjzti ant lygaus, stabilaus, be kliaciy pavirSiaus.
- Ispéjimas nebeskama.

Aptikimo ribos :

Ispéjimo jjungimo ribinés vertés yra iS anksto nustatytos ir nepriklauso nuo masinos naudojimo aplinkybiy,
nes kai kuriy naudojimo atvejy gali nepavykti aptikti :

- Svyravimas tik j Sonus
- Irtt.

5.4.4 Nesuvaldymas arba apvirtimas

Ivykus nelaimingam atsitikimui ir apvirtus, jsijungia garso ir vaizdo jspéjimai, jspéjantys netoliese esancius
Zmones.

Naudojimo apribojimai: :

Apvirtus masinai gali bati sugadinti kai kurie jos komponentai ir jspéjimas nejsijungs.
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5.5 Advanced Access Management - Prieigos kontrolé ir naudojimo apribojimai
5.5.1 Aprasymas

Prieigos kontrolé ir naudojimo apribojimas yra masinoje, turinCioje SHERPAL sprendimg, galimos
parinktys. Sios parinktys leidZia apriboti masinos naudojima.

Siuos apribojimus nustato ir valdo parko administratorius MyHaulotte platformoje.
5.5.1.1 Prieigos kontrolé

Prieigos kontrolés tikslas neleisti neturin¢iam leidimo operatoriui kelti masinos. Prieiga prie masinos gali
bati uztikrinama RFID kodu arba RFID kortele, naudojant iSorinio RFID skaitytuvo klaviatdra.

Prieigos kontrolé taip pat leidZzia masSinos savininkui uzblokuoti 3 lygio kodo neturintiems naudotojams
prieigg prie masinos diagnostikos ekrany (Kodas suteikiamas tik leidimus turintiems technikos
specialistams) . Masinos ekrane reikia jrasyti 3 lygio koda.

5.5.1.2 Naudojimo apribojimas

Naudojimo apribojimas yra su masina susijes apribojimas. Naudojimo apribojimas leidZia apriboti masinos
naudojima, kai jos naudojimo sglygos neatitinka administratoriaus nustatyty naudojimo sglygy.

Sig funkcija atitinkamus vaidmenis ir teises turintys asmenys gali nustatyti MyHaulotte platformoje.
Galima nustatyti Sias naudojimo salygas :

- GEOFENCE:Leidimas naudoti nustatytoje geografinéje vietoje
- TIMEFENCE:Leidimas naudoti nustatytais laiko tarpais

- Nuotolinis apribojimas:Priverstinis naudojimo apribjimo jjungimas nepriklausomai
nuo GEOFENCE ir TIMEFENCE salygy

- Gedimas Tracker:Naudojimo apribojimas sugedus tracker

Kai maSinos naudojimo salygos neatitinka nustatytyju, galimi tik vaziavimo labai mazu greiciu ir suskleidimo
judesiai.

Kai masinai pritaikomas apribojimas, valdymo nuo Zemés pulte parodomas praneSimas. Platformoje

esantis naudotojas jspéjamas platformos valdymo pulte jsiziebusiu indikatoriumi - kuris mirksi tokiu
daznumu 1s ON - 1s OFF

5.5.1.3 GEOFENCE

Administratorius gali jjungti apribojimus-GEOFENCING, kad masina bdty naudojama tik jo nustatytoje
vadinamojoje LEIDZIAMOJE geografinéje zonoje, arba nenaudojama uz vadinamosios DRAUDZIAMOS zonos
riby. Jei masina iSvaziuoja uz Sio perimetro, jos funkcijos yra apribojamos.

5.5.1.4  TIMEFENCE

Administratorius gali jjungti apribojimus-TIMEFENCING, kad maSina bty naudojama tik nustatytg
laikotarpj (Diena, Laiko tarpsnis, ... ) . Jei maSina naudojama ne nustatyto laiko tarpsnio metu, jos funkcijos
yra apribotos.

Apribojimas GEOFENCING ir (arba) TIMEFENCING tampa aktyvus suskleidus masina.
5.5.1.5 Nuotolinis apribojimas
Parko administratorius taip pat gali suplanuoti nuotolinj apribojima.

Tai  prilygsta  priverstiniam  apribojimui,  nepriklausomai nuo laiko  TIMEFENCING arba
vietos GEOFENCING naudojimo salyguy.

5.5.2 Papildomos funkcijos
5.5.2.1 Prieigos kontrolés ir naudojimo apribojimo derinys

Prieigos kontrolé gali bati derinama su masinos naudojimo apribojimu. Jei prieigos kontrolé ir naudojimo
apribojimas jjungti, veikia jy abiejy derinys, kad naudotojui bty pritaikytas grieztesnis apribojimas.
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E - Bendrosios specifikacijos

5.5.2.2 Gedimo tracker funkcija

ISkilus problemai (pvz., nutraukus, atjungus ar
sugedus sekimo jrenginiui), Si funkcija leidzia
priverstinai jjungti apribojima.

Pagal numatytgsias nuostatas i funkcija yra
iSjungta. Sig funkcijg galima jjungti MaSinos
korteléje, MyHaulotte platformoje.

(@*s: FAULTY TRACKER

Machine is under usage restriction and movements
are limited. Tracker is not recognized by the machine
or no longer seems to be present on the machine
(missing, damaged, stolen...). See user manual for
more information.

ﬂ RESTRICTIONS D'USAGE

Restriction a distance

Défaut tracker

Appliquer restrictions chantier et dépot

ﬁ USAGE RESTRICTION

Remote restriction

Faulty tracker

Apply home and construction site restrictions

5.5.3 SUPER USER statusas

Platformoje MyHaulotte parko administratorius gali pridéti Super User statusa. ,Super naudotojo” profilis
leidZia masinos naudotojui naudoti masing, net jei Siai pritaikytas naudojimo apribojimas.

Super User profilis gali bati susietas su keliomis maSinomis.
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E - Bendrosios specifikacijos

Per Super User profilj galima paleisti maSinas naudojant parko administratoriaus MyHaulotte platformoje
sugeneruotg PIN koda arba jam priskirtg RFID kortele.

5.5.4 Apribojimy atSaukimo kodas

Sis kodas leidZia at3aukti visus masinos apribojimus visam laikui (prieigos kontole, naudojimo apribojima ir
nuotolinj apribojimga) .

Apribojimy atSaukimo kodg sugeneruoja administratorius, MyHaulotte platformoje.Po to §j koda reikia
jraSyti masinos ekrane Restrictions Removal Code, kad Si baty atblokuota visam laikui.

Y HA16RT) HA16RT)

HA1T6RT)

User settings

Restriction removal code

Please enter pin code on
keyboard or swipe your RFID
tag

RESTRICTION REMOVAL
CODE

Enter the restriction removal code to bypass all
machine and access restrictions. Use only in case of an
" emergency.

To use the machine, please identify yourself by Lt

entering a pin code or with a RFID tag.

See user manual for more information.

Contact the rental company or machine owner
immediately after use. See user manual for more
information

4000642050 v04.10 EUROPEAN 31/03/2023 13:09

IraSykite apribojimy atSaukimo koda. @ sarerycampaic

4000642050 v04.10 EUROPEAN 31/03/2023 13:02

Apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas

visam laikui. ! rauLTcopes 2

E ACCESS CONTROL OFF

Q HISACKF DESTDICTION

This machine is currently
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5.5.5 Naudojimas

5.5.5.1 Masinos naudojimas su jjungta prieigos kontrole

Jjlungus masing (energijos tiekimg) parodomas Sis
ekranas.

Tada masing gali paleisti :

- Naudotojas, turintis User Identification paleidimo

koda. Sj kodg reikia jradyti naudojant
iSorinius RFID mygtukus.

- Haulotte® technikos specialistas, turintis Haulotte

technicien Identification jgaliojimus. MasSinos
ekrane reikia jrasyti 3 lygio koda.

- Naudotojas, turintis apribojimy atSaukimo
kodg Restrictions Removal Code. Sis
kodas yra parko administratoriaus arba
masinos savininko nuosavybé. Kodas
sugeneruojamas MyHaulotte platformoje ir
ji reikia jradyti masinos ekrane. Sio kodo
bendrové Haulotte® suteikti negali.

UZvedimas, kai yra jjungta prieigos kontrolé :

- JraSykite prieigs kodg arba naudokite RFID kortele.

Haulotte »»

- IraSykite ,Super naudotojo” prieigos kodg arba naudokite ,,Super naudotojo” RFID kortele.
- lgaliotas technikos specialistas gali naudoti 3 lygio koda.
- IraSykite apribojimy atSaukimo kodg masinos ekrane.
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LI

| hirvating Enter the restriction removal code to bypass all
machine and access restrictions. Use only in case of an
emergency.

=3
¥

Contact the rental company or machine owner
immediately after use. See user manual for more
information

Restriction removal code )

Technician code >

Wk

Enter the level 3 code to access machine diagnostic.
All machine usage and access restrictions will be
disabled.

To use the machine, please identify yourself by
entering a pin code or with a RFID tag.
See user manual for more information.

Zyméjimas Veiksmai

1 RFID klaviataroje jrasSykite PIN kodg arba naudokite RFID kortele arba jrasSykite Super
User koda

2 /
3 /

4A IraSykite apribojimy atSaukimo koda
Apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas visam laikui.Grjzimas prie
jprasto veikimo.

48 IraSykite 3 lygio kodg

Laikinas (iki masinos iSjungimo) apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas.
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5.5.5.2  Masinos jjungimas su jjungtu naudojimo apribojimu

Jjungtas Timefencing apribojimas ir masSina naudojama leidZiamu laiko tarpsniu

Iprastas uzvedimas be prieigos kodo :

Sis ekranas rodo, kad masinoje nustatytas
apribojimas.

A timefencing (limitation of use in time) is set on this
machine, Machine use is permitted within a time

period. Outside of the permitted time, the machine w

be under us

will be limited.

ction and elevating movements

see user manual for more information
Contact the rental company or machine owner if

additional working time is needed

=

Jjungtas ,Timefencing” apribojimas ir leidZiamas naudojimas uzZ leidZiamo tarpsnio riby

UZvedimas, kai yra uZzprogramuotas ir aktyvus naudojimo apribojimas TIMEFENCING :

PraneSimas ekrane rodo, kad yra jjungtas apribojimas.

IraSykite Super User prieigos kodg arba naudokite ,Super naudotojo” RFID kortele.
Igaliotas technikos specialistas gali naudoti 3 lygio koda.

Koda turintis naudotojas gali jrasyti apribojimy atSaukimo kodg masinos ekrane.
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TIMEFENCING -

[zl macHiNg use
& -
RESTRICTED =

4000642050 v04.10 EUROPEAN 31/03/2023 13:16

Vi) M,DO

| User settings.

Restrictin removal eode >

%(4‘ Please enter pin code on
By, “eyboard or swipe your RFID &

g

A" Rl RESTRICTION REMOVAL
copE

SUPER USER IDENTIFICATION

©
Qe
4-
<-
<-
<-

Enter the restriction removal code to bypass all
machine and access restrictions. Use only in case of an
emergency.

Log in as a Super User to remove the usage restriction
on this machine.

See user manual for more information.

Ausage restriction Is currently applied on this
machine.

VR4 VENA O,

AAAA
[#fofe]e

\ A AA

< ¥- 8 ACCESS TO ONBOARD
iR cffl DIAGNOSTIC

Acode is required to access machine parameters and
diagnostic features (for authorized and train
maintenance technicians anly)

To enter your PIN code press the *validation" button.

Zyméjimas Veiksmai

1 RFID klaviatdroje jraSykite PIN Super User kodg arba naudokite RFID kortele arba
jraSykite Super User kodg

Contact the rental company or machine owner
immediately after use. See user manual for more
information

2 IraSykite 3 lygio koda
Laikinas apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas.

3 IraSykite apribojimy atSaukimo koda
Apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas visam laikui.Grjzimas prie
jprasto veikimo.

E-24 4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

E - Bendrosios specifikacijos

Jjungtas Geofencing apribojimas ir maSina naudojama leidZiamoje geografinéje zonoje
Iprastas uzvedimas be prieigos kodo :

- Sis ekranas rodo, kad masinoje nustatytas
apribojimas.

GEOFENCING SET

A Geofencing (geo-located usage limit) is programmed
on this machine. Machine use is permitted within a
defined geographical working area. Outside of this
area, the machine will be under usage restriction and
elevating movements will be limited.

See user manual for more information.

Jjungtas Geofencing apribojimas ir masSina naudojama uz leidZiamos geografinés zonos riby

Uzvedimas, kai yra uZzprogramuotas ir aktyvus naudojimo apribojimas GEOFENCING :

PranesSimas ekrane rodo, kad yra jjungtas apribojimas.

IraSykite Super User prieigos kodg arba naudokite ,Super naudotojo” RFID kortele.
Igaliotas technikos specialistas gali naudoti 3 lygio koda.

IraSykite apribojimy atSaukimo kodg masinos ekrane.
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[E(‘e Please enter pin code on
H)  “eyboard or swipe your RFID & @
tag

Log in s a Super User to remove the usage restriction

on this machine.
See user manual for more Information.
A usage restriction is currently applied on this

machine.

™ A 23
) ‘ G
522 RI - 7 9 U
7,57 /
A code is required to access machine parameters and
diagnostic features {for authorized and trained

maintenance technicians only).
To enter your PIN code press the “validation” button.

ine is under u:

>
<
>
©

Restriction removal code

©)
©)

Enter the restriction removal code to bypass all
machine and access restrictions. Use only in case of an

emergency.
Comact the rental company or machine owner
immediately after use, See user manual for more

information

Zyméjimas Veiksmai
RFID klaviatdroje jrasykite PIN Super User kodg arba naudokite RFID Super
User kortele arba jraSykite Super User koda

1

IraSykite 3 lygio koda
Laikinas apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas.
IraSykite apribojimy atSaukimo koda
Apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas visam laikui.Grjzimas prie

jprasto veikimo.

LT
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Nuotolinis apribojimas

UZvedimas, kai yra uZzprogramuotas ir aktyvus nuotolinis apribojimas :

- PraneSimas ekrane rodo, kad yra jjungtas apribojimas.

- IraSykite Super User prieigos koda arba naudokite ,Super naudotojo” RFID kortele.

- Igaliotas technikos specialistas gali naudoti 3 lygio kodg.
- IraSykite apribojimy atSaukimo kodg masSinos ekrane.

B

he rental company or machine owner
tely after use. See user manual for more
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Zyméjimas Veiksmai

1 RFID klaviatdroje jrasykite PIN Super User kodg arba naudokite RFID Super

User kortele arba jraSykite Super User koda

2 IraSykite 3 lygio koda

Laikinas apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas.

3 IraSykite apribojimy atSaukimo koda

Apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas visam laikui.Grjzimas prie
jprasto veikimo.

Prieigos kontrolés ir naudojimo apribojimo derinys

IraSykite masSinos prieigos kodg arba naudokite RFID kortele (masinos naudojimas lieka apribotas)
arba RFID Super User kortele, arba Super User koda.

Igaliotas technikos specialistas gali naudoti 3 lygio koda.
IraSykite apribojimy atSaukimo kodg masinos ekrane.
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I\ 1,

Enter the restriction removal code to bypass all
machine and access restrictions. Use only in case of an
emergency.

—

Comact the rental company or machine owner
immediately after use. See user manual for more
information

‘& ®

Restriction removal code >

E . ) E

Zyméjimas Veiksmai

1 RFID klaviataroje jrasSykite PIN kodg arba naudokite RFID kortele arba jrasSykite Super
User koda

2 IraSykite apribojimy atSaukimo koda

Apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas visam laikui.GrjZimas prie
jprasto veikimo.

3 IraSykite 3 lygio kodg
Laikinas apribojimy ir prieigos kontrolés iSjungimas.
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5.6 Transportavimo rankena
5.6.1 Aprasymas
Si parinktis skirta padéti lengviau naudotis valdymo nuo Zemés pulto (pagalbinis pultas) valdikliais.

Si parinktis leidZia sumaZinti pavojy nukristi pakraunant ir nukraunant masing nuo sunkveZimio
platformos. Transportavimo rankena uZtikrina operatoriui 3 atramos taskus, kai atstumas tarp masinos ir
sunkvezimio platformos krasto yra nedidelis.

5.6.2 Charakteristikos

Bendras vaizdas

260

= "' = |
a |:] Haulotte»

Valdymo prietaisai ir indikatoriai

Zyméjimas Aprasymas

1 Transportavimo rankena
6 Aktyvavimo valdiklis
260 Pagalbinis jjungimo jungiklis

5.6.3 Saugos nurodymai

- Nenaudokite transportavimo rankenos jrangai pakabinti, priristi ar prakisti dirzui.

5.6.4 Patikrinimas prieS pradedant darba

- Patikrinkite ar transportavimo rankena tinkamai pritvirtinta.

- Isitikinkite, kad transportavimo rankena nepazeista.

- Patikrinkite, ar ant laikiklio yra uZklijuotas lipdukas ir ar ji jskaitomas.

- Prie§ pradédami naudoti, patikrinkite kaip veikia transportavimo rankena. Ziaréti skyriy :

Naudojimas.

5.6.5 Naudojimas

N.B.:PAGALBINJ JJUNGIMO JUNGIKL] (260) REIKIA JJUNGTI PIRMIAUSIAI, PRIES PRADEDANT BET KOKIUS
VEIKSMUS SU VALDYMO SVIRTIMI AR KITAIS JUNGIKLIAIS.
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Zingsnis Veiksmas
1 Tvirtai jsikibkite j transportavimo rankeng (1) kaire ranka.
> Kairiosios rankos 'n)_/l.<'§tj u?dék_ite a.nt.pagalbinio jjungimo jungiklio (260). Laikykite
nuspaude pagalbinj jjungimo jungiklj (260).
3 DeSinigja ranka naudokite valdymo nuo Zemés pulto judesiy valdymo jtaisus.
4 Atleiskite valdymo jtaisus. Judesiai sustoja.

N.B.:ATLEIDUS PAGALBIN] [JUNGIMO JUNGIKL] (260) SUSTABDOMI VISI JUDESIAL

N.B.;JEI NEVEIKIA PAGALBINIS JJUNGIMO JUNGIKLIS (260), REIKIA NAUDOTI VALDYMO NUO ZEMES PULTO
IJUNGIMO JUNGIKL] (6).

5.6.6 Specifiniai lipdukai, papildomi

etikeciy tvirtinimo vieta

Fli

1/10

Zyméjimas Aprasymas

1 Transportavimo rankena 4001295050
5.7 Platforma
Techninés charakteristikos
Tipas Iéjimas j platforma
Platformos plotis 0,8m-2ft7in Slankusis strypas
Maza platforma
Platformos ilgis 1,8m-5ft11in Swing gate
Platformos plotis 0,91 m-3ft Slankusis strypas
Plati platforma
Platformos ilgis 2,44 m - 8 ft Swing gate
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E - Bendrosios specifikacijos

Slankusis strypas

5.8 Swing gate
5.8.1 Aprasymas

~SWING GATE" sudaro Sone sumontuoti pasikeliantys % varteliai su sklgsciu, leidZiantys lengviau patekti j
platforma. Spyruokliniai vyriai ir sklgs€¢io mechanizmas leidZia vartams atsidaryti tik j vidy.
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Swing gate

5.8.2 Charakteristikos
Plotis : 500 mm / 19.68 in.
5.8.3 Saugos nurodymai

- Varteliai yra apsauginiy turékly sistemos dalis, todél uzlipus ant platformos juos batina uzdaryti.

5.8.4 ParuoSimo darbui instrukcijos

- Patikrinkite, ar sklgs€¢io mechanizmas tinkamai uzfiksuotas.
- Patikrinkite, ar vyriai ir sklgstis veikia tinkamai ir néra deformuoti.
- Utztikrinkite, kad uZlipus ant platformos ar nulipus nuo jos vartai automatiskai uzsidaro ir uzsifiksuoja.

5.8.5 Specifiniai lipdukai, papildomi

etikeciy tvirtinimo vieta
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Zyméjimas Aprasymas Kiekis
1 Plastakos suZeidimas 1 4001052080
5.9 ~Langy meistro” komplektas

5.9.1 Aprasymas

Sis priedas yra plok3&iy transportavima palengvinanti pagalbiné priemoné. Sj priedg sudaro isilgai
platformos grindy, iSoréje jtaisytas padéklas. PlokSté (és) turi stabiliai laikytis padékle ir turi bati prirista
prie turéeklo dirzu (kartu netiekiamas).

N.B.:SIS PRIEDAS GALI BUTI NAUDOJAMAS TIK SU PLATFORMA SU SONINIU IE]IMU.
5.9.2 Charakteristikos

Dalis Charakteristikos

Maksimali apkrova 115 kg (220 Ibs)

Priedo svoris 10 kg (22 Ibs)

DidZiausiais apkrovimo plotas 3 m2(32 sq.ft)

Maksimalus leidZiamas skydelio aukstis 1,20 m (3ft11in)

Maksimalus leidziamas véjas CE/UKCA/AS:12,5ms - 45 km/h - 28 mph
ANSI/ CSA: 7 ms - 25 km/h - 15 mph

5.9.3 Saugos nurodymai

- ?rieé pradédami naudoti prieda perskaitykite ir jsisavinkite visas instrukcijas.

- Sis priedas skirtas gabenti plokStéms. Nenaudokite Sio priedo kitiems kroviniams gabenti.

- Nekabinkite krovinio.

- Nekrakite ant priedo pernelyg sunkaus krovinio ir jsitikinkite, kad krovinys tvirtai priristas dirzu
(kartu netiekiamas).

- Nevirdykite nominalaus platformos krovumo. Bendras priedo, plokstés, operatoriy, jrankiy ir
kitos jrangos svoris neturi virSyti nominalaus krovumo.

- Nekraukite plokStés, kurios plotas virSija didziausig leidziamg plotg. Papildomas véjui
besiprieSinantis pavirSius mazina masinos stabiluma. Nemontuokite kity, didinanciy
pasiprieSinimg véjui, priedy.

- Patikrinkite, ar plokStés padétis neriboja matomumo manevruojant aplinkoje, kurioje vyksta
darbai. Negabenkite plokstes, kurios aukstis virSija didZiausig leidZiamg aukst;.

- Atlikdami manevrus iSlaikykite saugy atstuma tarp plokstés ir darbo vietoje esanciy kliaciy.

- Nenaudokite masinos, jei véjo greitis virsija leidZiama riba su priedu.

5.9.4 Patikrinimas pries pradedant darba

- Patikrinkite, ar dékle néra jskilimy arba kitokiy pazeidimuy.

- Patikrinkite, ar laikiklis tinkamai pritvirtintas prie platformos.

- Patikrinkite, ar ant laikiklio yra uzklijuotas lipdukas ir ar ji jskaitomas.
- Patikrinkite, ar dirZzas nepersisukes ir nesuplyses.

5.9.5 Naudojimas

- UZdékite skydelj ant déklo ant platformos.
- Pritvirtinkite skydelio dékla prie turéklo, naudodami tinkamo stiprumo ir matmeny dirzg (nepridedamas).
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E - Bendrosios specifikacijos

PririSimo rekomendacijos-Didelé ploksté
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5.9.6 Montavimas/ISmontavimas

Padéklas

Zyméjimas Aprasymas

1

Padéklas (Ploksciy laikiklis)

2 Platforma

3 VarZztai ir verzlés

4 Sgvarzos COLSON
5 Plastikiné apsauga

- Pritvirtinkite padékla ( 1) prie platformos ( 2 ) varztais ir verzlémis ( 3)
- UZdékite turéklo apsaugg ( 5) ir pritvirtinkite jg sgvarzomis (4)
N.B.:REKOMENDUOJAMAS UZVERZIMO MOMENTAS : 16 NM

- ISbandymas prieS naudojimg : UZdékite 176 kg (390 Ibs) svorio krovinj ant laikiklio, kad atliktuméte
patikrinima. Zr. skyriy patikrinimas prieS$ pradedant darba.
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5.9.7 Specifiniai lipdukai

etikeciy tvirtinimo vieta

° Ny |

o,

\

P H \

R

2

Weight of support - Masse du support - Masa del soporte
10Kg

Material on support - Materiel sur support - Material sobre soporte
Max. weight - Masse maximum - Masa méaxima EUROPE
115 Kg
Max. area - Surface maximum - Superficie maxima
3m?

Max wind speed - Vitesse vent maxi - Velocidad de viento maximo
12.5m/s - 45 Kmh

OU/OR

Weight of support - Masse du support - Masa del soporte
10Kg - 22 Ibs

Material on support - Materiel sur support - Material sobre soporte
Max. weight - Masse maximum - Masa méaxima

115 Kg - 250 Ibs ANSI
Max. area - Surface maximum - Superficie maxima
A\ DANGER - PELIGRO [ERCAUVENINERTFZET) RISQUE DE RENVERSEMENT mssbso Dg VUELCO@ i 3m?-32sq.ft

Donotexced patlrn capacty i combinng | N2 épaseracapckd tel n combrand i g gy o;,g,,.s:'" oy Max wind speed - Vitesse vent maxi - Velocidad de viento maximo|

wegnlol cccupant, oo, supar, mterdls |0 e e T | nsumonton,del scpote s matrids 7 mis - 25 Knvh - 15 miles/hour 2

R e suppon 1 cele el malselsurlesuppon. | ot o e 4 fomererie 6| sopoe —

mh““ "':‘.‘" : ;’:m losupport. 1 o pon.respect des instuctions causera Eina respelo de fas nsinicoones .

comply Wil esuk in death or s2AUS MY, | ges piessures graves ou mortelles. causara heridas graves o moftales.

AprasSymas Kiekis

1 Pavojus apvirsti 1 40000131830

CE/UKCA/AS:4001267770

2 Irangos charakteristikos 1
ANSI / CSA: 4000131730

5.10 VamzdZiy laikikliai
5.10.1 Aprasymas

Sis priedas yra skirtas gabenti vamzdZius. Ja sudaro 2 lop3ys, pritvirtintas prie uZpakalinio paviriaus
platformos viduje. Vamzdis turi bati dedamas ant atramy ir tvirtai prie jy pririSamas dirzu (kartu
netiekiamas).
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5.10.2 Charakteristikos

Dalis Charakteristikos

Atramos svoris 8 kg (20 Ibs)

Ant atramos dedamo krovinio svoris 80 kg (175 Ibs)

Didziausiais apkrovimo plotas 0,8m2(@0,32mx2,5m)/8.6sq.ft (D 1 ftx8.6ft)
Didziausiais leistinas véjo greitis 12,5 m/s - 45 km/h - 28 mph

5.10.3 Saugos nurodymai

- ?rieé pradedami naudoti priedg perskaitykite ir jsisavinkite visas instrukcijas.

- Sis priedas skirtas gabenti strypus ir vamzdZius. Nenaudokite Sio priedo kitiems kroviniams
gabenti.

- Nekabinkite krovinio.

- Nekrakite ant priedo pernelyg sunkaus krovinio ir jsitikinkite, kad krovinys tvirtai priristas dirzu
(kartu netiekiamas).

- NevirSykite nominalaus platformos krovumo. Bendra priedo, krovinio, operatoriy, jrankiy ir kitos
jrangos svoris neturi virSyti nominalaus krovumo.

- Nekraukite vamzdZiy, kuriy plotas virSija didZiausig leisting plotg. Papildomas véjui
besiprieSinantis pavirSius maZina masinos stabiluma. Nemontuokite kity, didinanciy
pasiprieSinima veéjui, priedy.

- Nenaudokite masinos, jei véjo greitis didesnis nei leidZiamas priedui.

- Atramas visuomet jtaisykite platformos viduje. Apatinius atramos galus jremkite j platformos
grindis.

- Atlikdami manevrus iSlaikykite saugy atstuma tarp krovinio ir aplinkoje, kurioje dirbama, esanciy
klig¢iy.

5.10.4 Patikrinimas pries pradedant darba

- Patikrinkite, ar laikiklyje néra jtrokimy ar kity pazeidimy.

- Patikrinkite, ar laikiklis tinkamai pritvirtintas prie platformos.

- Patikrinkite, ar ant laikiklio yra uZklijuotas lipdukas ir ar ji jskaitomas.

- Patikrinkite, ar dirzas nepersisukes ir nesuplyses.

- Patikrinkite, ar krovinys arva priedai neuzveria priéjimo prie valdymo pulto ir netrukdo patekti j
platforma.

- Patikrinkite, ar priedo ir krovinio padétis neriboja matomumo manevruojant aplinkoje, kurioje
vyksta darbai.

5.10.5 Naudojimas

- UZdékite krovinj ant 2 atramuy.
- Padékite krovinj atramy taip, kad jis baty centre.
- Gerai pritvirtinkite krovinj prie kiekvienos atramos atitinkamo dydZio ir tvirtumo dirZu..
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PririSimo rekomendacijos

Zyméjimas Aprasymas

1 Lenkta atrama

2 Tvirtinimo varztas U
3 Apkaba

4 Verzlés

- UZdékite kojeles taip, kad krovinys baty iSilgai platformos ilgajam Sonui.
- Pritvirtinkite du lopSius (1) prie turékly, naudodami 4 pridétas junges ( 3).
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- PriverzZkite junge, naudodami 2 pridétus U varztus ( 2 ) ir 4 verZles ( 4 ), visur, kur lopSio ir horizontalaus
turéklo vamzdziai kertasi.

N.B.:REKOMENDUOJAMAS UZVERZIMO MOMENTAS : 16 NM

- Isitikinkite, kad kojelés yra jsirémusios j platformos grindis.

- Patikrinkite atstuma tarp 2 lenkty atramy ir pataisykite krovinj, kad jis baty centre.

- ISbandymas prieS naudojimg : UZzdékite ir saugiai pritvirtinkite 120 kg (265 Ibs) svorj ant lenkty
atramy. Isitikinkite, kad atramos gali iSlaikyti krovinj ir patikrinkite ar konstrukcija nepaZzeista.

5.10.7 Specifiniai lipdukai, papildomi

etike€iy tvirtinimo vieta

OPTION PORTE TUBES

OPTION PIPES CRADLE
A

N

R 1/10
S
N ]>?//
S >
b |
f RS
Zyméjimas AprasSymas Kiekis Kodas
CE/UKCA/AS/EAC:
4001267650
Vokieciy k. : 4000708570
1 Pavojus apvirsti 1 ANSI/ CSA :

- Angly k. : 4000131600
- Prancizy k. : 4000131610
- Ispany k. :4000131620
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5.1 Galios keitiklis
5.11.1 Aprasymas

Galios keitiklis, naudodamas akumuliatoriuose sukauptg energijg, leidzia tiekti maitinimg platformoje
esanciam elektros lizdui.

Galios keitiklis jtaisytas ant bokstelio. Galios keitiklis jjungiamas platformos valdymo pulte esanciu jungikliu.
Elektros lizdo tiekiamos srovés daznis ir jtampa priklauso nuo 3alies, kurioje naudojama masina.

N.B.:KAI MASINA TURI PASIRENKAMA GALIOS KEITIKLIO JRANGA, ELEKTROS ENERGIJA PLARFORMOS
ELEKTROS LIZDUI GALIMA TIEKTI TIK PER S] JRENGIN].

5.11.2 Charakteristikos

BréZinys Charakteristikos

Vardiné jvado jtampa 48V
Vardiné iSvado jtampa ir daznis (Amerikos rinka) 110V AC/ 60 Hz
Vardiné iSvado jtampa ir daznis (Europos Bendrijos rinka) 230V AC/ 50 Hz
Nominali iSvado galia 3 kVA
Nepertraukiamo naudojimo trukkmeé 3h
Nepertraukiamo naudojimo galia 1,3 kVA

5.11.3 Atsargumo priemonés

- PrieS naudojant pasirenkamg jrangg batina perskaityti visas instrukcijas.
- Isitikinkite, kad po lopSiu nieko néra.

- Patikrinkite, ar elektros jungtis teikia jrankiui reikalingg jtampa.

- Neperkraukite maitinimo sistemos.

- Nenaudokite elektriniy jrankiy, jei yra vandens.

- Nevirdykite vardinés iSvado galios.

® Saugokite platformos elektros jungtj nuo tiesioginio salycio su vandens srove auksto slégio vandens
srovés prietaisu.

5.11.4 Patikrinimas pries pradedant darba

- Patikrinkite, ar galios keitiklis yra gerai pritvirtintas, ar jam netrioksta daliy, ar nepaZeistas.
- Patikrinkite laidy bakle.
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5.11.5 Naudojimas
Maitinimo jjungimas:
- Jjunkite maSina.

- Platformos valdymo pulte perjunkite platfomos
elektros maitinimo jungiklj ( 79 ) j deSine, kad

jjungtumeéte galios keitiklj (GB - Platformos
valdymo pultas). 79
- Ilizdg jjunkite jrank;.
- Bet kuriuo metu prijunkite arba atjunkite lizda.

Prise /
Socket

N.B.:KAI GALIOS KEITIKLIS JJUNGTAS, MASINOS JUDESIAI NEGALIMI.

N.B.:KAI AKUMULIATORIAUS [KROVOS LYGIS YRA MAZESNIS NEI 30%, GALIOS KEITIKLIO NEBEGALIMA
NAUDOTI. JKRAUTI AKUMULIATORIUS.

N.B.:.JKRAUNANT AKUMULIATORIUS GALIMA NAUDOTI GALIOS KEITIKL].

N.B.:KAI GALIOS KEITIKLIS NAUDOJAMS VIENU METU SU RANGE EXTENDER, TAI GALI DARYTI JTAKA IS
ANKSTO PASIRINKTAM IKROVIMO REZIMUI (REZIMAS ,VISISKAI ELEKTRINIS“, REZIMAS ,AUTO”, REZIMAS
~RANKINIS”). NAUDOTOJAS INFORMUOJAMAS APIE AKTYVY IKROVIMO REZIMA MIRKSINCIU ATITINKAMU
INDIKATORIUML.

ISjungimas:
- IS lizdo iSjungite jrankj.

- Norédami iSjungti galios keitiklj, perjunkite jungiklj ( 79) j kaire (GB - Platformos valdymo pultas).
- Masina gali atlikti eksploatacines funkcijas.
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5.11.6 Specifiniai lipdukai, papildomi

etikeciy tvirtinimo vieta

OPTION CONVERTISSEUR DE PUISSANCE
OPTION POWER INVERTER

Zyméjimas Aprasymas Kiekis
Elektros Soko pavojus - CE/UKCA/AS/EAC:
1 DraudZiama naudoti auksto 2 4001052200
slégio plovimo jrenginius ANSI / CSA : 4000025130

5.12 Range Extender

5.12.1 Aprasymas

Si parinktis skirta masinai jkrauti, jei netoliese néra prieigos elektros tinklo.

N.B.:RANGE EXTENDER GALI VEIKTI TIK TUOMET, JEI MASINA TURI PAGREITINTO JKROVIMO PARINKT].

Si parinktis leidZia teikti energijg jrankiams i3 RANGE EXTENDER valdymo skyde jtaisyty jungéiy arba teikti
energijg platformos maitinimo parinkdiai (jei yra).

Masina su Range Extender gali atlikti visus kélimo ir vaziavimu judesius, jei akumuliatoriy jkrovimo lygis yra
pakankamas.
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5.12.2 Charakteristikos

Range Extender - 1

Zyméjimas Aprasymas

1 Variklio techninés priezidros durys

Haulotte »»

Range Extender - 2
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Zyméjimas Aprasymas

2 UZpildymas kuru

3 Degaly matuoklis

Range Extender - 3

4 5 2

§

— '
10

Zyméjimas Aprasymas

2 UZpildymas kuru

4 ISjungikliy blokas

5 Ziariklis

6 Platformos galios jungtis

7 Pagreitinto jkrovimo jungtis

8 Valdymo jungtis

9 Jzeminimas

10 Ilgiklio jungtis, jei jkraunama is 400 V tinklo
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Range Extender - 4

11 13 14 15 16

i
11 Q3 - Diferncialo jungklis
13 Q2 - ISjungiklis srovés pertraukiklis
14 Q1 - Vienfazis magnetoterminis ir diferencialinis jungiklis
15 F3 - Range Extender saugiklis + 12V
16 F4 - Range Extender Sildymo saugiklis

Range Extender - 5

17 18 19 20 21 22

E-46 4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Zyméjimas Aprasymas

17 Maitinimas/Parengtas jjungti - Zalia

18 Perkaito variklio alyva - Raudona

19 Degaly rezervo indikatorius - Raudona

20 Zemas alyvos slégis - Raudona

21 UZvedimo akumuliatoriaus jkrovimo triktis - Raudona

22 Uzvedimo qkymuliatoriaus jtampos, kintamosios srovés maitinimo daznio, darbo

valandy skaitiklio ekranas
Standartai CE, EAC et AS Tik UKCA Standartai ANSI ir CSA
Matmenys (Ilgis / 1250 mm x 622
Plotis/Aukstis) 1250 mm x 622 mmx812mm/ | mmx812mm/ | 1250 mm x 622 mm x 812 mm /
4ft6inx25inx32in 4ft6inx25inx 4ft6inx25inx32in
32in

Svoris 254 kg /560 Ib
Degaly tipas Dyzelinas
Kuro bako talpa 201/5gal
Galia 4,7 kW 4,9 kw
Garso galia 102 dBA
Daznumas 50 Hz 60 Hz
Itampa 230/400V 110/400V 110/240V
Daznumas 16 A 15A/25A
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5.12.3 Saugos nurodymai

Daugiau informacijos Zr. tiekéjo naudojimo instrukcijoje (tiekiamoje su Range Extender).

- PrieS pradédami naudoti priedg perskaitykite ir jsisavinkite visas instrukcijas.

- Nenaudokite Range Extender uZzdarose patalpose.

- Range Extender veikia tik su masina.

- Laikykite Range Extender saugioje ir stabilioje vietoje.

- Kaidrégna, laikykite Range Extender saugioje ir stabilioje nuo drégmés apsaugotoje vietoje.

- Palietu veikiantj ar i5jungtg Range Extender, dél jkaitusiy jo daliy kyla pavojus nusideginti.

- Nepilkite degaly arba neatlikite techninés priezZitros darbuy varikliui veikiant.

- Nerukykite Salia akumuliatoriaus ar pildydami degaly baka.

- Nelieskite Siluma skleidZianCiy daliy. Prilietus veikiantj variklj, kyla pavojus nusideginti dél
jkaitusiy variklio daliy ar susizeisti dél besisukanciy variklio daliy. Varikliui veikiant neleiskite
vaikams artintis prie masinos.

- Pries atlikdami kasdienés ar periodinés priezidros darbus, pildydami degaly baka, atlikdami
techninés prieZiaros ar valymo darbus, visuomet iSjunkite variklj ir iStraukite uzvedimo raktsg.

- Kad masSinos neblty galima naudoti ne pagal paskirtj, iS5 masinos reikia iStraukti rakta.
Nenaudojama masina turi bati laikoma nuo3alioje uzZrakintoje patalpoje.

- PrieS uzvesdami variklj po techninés prieziaros ir (arba) taisymo darby, uzdékite saugos jtaisus ir
patraukite visus naudotus jrankius.

- Nedirbkite sprogioje ar degioje aplinkoje (esant kibirkStims, ugniai ir t.t.).

- Gaisrui gesinti nenaudokite vandens. Naudokite specialias sistemas (Miltelinius gesintuvus ir
pan.).

- Techninis specialistas privalo jsitikinti, kad jo turimos asmeninés apsaugos priemonés yra
pritaikytos Siam darbui ir specifineéms aplinkos sglygoms, kuriose yra jranga (Zr. specialig
objekto, kuriame atliekami darbai, saugos informacijg). Venkite tiesioginio kano saly¢io su
degalais, variklio alyva ir akumuliatoriy ragstimi. Patekus ant odos, plaukite vandeniu su muilu ir
gausiai nuskalaukite. Nenaudokite organiniy tirpikliy. Ikvépus ar prarijus kreipkités j gydytoja.

5.12.4 Patikrinimas prieS pradedant darba

- Isitikinkite, kad Range Extender yra tinkamai pritvirtintas prie masinos.
- Patikrinkite degaly lygj.
- Patikrinkite, ar niekas neuzdengé Range Extender vedinimo groteliy ir netrukdo pro jas judéti orui.

5.12.5 /uZdéjimas/Range Extender nuémimas

- Pastatykite jrenginj ant lygaus, tvirto ir atviro
pagrindo (saugokités elektros linijy).

- Ttvirtinkite masina.

- Pazymékite darby zona.

- ISjunkite degimg ir iStraukite rakta.

- Ant jjungimo / iSjungimo mygtuko uzklijuokite gauotte 38
lipdukg ,NENAUDOTI", kad praneStuméte ‘
darbuotojams, jog jrenginiui atliekami techninés
priezidros darbai.

E-48 4001296460 E 03.25 LT



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Pagalba manevruojant :

- Ant masinos ir Range Extender jtaisytos
zymos, kuriomis galima vadovautis privaziuojant
automobiliniu krautuvu ir nustatyti tinkama Range
Extender padétj bei jstatyti jj j vieta.

- Krautuvu su Sakémis pastatykite Range
Extender prieSais masing.

- VirSuje esancig Zyme Range Extender sulygiuokite
suzyme(1).

- Pakelkite Range Extender virs jo laikiklio.

4001296460
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- Padékite Range Extender ant laikiklio sulygiuodami
Zymas (2)ir(3).

MasSinoms su gaubtu : Kelkite Range
Extender atsargiai, kad iSvengtuméte
pavojaus susidurti.

Nestumkite Range Extender ant jo laikiklio, o
uzdékite.

- Priverzkite 3 tvirtinimo varztus 76 Nm verzimo

momentu. . &6 B
Nepriverzus varzty, Range Extender gali - Haulotte», 1
pajudeti. | F. :

Pagreitinto jkrovimo prijungimas

Prijunkite nurodyta tvarka :

- (8)- Valdymo jungtis

- (7)- Pagreitinto jkrovimo jungtis

- (6)- Platformos galios jungtis (Jei parinktis yra)

Pagreitinto jkrovimo prijungimas - IS elektros

tinklo :

- Range Extender neveikiant, prijunkite ilgiklj 400
V prie jungties ( 10 ), kad galétumeéte jkrauti is
elektros tinklo.

N.B.:TOKIU ATVEJU GALIMA ATLIKTI TIK KELIMO

JUDES].
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Apsaugos nuo vagys€iy sistema :

- Kad Range Extender nebdty pavogtas, galima
jtaisyti pakabinamga spyng. Su masina netiekiama.

Nuémimas :
- ISjunkite degimg ir iStraukite rakta.
- Atlikite veiksmus atvirkStine tvarka.

Haulotte »»,

N.B.:SUDEKITE JUNGTIS ( 3) ANT LAIKIKLIY.

5.12.6 Specialas lipdukai

GB 5 - Lipduky klijavimas ir Zyméjimas.
5.13  Pagreitintas jkrovimas

5.13.1 Aprasymas

Si pasirenkama jranga skirta tam, kad masing baty galima jkrauti i trifazio 380 V (250V US) srovés elektros
tinklo ir kaip jmanoma labiau sutrumpinti masinos jkrovimo laika.

N.B.:JEI S[ANDARTINE JUNGTIS IR PASIRENKAMA GREITOJO JKROVIMO JUNGTIS PRIJUNGIAMOS VIENU
METU, MASINA JKROVIMO REZIMA (STANDARTIN] AR GREITAJ]) PASIRINKS PAGAL TAI, KURI JUNGTIS BUVO
PRIJUNGTA PIRMA.

Esant Siai konfigdracijai galimos tik kélimo funkcijos.
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5.13.2 Saugos nurodymai

- Saugokitg eIelftr_os komponentus nuo tiesioginio salycio su vandens purslais ir nuo auksto slégio
plovimo jrenginio.

- Niekuomet nekeiskite jkrovimo jrenginio laido negave rasytinio HAULOTTE® leidimo.

- [sitikinkite, kad elektros tinklas atitinka poreikius.

- Elektros tinklas turi atitikti galiojancius reikalavimus.

Isitikinkite, kad :

- Akumuliatoriy skyriais védinimo angos neuzdengtos.
- Laidai neapgadinti.
- Jungtys ir laidai nepanardinti j vanden;

5.13.3 Charakteristikos

Standartai CE, UKCA, AS et EAC Standartai ANSI ir CSA

Tipas 3
(Fazé - Neutrali - IZeminimas)

Kalibras 16 A
Jtampa 380V 250V
Ikrovimo laikas - 100% Tarp7hir12h

5.13.4 Naudojimas

Zyméjimas Aprasymas

1 Ikrovimo jrenginys - Pagreitinto jkrovimo parinktis
2 Trifazio prijungimo blokas
3 Maitinimo lizdas (380V)
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Prijunkite 380 V (250V US) maitinimo kabelj prie ant masinos esancios jungties ( 3).
Jutiklinis ekranas persijungia j pagreitinto jkrovimo

rezimg:

f
- Masina jjungta (Raktas ( 21) jkiStas -

IStraukti avarinio sustabdymo mygtukai) :
Prasideda pagreitintas jkrovimas.

- Maéina igungta (Raktas (21 ) jkitas | Bl -

IStraukti avarinio sustabdymo mygtukai) .

5.14
5.14.1

5.14.2

4000245590 V01.01 Europe - 30/06/2015 11:02 AM

Activ' Shield Bar - Papildoma apsaugos nuo prispaudimo sistema (Jei Si funkcija yra)
Aprasymas

Bendrosios specifikacijos Activ' Shield Bar

- Activ' Shield Bar jrenginys skirtas sumazinti valdymo skydelio jstrigimo rizika, kai platforma
naudojama siauroje erdvéje.

- Sis jrenginys papildo esamas naudotojo apsaugos priemones, jskaitant ir platformos valdymo
pulto aktyvinimo jungiklius.

- Activ' Shield Bar jjungiamas, kai platforma pakelta (strélé arba alkané), ir automatiskai
jjungiamas slinkimo greitis. Jis neveikia, kai maSina yra stacionarioje padeétyje (maSina
suskleista), kai sukasi bokstelis arba pakeliama Svytuokleé.

- Sviedia Zalias Activ' Shield Bar indikatorius, kuris parodo, kad prietaisas veikia :

« Mirksi Zalias indikatorius : MaSina stovi zonoje Activ' Shield Bar (Platformas pakelta ir
vaziuojant jsijungs Activ' Shield Bar) .
« Zalias indikatorius nedega : Sistema Activ' Shield Bar neveikia.

Atkreipkite démesj, kad Si sistema neatleidZia operatoriaus nuo prievolés mokytis valdyti masing
ir laikytis naudojimo instrukcijoje nurodyty masinos naudojimo saugos reikalavimy, darbdavio
saugos taisykliy bei darbo vietai taikomy jstatymy nuostaty

Charakteristikos
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Zyméjimas Reikimé
1 Jjlungimo svirtis
2 Zalia indikatoriaus lemputé
3 Daviklis
4 Mélyna mirksi lemputé

5.14.3 Saugos nurodymai
‘ Batina uZztikrinti, kad Activ' Shield Bar yra funkcionalus, kiekvieng karta jjungiant masing

Nenaudokite Activ' Shield Bar sistemos kai laikymosi rankenos. Dél to gali netycia suveikti Activ'
Shield Bar.

- Patikrinkite, ar darbo zonoje pakanka aukscio ir joje
néra jokiy kliaciy ar kity galimy pavojuy.

- Vairuodami stenkités, kad platforma baty
padétyje, uztikrinancioje gerg matomumg ir nelikty
nematomy zony.

- Visuomet jsitikinkite, kad vaZiuoklé pastayta
maziausiai 1 metro atstumu nuo plysiy, kauburiy,
kligciy, nuolauzy ar ant Zemés esanciy daikty, po
kuriais gali slypéti pavojai.

- Kai maSina yra naudojama, neiskiskite kino daliy
uz platformos.

- Norint pastatyti maSing arti kliaciy,
rekomenduojame vietoj vaziavimo judesiy naudoti
strélés judesius (peties, strélés ir t. t.).

- NevaZziuokite greitai ten, kur siaura ar yra
judéjimg apsunkinanciy objekty. Kontroliuokite
greitj sukdami ir staigiuose posakiuose.
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5.14.4 Patikrinimas prieS pradedant darba

- Jei vykdant patikrinimg patikros saraSe kuris nors punktas buvo pazymétas ,NE”, maSing reikia

pazenklinti, uZrakinti ir jos nebenaudoti.

- NENAUDOKITE masinos tol, kol visi pazymeéti punktai nebus iStaisyti; privalu patvirtinti, kad

masina paruoSta saugiai naudoti.

AprasSymas Yra Ne

Atlikite visus tai masinai reikalingus funkcinius bandymus

- Visy funkciniy masinos bandymuy rezultatai teigiami

Paleiskite masing naudodami platformos valdymo pulta

UZgesinkite (jspauskite) visus avarinio sustabdymo mygtukus

- Patikrinkite, ar néra jspéjamojo signalo

- Patikrinkite, ar mélyna mirksi lemputé ( 4 ) nejsijungia, kai masina sulankstyta

Siekdami uZztikrinti, kad prietaisas Activ' Shield Bar veikia tinkamai, atlikite Siuos veiksmus :

Kai stovi :
- Patikrinkite, ar SvieCia Zalia indikatoriaus ( 2 ) lemputé

Kai strélé, petys ar teleskopinis mechanizmas yra iSskleistas(-i) ir masinai pasirinktas itin létas
vaziavimo greitis :

- Patikrinkite, ar mirksi Zalia indikatoriaus ( 2 ) lemputé-Kai platforma nejuda.

- Patikrinkite, ar Sviecia Zalia indikatoriaus lemputé ( 2 )-Kai platforma juda.

Tuo pat metu atlikite judesj ir stumkite j priekj jjungimo svirtj, kad jjungtumeéte sistemg :
- Patikrinkite, ar nejuda.
- Patikrinkite, ar veikia garsinis signalas ir mirksi mélyna lemputé (4 ).

N.B.:PASPAUSKITE AKTYVAVIMO PEDALA, NOREDAMI IS NAUJO NUSTATYTI SISTEMA (KAI ATLEIDZIAMAS

STRYPAS)
5.14.5 Naudojimas

Jei Activ' Shield Bar pastumiamas | priekj, nustojama judéti. Pasigirsta garsinis signalas ir mirksi mélyna

lemputé. Leidziami tik tokie judesiai, kurie padéti iSvengti uzstrigimo..

Norédami iS naujo nustatyti Activ' Shield Bar, atleiskite aktyvinimo svirtj, aktyvavimo pedala

valdiklius. Tuomet dar kartg paspauskite aktyvavimo pedala.

ir

Isitikinkite, kad dirbdami émétés visy atsargumo priemoniy tam, kad iSvengtuméte susidlrimo su jvairiomis

konstrukcijomis ir neuZstrigtumeéte jose.
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5.14.6 Specifiniai lipdukai

etikeciy tvirtinimo vieta

> - . .. Kodas - Standartai CE, Kodas -
Zymejimas Aprasymas Kiekis - ™"ykca, As et EAC Standartai ANSI ir CSA
1 Nesiremkite j skersinj 1 4001069640 4000206690
2 Activ' Shield Bar valdikliai 1 4001069620 4000596720
3  Activ shield| 4| 4001081630 4000609540
Bar instrukcijos

Activ' Shield Bar instrukcijos - Standartai CE, UKCA, AS et EAC

7 \

Haulotte)), 4001081630 /
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Activ' Shield Bar instrukcijos - Standartai ANSI ir CSA

4000609540 a

ACTIV’Shield Bar

M
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Bendroji dalis........eeiiiiiiiiiiieiiiiiiiicinieneenninnecns et sassss s s s ssssss s sssnnnnes
Techninés prieZilros grafikas.........cccccevveeiiiiiinneiiiniineniiennnnneniiesissssssessssnsssssssssssssssses
Patikrinimo Programa..........cccceiiiirvvneeeiiiiiiiinisssssnneesiiiiessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses

Bendroji programa / rekomendacijos

4001296460

Kasdienis PatiKrinimas........c.iiiiiiiiiiiiieiiiiiientnnceeetnssee et aas s sssss s sssssnns
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1 Bendroji dalis

Jasy, kaip Haulotte masinos savininko ir / arba naudotojo saugumas HAULOTTE® yra itin svarbus,
todél HAULOTTE® skiria ypatinga démesj savo gaminiy saugumui.

APZIUROS yra bitinos ne tik HAULOTTE®, jas atlikti taip pat reikalauja pramonés standartai ir (arba) vietos
teisés aktai.

Kad batumeéte tikri, jog jasy masina ir toliau dirbs taip pat efektyviai, kaip buvo sureguliuota gamykloje,
labai svarbu reguliariai jrangg priZiaréti. Primename, kad keisti masing yra grieztai draudziama. Reguliarios
ir laiku atliktos apzidros leis sutrumpinti masiny prastovy laikg bei uZkirsti kelig galimiems suzeidimams.

N.B..NENAUDOKITE MASINOS, JEI NESATE SUSIPAZINE SU SAUGAUS MASINOS VEIKIMO PRINCIPAIS,
ISDESTYTAIS SU MASINA PATEIKTOJE NAUDOJIMO INSTRUKCIJOJE.

Bendras vaizdas :

- Masinos apzidreéjimas iS iSorés prieS pradedant ir uzbaigus darbo etapg tarp darbo pertrauky tetruks
kelias minutes. Tai - geriausias bada uzkirsti kelig mechaniniams gedimas ir pavojams saugumui.

Ka daryti :
- Naudokite savo jusles: regéjimga, uosle, klausg ir lytéjima.

Daznumas:

- Periodiskai tikrinkite masing visos darbo dienos metu.

- Isitikinkite, kad kiekvieng kartg masing apZidrite ta pacia tvarka.

- Atlikite tokig apZiGrg prie prasidenant darbo laikui tarp pertrauky ir jam pasibaigus.

N.B.:JEI APTINKAMI GEDIMAI AR NELEISTINI MAS'INQS PAKEITIMAI, MASINA PRIVALO BUTI ISJUNGTA IR
NENAUDOJAMA, KOL KVALIFIKUOTAS TECHNINES PRIEZIUROS SPECIALISTAS ATLIKS REMONTA.

PrieS pradedant naudoti masing, savininkas privalo atlikti ,Haulotte” nurodytus prieziaros darbus.

Jei techninés prieziaros darbai nevykdomi reguliariai, tokiu atveju :

- Galima netekti garantijos.

- Galima sukelti maSinos gedima.

- Galima sumaZinti masinos patikimumga ir sutrumpinti jos eksploatacijos trukme.
- Operatoriui gali iSkilti eksploatacijos saugumo problemu.

HAULOTTE Services® technikos specialistai yra specialiai apmokyti, Zino
reikalavimus HAULOTTE® masSinoms ir turi tinkamas atsargines dalis, visus batinus dokumentus ir
reikalingus jrankius.

ApZidry ir techninés priezZitros lentelése nurodytas kiekvieno darbuotojo vaidmuo ir atsakomybé atliekant

masiny periodinés techninés priezitros darbus EC 3 - Tikrinimai ir funkciniai bandymai.
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2 Techninés prieZiaros grafikas

Siame skyriuje pateikiama saugiam masinos naudojimui batina informacija. Pagal galiojancias reguliavimo
nuostatas, normaliomis naudojimo sglygomis Sia masina galima naudotis de 10 metus.. Naudojimo
laikotarpis gali bati ilgesnis ar trumpesnis, dél aplinkos, kurioje naudojama masina, sglygy, masinos
bdsenos, atliekamy efektyviy patikrinimy ir priezidros, bei kity iSorés veiksniy. Tam tikri veiksniai gali daryti
jtakos masinos tarnavimo laikui, jskaitant sunkias eksploatavimo / kasdienés techninés prieZiGros darbuy,
kurie privalo bati atliekami kaip nurodyta Sioje instrukcijoje, atlikimo sglygas (bet neapsiribojant vien tik
jomis).

Dirbant ypal atSiauriomis salygomis, gali prireikti prieZiros darbus atlikti mazesniais laiko
intervalais. Masinoms, kurios nebuvo naudotos daugiau nei 3 ménesius, prieS pradedant naudojimg
privaloma atlikti periodine patikra.

Techninés priezidros darbus privalo atlikti masinos savininko / nuomotojo (bedrovés darbuotojo ar kito
asmens) pasirinkta kompetentinga bendrové ar specialistas.

Atlikti techninés prieZiGros darbai turi bati jrasyti j apZiQry registra.
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3  Patikrinimo programa
3.1 Bendroji programa / rekomendacijos

Masina privalo bati reguliariai tikrinama bent jau 1 karta per metus. Patikrinimo tikslas yra aptikti bet
kokius tridkumus, kurie, kasdien naudojant masing, galéty sukelti avarijg. Vietos teisés akty nuostatos gali
reikalauti requliariai atlikti patikras.

HAULOTTE® reikalauja, kad baty atliekami iSsamds ir nuodugnds masiny patikrinimai, kad Sios ilgiau
tarnauty.
Kiekvieng apZidra turi atlikti kompetentinga jmoné ar specialistas.

ApZidros rezultatai turi bati uZfiksuojami vadybininko pradétame saugumo registre.  Sis registras ar
Zurnalas bei kompetentingy techninés priezidros darbus atliekanciy asmeny sarasas privalo bati pateikti
darbo inspektoriui ir HAULOTTE Services®.

Kada Atsakingas asmuo Atliekantis asmuo Ka atlieka
- : Savininkas (arba Imoneés ar kvalifikuotas HAULOTTE T
PrieS pardavima : . : e Periodiné apZidra
nuomotojas) Service® technikos specialistas
Dy . Savininkas (arba Imonés ar kvalifikuotas HAULOTTE Kasdienis
PrieS iSnuomojant ; ! , s P
nuomotojas) Service® technikos specialistas patikrinimas
PrieS naudojima ar Kasdienis
kaskart pasikeitus Operatorius Operatorius A
. patikrinimas
operatoriui
. Savininkas (arba Imoneés ar kvalifikuotas HAULOTTE o
1 metai . . . - Periodiné apzidra
nuomotojas) Service® technikos specialistas
. Savininkas (arba Imoneés ar kvalifikuotas HAULOTTE D e
5 metai ; . : o Nuodugni apzitra
nuomotojas) Service® technikos specialistas
. Savininkas (arba Imonés ar kvalifikuotas HAULOTTE G
10 metai ; . . o Bendroji apziara
nuomotojas) Service® technikos specialistas
3.2 Kasdienis patikrinimas

Kasdiene apZitra sudaro masinos apZiaréjimas, funkciniai ir saugos testai; operatorius privalo ja atlikti pries
pradédamas darbg su masina.

U? $ig apzidrg yra atsakingas operatorius. Ziarékite GC 3.1 - Kasdienis patikrinimas.
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33 Periodiné apZiara

Periodiné apZidra yra nuodugnus masinos veikimo ir saugumo savybiy patikrinimas.

Ji privalo bati atliekama prieS masinos pardavimg / pakartotinj pardavima arba maziausiai kartg per metus.
Vietos teisés aktai gali numatyti specifinius apzidry daznumo ir jy turinio reikalavimus.

Jei masina naudojama sudétingomis naudojimo salygomis, apziGros turi bati atliekamos reguliariai.

Sia apZidra privalo pasirapinti savininkas, visas apZidras atlikti turi kompetentinga jmoné ar specialistas.

Si apZidra papildo kasdienes apZiaras.

Sig apZidra taip pat batina atlikti :

- VisiSkai nuémus ir sumontavus svarbias masinos detales.
- Svarbiy masinos elementy remonto darbuy.

- Bet kokiy jtampy, sukelianciy nelaimingus atsitikimus.

3.4 Nuodugni apZiara

Nuodugni apZidra apima iSsamy masinos konstrukciniy daliy patikrinima, kad masina galéty tinkamai veikti
be jokiy isSlygy.

Si apZidra turi bati atliekama kas 5000 darbo valandy ar kas 5 metus.

Sia apZidra privalo pasirGpinti savininkas, jg atlikti turi HAULOTTE Services® techninis darbuotojas arba
kompetentinga jmoné ar specialistas.

ApZitrg sudaro :
- Kasdienis patikrinimas
- Periodiné apzidra

N.B.:DAUGIAU INFORMACIJOS RASITE PRIEZIUROS VADOVE.

3.5 Generaliné apZiura

Generaliné apZiGra yra nuodugnus masinos vientisumo ir tinkamo veikimo patikrinimas po 10 mety darbo.
Si apZidra privalo bati atliekama kas 10 mety, véliau - kas 5 metus.

Jei masina naudojama sudétingomis naudojimo salygomis, apziGros turi bati atliekamos reguliariai.

Sia apZidra privalo pasirGpinti savininkas, jg atlikti turi HAULOTTE Services® techninis darbuotojas arba
kompetentinga jmoné ar specialistas.

Apzitrg sudaro :

- Kasdienis patikrinimas

- Periodiné apzidra

- Nuodugni apZidra

N.B.:DAUGIAU INFORMACIJOS RASITE PRIEZIUROS VADOVE.
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4 Taisymas ir reguliavimas

Svarbius saugos sistemos ar sudedamujy daliy remonto darbus, priezidrg ir reguliavimg privalo
atlikti HAULOTTE Services® technikos specialistas. Naudokite tik originalias atsargines detales ir dalis.

N.B.:HAULOTTE  SERVICES® TECHNIKOS  SPECIALISTAI ~YRA  SPECIALIAI  ISMOKYTI  ATLIKTI
STAMBIUS HAULOTTE® MASINY SAUGOS SISTEMY AR DALIY REMONTO, PRIEZIUROS IR REGULIAVIMO
DARBUS. TECHNIKOS SPECIALISTAI PARUPINA ORIGINALIAS HAULOTTE® ATSARGINES DETALES BEI
REIKALINGUS JRANKIUS BEI PATEIKIA ISSAMIAS ATLIKTY DARBY ATASKAITAS.

HAULOTTE Services® neprisiima atsakomybés dél bet kokios Zalos, atsiradusios dél nejgalioty darbuotojy
atlikty Zemesnés kokybés taisymo ar techninés prieZidros darby.

HAULOTTE® primena jums, kad be rasytinio HAULOTTE® leidimo negalima atlikti jokiy masinos pakeitimuy.
Atlikus bet kokius taisymo ar modifikavimo darbus negavus leidimo, HAULOTTE® garantija nebetaikoma.

Norédami patikrinti, ar yra saugumo akcijy, prisijunkite prie misy interneto svetainés
www.haulotte.com

N.B.:SALINANT SIA MASINA AR ATIDUODANT JA I SAVARTYNA, DERA PASIRUPINTI TINKAMU JOS

PERDIRBIMU. DAIKTAI, KURIEMS BUTINA SPECIALI SALINIMO PROCEDURA, KARTU SU NURODYMAIS YRA
ISVARDYTI PRIEZIUROS INSTRUKCIJOSE.
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1 Garantinés salygos

Madsy garantijos salygas ir garantijos pratesimo sutartis nuo Siol rasite madsy prekybos tinklo interneto
svetainése : www.haulotte.com
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2 Padaliniy kontaktiniai duomenys

Haulotte »»

HAULOTTE FRANCE
PARC DES LUMIERES
601 RUE NICEPHORE NIEPCE
69800 SAINT-PRIEST
TECHNICAL Department:
+33 (0)820 200 089
SPARE PARTS : +33 (0)820 205 344
FAX : +33 (0)4 72 88 01 43
E-mail : haulottefrance@haulotte.com
www.haulotte.fr

HAULOTTE ITALIA
VIA LOMBARDIA 15
20098 SAN GIULIANO MILANESE
(MI)
TEL: +39 02 98 97 01
FAX: +39 02 9897 01 25
E-mail : haulotteitalia@haulotte.com
www.haulotte.it

H

HAULOTTE INDIA
Unit No. 1205, 12th foor,Bhumiraj Costarica,
Plot No. 1&2, Sector 18,
Palm Beach Road,
Sanpada, Navi Mumbai- 400 705
Maharashtra, INDIA
Tel.: +91 22 66739531 to 35
E-mail : hlgindia@haulotte.com
www.haulotte.in

HAULOTTE HUBARBEITSBUHNEN GmbH
Ehrenkirchener Strasse 2
D-79427 ESCHBACH
TEL : +49 (0) 76345067 -0
FAX : +49 (0) 7634 50 67 - 119
E-mail : adv-gmbh@haulotte.com
www.haulotte.de

HAULOTTE VOSTOK
61A, bld.1,

RYABINOVAYA STREET

121471 MOSCOW

RUSSIA
TEL/FAX : +7 495 221 53 02 / 03
E-mail : salesrus@haulotte.com

www.haulottevostok.ru

HAULOTTE DO BRASIL
Av. Alameda Caiapds, 589
CEP: 06460-110 - TAMBORE
BARUERI - SAO PAULO - BRASIL
TEL : +55 11 4196 4300
FAX : +55 11 4196 4316
E-mail : haulottebrasil@haulotte.com
www.haulotte.com.br

HAULOTTE IBERICA
C/ARGENTINA N° 13 - P.I. LA GARENA
28806 ALCALA DE HENARES
MADRID

TEL : +34 902 886 455
TEL SAT : +34 902 886 444

FAX : +34 911 341 844
E-mail : iberica@haulotte.com

www.haulotte.es

HAULOTTE POLSKA Sp. Z.0.0.
UL. GRANICZNA 22
05-090 RASZYN - JANKI
TEL : +48 22 720 08 80
FAX : +48 22 720 35 06
E-mail :
E-mail : haulottepolska@haulotte.com
www.haulotte.pl

HAULOTTE MEXICO, S.A. de C.V.
Calle 40 SUR ESQUINA 13 ESTE No. S/N
Colonia CIVAC, JIUTEPEC, MORELOS
CP 62578
México
TEL : +52 77 7321 7923
FAX : +52 77 7516 8234
E-mail : haulotte.mexico@haulotte.com
www.haulotte.com.mx

HAULOTTE in JAPAN
SBJ ShinOsaka BLDG 3F
4-6-5 Nishinakajima
Yodogawa-ku, Osaka,
JAPAN, Post Code: 532-0011
TEL : +81 6 6795 9008
FAX : +81 6 6795 9009
www.haulotte.com

HAULOTTE SINGAPORE Pte Ltd.
No.26 CHANGI NORTH WAY,
SINGAPORE 498812

Parts and service Hotline:
+65 6546 6150
FAX : +65 6536 3969
E-mail: haulotteasia@haulotte.com
www.haulotte.sg

HAULOTTE MIDDLE EAST FZE
PO BOX 293881
Dubai Airport Free Zone
BAIL
United Arab Emirates
TEL : +971 (0)4 299 77 35
FAX : +971 (0) 4 299 60 28
E-mail : haulottemiddle-
east@haulotte.com
www.haulotte.ae

HAULOTTE SCANDINAVIA AB
Taljegdrdsgatan 12
431 53 Mélindal
SWEDEN
TEL : +46 31 744 32 90
FAX : +46 31 744 32 99
E-mail : info@se.haulotte.com
spares@se.haulotte.com
www.haulotte.se

HAULOTTE TRADING (SHANGHATI)
Co. Ltd.

Room 606A, Tower 3, Ronshine
Sunkwan Center Lane 77,
Sunkun Road MINHANG DISTRICT
SHANGHAI 201105 CHINA
TEL : +86 21 6442 6607
FAX : +86 21 6442 6619
E-mail :
haulotteshanghai@haulotte.com
www.haulotte.cn

HAULOTTE ARGENTINA
Ruta Panamericana Km. 34,300
(Ramal A Escobar)
1615 Gran Bourg
(Provincia de Buenos Aires)
Argentina
TEL : +54 33 27 445991
FAX : +54 33 27 452191
E-mail : haulotteargentina@haulotte.com
www.haulotte.com.ar

HAULOTTE UK Ltd
1 Gravely Way Four Ashes
Wolverhampton WV10 7GW ENGLAND
TEL : +44 (0)1216 199753
FAX : + 44 (0)1952 292758
E-mail : salesuk@haulotte.com
www.haulotte.co.uk

HAULOTTE GROUP / BILJAX
125 TAYLOR PARKWAY
ARCHBOLD, OH 43502 - USA
TEL : +1 419 445 8915
FAX :+1 419 445 0367

Toll free : +1 800 537 0540
E-mail : sales@us.haulotte.com
www.haulotte-usa.com

HAULOTTE NORTH AMERICA
3409 Chandler Creek Rd.
VIRGINIA BEACH, VA 23453 - USA
TEL : +1 757 689 2146
FAX :+1 757 689 2175
Toll free : +1 800 537 0540

E-mail : sales@us.haulotte.com
www.haulotte-usa.com

HAULOTTE NETHERLANDS BV
Koopvaardijweg 26
4906 CV OOSTERHOUT - Nederland
TEL : +31 (0) 162 670 707
FAX : +31 (0) 162 670 710
E-mail info@haulotte.nl
www.haulotte.nl

HAULOTTE AUSTRALIA PTY Ltd
51 Port Link Drive
DANDENONG - VIC - 3175
TEL : 1 300 207 683
FAX : +61 (0)3 9792 1011
E-mail : sales@haulotte.com.au

B ‘www.haulotte.com.au

HAULOTTE CHILE
Panamerica Norte Altura
Km 21,5 Colina (Cruce c/Lo Pinto)
Santiago (RM)
TEL : + 562 2 3727630
E-mail : haulotte-chile@haulotte.com
www.haulotte-chile.com
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Perspéjimas Kalifornijoje
JAV rinkai skirtoms masinoms (Standartai ANSI ir CSA)

CALIFORNIA
A Proposition 65 Warning

Operating, servicing and maintaining a passenger vehicle or off-road vehicle can expose you
to chemicals including engine exhaust, carbon monoxide, phthalates, and lead, which are
known to the State of California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm.
To minimize exposure, avoid breathing exhaust, do not idle the engine except as necessary,
service your vehicle in a well-ventilated area and wear gloves or wash your hands frequently

when servicing your vehicle.

For more information go to E www.P65Warnings.ca.gov/passenger-vehicle

CALIFORNIE
AAvertissement de la Proposition 65

L'exploitation, I'entretien et la maintenance d'un véhicule de tourisme ou d'un véhicule

tout-terrain peuvent vous exposer a des produits chimiques, y compris les gaz
d'échappement, le monoxyde de carbone, les phthalates et le plomb, identifiés par I'Etat de
Californie comme pouvant causer le cancer et des malformations congénitales ou autres
effets nocifs sur la reproduction. Pour limiter toute exposition: évitez de respirer les gaz

d'échappement, ne laissez pas tourner le moteur au ralenti sauf si nécessaire,

faites I'entretien du véhicule dans une zone bien aérée et portez des gants ou lavez vous
frequemment les mains lors de cette opération.

Pour de plus amples informations, consulter E www.P65Warnings.ca.gov/passenger-vehicle

CALIFORNIA
A Advertencia de la Proposicion 65

Operar, dar servicio y mantenimiento a un vehiculo de pasajeros o vehiculo todo terreno
puede exponerle a quimicos incluyendo gases del escape, mondéxido de carbono, ftalatos y
plomo, los cuales son conocidos por el Estado de California como causantes de cancery

defectos de nacimiento u otros dafios reproductivos. Para minimizar la exposicion, evite

respirar los gases del escape, no encienda el motor excepto si es necesario, dé servicio
a su vehiculo en un area bien ventilada y utilice guantes o lave sus manos frecuentemente
cuando dé servicio a su vehiculo.

Para mayor informacion visite IE www.P65Warnings.ca.gov/passenger-vehicle

LT
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Elektrinéms masinoms (energija tiekia akumuliatoriai)

CALIFORNIA
APrOposition 65 Warning

Battery posts, terminals and related accessories contain lead and lead compounds,
chemicals known to the State of California to cause cancer and reproductive harm.
Batteries also contain other chemicals known to the State of California to cause cancer.
WASH HANDS AFTER HANDLING.

For more information go to E www.P65Warnings.ca.gov

CALIFORNIE
AAvertissement de la Proposition 65

Les batteries, les bornes et autres accessoires contiennent du plomb et des composés a
base de plomb, agents chimiques identifiés par I'Etat de Californie comme pouvant provoquer
le cancer et des effets nocifs sur la reproduction. Les batteries contiennent également d’autres
agents chimiques identifiés par I'Etat de Californie comme pouvant provoquer le cancer.
SE LAVER LES MAINS APRES MANIPULATION.

Pour de plus amples informations, consulter IE www.P65Warnings.ca.gov

CALIFORNIA
A Advertencia de la Proposicion 65

Los bornes, los terminales y los accesorios de las baterias contienen plomo y compuestos
de plomo, quimicos conocidos por el Estado de California como causantes de cancer y dafios
reproductivos. Las baterias también contienen otros quimicos conocidos por el Estado
de California como causantes de cancer.

LAVESE LAS MANOS DESPUES DE MANIPULARLOS.

Para mayor informacion visite E www.P65Warnings.ca.gov
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1  ApZiary registras

Intervencijos Zurnale registruojami techninés priezidros ir remonto darbai, atliekami pagal techninés
prieziaros darby grafikus arba iSkilus jy poreikiui..

N.B.:HAULOTTE  SERVICES® INTERVENCIJOS ATVEJU,  KVALIFIKUOTAS SPECIALISTAS PRIVALO
NURODYTI HAULOTTE SERVICES® INTERVENCIJOS NUMER]..

VELELCT Tikrintojas intervencijos numeris

Intervencijos tipas skaitius
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Valandy
skaicCius

Intervencijos tipas

Tikrintojas intervencijos numeris
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